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Ovaj tekst je najvećim delom nastao kao kompilacija tekstova od Stewart 
Swerdlowa, koji je radio u Montauk vojnoj bazi, ponajviše iz njegove knjige "Blue 
Blood, True Blood, Conflict & Creation; zatim od informacija koje potiču od Milton 
William Coopera: "The Secret Government: The Origin, Identity and Purpose of MJ 
12", 1989; iz Projekta 'Plava planeta' (Blue Planet Project) od više autora iz Vlade 
SAD koji su učestvovali u projektima sa vanzemaljcima; kao i na osnovu informacija 
koje je autor primio od vanzemaljskih inteligencija i od drugih ljudi koji su imali 
kontakt sa njima, i od informacija koje potiču od članova nekih Iluminatskih familija. 

 

UPOZORENJE 
 

Ovaj tekst razbija svaku dosadašnju ’sliku sveta’, i to na takav način da može 
izazvati mučninu i vrlo negativne reakcije kod nekih čitalaca. Njima preporučujem da 
pročitaju najpre samo prvo i poslednja dva poglavlja, a ono između kako hoće. 
Problem je u tome što su ljudima nametnute sve slike sveta koje ima, i nijedna nije 
istinita. Ljudi su programirani kako će videti svet, i ti programi imaju svoje zaštitne 
mehanizme. Mučnina je samo najblaža reakcija tih mehanizama. 

Stvaran svet još uvek čeka da se rodi iz čoveka kada ovaj bude ono što jeste. 
Svet nije nešto što je dato spolja, nego je čovek ključni činilac u njegovom 
oblikovanju. Čovek je svesni subjekt objektivnog sveta i u tom smislu realnost 
objektivnog sveta zavisi od budnosti subjekta.  

Od nas. 
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ISTORIJA GALAKSIJE, ZEMLJE I ČOVEKA 
 
 
 Sve istorijske i naučne knjige su pisane pod kontrolom onih koji vladaju ovom 
planetom s ciljem da ispune njihov program rada. One ne govore istinu već samo 
pomažu da se čovek održi u neznanju i da se održi njihov program razvoja 
civilizacije. Da bi razumeli kako su Iluminati, koji traju još od Vavilona, došli do 
moći i shvatili šta su oni, potrebno je da se upoznamo sa početkom života na ovom 
svetu i njegovim razvojem. 
 Ispravićemo jednu veliku zabludu koja se odnosi na 'vanzemaljce'. Neki ljudi 
misle da oni ne postoje, samo zato što ih nisu videli; neki da postoje, ali da su 'tamo 
negde', daleko u kosmosu, ako su i ovde onda samo posmatraju i ne mešaju se u naš 
razvoj jer smo nezreli u odnosu na njih, i da su isključivo dobri prema nama. Istina je 
sasvim drugačija: oni su ovde pre ljudi; oni su stvorili nas ljude (samo tela genetskim 
inženjeringom, ne i duše), i oni kontrolišu apsolutno sve na ovoj planeti. Oni su ti 
'bogovi' iz svih drevnih predanja 'koji su sišli s neba' i čije je 'carstvo nebesko', 
graditelji hramova i megalita koji ni ljudskom rukom ni današnjom tehnologijom nisu 
mogli biti podignuti – ali njihova realnost je skrivena u mit. Ljudi su tako 
programirani da veruju u realnost mitova da im je teško da prihvate jednostavnu 
realnost koja stoji iza mita. Koliko je za ljude stvarnost pretvorena u mit, toliko mit i 
sve fikcije doživljavaju kao stvarnost. Simulakrumi i simulacije.  

Ali sve ima svoj realan uzrok. Ovde ćemo pokušati to da dokažemo. 
 
 
 
 

POČETAK 
 
 
 U početku postoji Bog kao čista svest ili Duh koji je izvor samog postojanja ili 
bića. On jeste, oduvek je bio i uvek će biti Jedan jedini i sveopšti, i ništa osim njega 
nije postojalo, ne postoji niti će postojati. Samo je Bog stvarnost, sve drugo je iluzija. 
Logično je da izvan njega kao Apsoluta ništa ne može postojati. Ni mi ne postojimo 
kao posebna bića i individue; samo On postoji. Zato kada spoznamo sebe spoznamo 
Boga; samospoznaja je ujedno i bogospoznaja; i obratno: istinske bogospoznaje 
nikada ne može biti bez istinske samospoznaje. U tom smislu se ispravno kaže da je 
naš individualni život iluzija jer je svaka izdvojenost od celine samo privid. Bog kao 
takav ne može da ostane nemanifestovan jer bi to protivrečilo principu postojanja i ne 
bi imao iskustvo sebe samoga. Ostao bi čista apstrakcija i ništa. On mora da se ispolji 
i ta njegova emanacija je svekolika Priroda, život ili biće. Dakle, Duh Božiji postoji 

 4 



kroz dva aspekta: neispoljen kao on sam, i kao ispoljeni objektivni svet; kao 
Apsolutno i kao Relativno. Najčistiji vid njegovog ispoljavanja u Relativnom je 
poznat kao Duh Sveti.  

Oba ova aspekta su Jedno, samo je individualni um taj koji ih razdvaja i deli 
(objektivni svet je subjektivni izraz iluzije o individualnosti, iluzija kosmičkog 
Stvaranja je refleksija iluzije individualnog postojanja), zato se oni objedinjuju u 
individualnom umu svesnog subjekta, i to objedinjavanje je probuđenje ili postizanje 
autentičnosti Duha. Svekoliko ispoljavanje ili emanacija Božanskog postoji samo za 
svesnog subjekta, a taj subjekt je u svojoj suštini samo Božansko. Ono je uvek svesno 
samog sebe, jer i nema ničeg drugog čega bi bilo svesno. Stoga se ispravno kaže da je 
Univerzum i svekoliko stvaranje samo Božija zamisao ili san, dok je objektivno sve 
on sam. Ipak, iluzija stvaranja, makar bila i imaginacija Božija, uslov je za postojanje 
svesti o sebi. Zato tu svest o sebi Bog postiže u svesnom subjektu (koji je on sam) 
koji prolazi kroz iluziju objektivnog postojanja-u-svetu. Bog u svojoj imaginaciji 
sebe projektuje kao individualne duše koje (prividno) zaboravljaju svoju božansku 
suštinu, sebe, i ponovo je otkrivaju u sebi tokom inkarnacije. Tako individualne duše 
kroz sebe i svoje iskustvo postojanja, vraćaju svest o svim aspektima bivstvovanja 
natrag Božanskom. Na taj način je svest Božanskog prisutna u svim aspektima njega 
samoga. To je sve što se događa: jedno veliko buđenje kao aktuelizacija samoga 
postojanja.1 
 Emanacija Božanskog Duha iz čiste kosmičke svesti i energije ima svoju 
gradaciju.2 Ona se kreće od suptilne ka gruboj, od više ka nižoj dimenziji. Kako 
postaje grublja tako dobija svoje životne oblike, tj. oblike bića koja postaju oličenje 
Duha na datom nivou. Ta oličenja i nivoi postoje sledećim redom: 
 
1. Duh kao apsolutna ili čista svest koja sve omogućava. 
2. Anđeoska hijerarhija. 
3. Sva svesna bića u kosmosu koja postoje na suptilnijim dimenzijama, tj. neorganska 
bića. 
4. Ljudska bića (na Zemlji i drugim planetama) u fizičkom svetu, tj. organska bića. 
5. Životinje i insekti. 
6. Biljke. 
7. Minerali. 
8. Subatomske čestice koje su istovremeno i čista energija koja je identična čistoj 
svesti Duha. 
 
 Sama emanacija kao takva nije dovoljna. Ona mora da ima svoj ishod. Da bi 
Duh zadobio svoje konkretno oličenje - a to znači da bude i onaj koji izvorno jeste, i 
da bude konkretno manifestovan i delatan - mora da se kristalizuje kao svesna ličnost. 
                                                 
1 Detaljnije o svim ovim pitanjima, o odnosu Duha i prirode i buđenju, videti u mojoj knjizi: Sankhya. 
(http://www.ivantic.net/moje_knjige.htm)  

Fizika je danas dokazala presudnu ulogu posmatrača u eksperimentu. Čista energija se pretvara u materiju 
samo u prisustvu posmatrača, svesnog subjekta. Bez njega ostaje energija. Isto govore i drevni tekstovi Sankhye, da 
priroda prikazuje svoj ples (ponaša se kao materijalna pojava) samo pred posmatračem. Zato stanje svesti subjekta 
odlučuje kakav će svet videti: da li materijalan na javi, ili nematerijalan u snu, ili neće videti ništa ako je nesvestan. 
2 Izuzetno objektivan prikaz emanacije Božanskog izneo je P. D. Uspenski u knjizi "Predavanja iz kosmologije".   
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On mora da postane aktuelan od početka do kraja, od najopštijeg do najfinijeg i 
najintimnijeg. 

Najopštija apstraktna emanacija Duha Božijeg je sam kosmos u svim 
dimenzijama.  

Najfinija i najkonkretnija afirmacija Duha na najintimniji način je svesni 
subjekt, njegova samospoznaja u individualnom biću, kao lična spoznaja. Izražava se 
kao celovita ličnost, prostodušna dobrota i bezuslovna ljubav. 

Svesni subjekt je krajnji ishod sveopšte emanacije Božanskog. Svesni subjekt 
je moguć samo u celovitoj ličnosti, on se rađa u samom čoveku i njegovom svesnom 
iskustva, kroz njegovu nameru i volju. To je jedino u svim univerzumima što se ne 
može stvoriti i dobiti spolja već nastaje samo iz njega samoga. Svest o sebi čovek 
ne može dobiti spolja zato što je svest u osnovi bića, sve je svest, i ne može nam biti 
dato ono što već jesmo. Samo možemo biti naterani da svojim buđenjem to što jesmo 
afirmišemo svojevoljnim učešćem. Zato je za čoveka pitanje svesti samo pitanje 
njegovog učešća u zbivanju, tj. njegovo buđenje. Sve drugo i sam život se može 
spolja od nekog drugog dobiti i nametnuti (i oduzeti). Samo celovita ličnost ne može. 
Ona se mora sáma roditi kroz svoju volju. Fizički preduslovi su već postojali, a to je 
čovekoliko obličje. Zašto baš čovekoliko obličje? Zato što je to jedini kompletan 
oblik života koji na fizičkom planu ima sve organe za percepciju i delovanje. Sva 
druga bića nisu kompletna u tom pogledu. 
 Autentično, izvorno stanje svega je narušeno pre oko 5 milijardi godina kada 
su Anđeoska bića, prve emanacije Božije, došla u ovu galaksiju kako bi se nastavilo 
ispoljavanje emanacije Božanskog na fizičkom planu. Njihovo stanje se sada zove 
Extraterrestrial, bića iz drugog univerzuma u ovom univerzumu. Tokom 4 milijarde 
godina koliko su ova bića prisutna u ovoj galaksiji okupirali su zvezdani sistem koji 
se zove Lira (Lyrae). To je mesto rođenja svih ljudskih bića u ovoj galaksiji, tj. 
čovekolikih bića koja su kao takva oličenje Božanskog Duha koji omogućava život. 
 U početku oni nisu postojali sasvim na fizičkom planu, već pretežno na višim 
dimenzijama, kao energetska bića, a na fizički plan su se samo spuštali da bi 
upotpunili iskustva. Treba znati da je trodimenzionalan fizički plan jedini na kome se 
konkretizuju sva iskustva bivstvovanja svih viših dimenzija. On je temelj bivstva. U 
njemu se sve dovršava i dovodi do konačnog oblika. Zato je Božija emanacija težila 
fizičkom oblikovanju i Lirani su vremenom sve više dobijali fizička obličja a s time i 
osobine koje su ih ograničavale i udaljavale od viših dimenzija na kojima je kreativ-
nost i moć delanja srazmerno veća. 

Pošto su izvorno bili bez pola, Lirani su se, nakon ulaska u fizičku realnost, 
podelili na dva pola, muški i ženski. Priroda emanira fizičku realnost kroz 
frekvencije. Po tim frekvencijama stvorena su sva živa bića u fizičkom univerzumu. 
Fizička bića (biljke i životinje) samo su konkretni, čulno opažajni izrazi frekvencija 
po kojima su stvorena. Jedne od osnovnih su delfinska i lavlja frekvencija. Da bi 
nefizička bića mogla da opstanu na fizičkom planu morala su za stvaranje svog 
fizičkog tela da upotrebe genetiku već postojećih fizičkih bića. Za stvaranje fizičkog 
tela čoveka upotrebljena je ponajviše genetika delfinske frekvencije, odnosno bića 
koja su tada bila amfibije, sisari koji su hodali na dve noge, ali pretežno su boravili u 
plitkoj vodi. Imali su otvor za disanje na temenu. Bića sa Sirius A, nazivaju se i Gini, 
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najstarija i najiskusnija u fizičkom univerzumu, stvorena posebno da rukovode 
fizičkim stvaranjem i razvojem ljudskih i neljudskih odlika života, pomagala su 
Liranima u njihovom trudu da egzistiraju u fizičkoj formi, i za ovu svrhu su doveli 
Delfine iz Andromeda galaksije u alternativnom svemiru zvanom Dal Svemir, gde je 
drevna energija Lirana, Siriana i Delfina inkarnirana u inteligentna morska bića. 
Fizička delfinska genetika, pomešana sa Liranskom i lavljom frekvencijom bila je 
korišćena da se stvore fizička tela koja mogu da ostanu na fizičkom planu. Tako je 
stvoreno fizičko telo čovekovo. Mnogo kasnije, na Zemlji je dovedeno nekoliko 
originalnih delfina koji su eksperimentima degenerisani u današnje delfine. Ljudima 
je od njih ostala glatka koža i otvor na temenu (fontanela) kao daleka genetska veza3 
a od lavlje frekvencije smo kosmati samo na glavi. Ljudi su fizički dizajnirani da 
postoje u poluvodenom staništu (deca se najlakše rađaju u vodi, novorođenče zna da 
pliva...).  
 Lirani su stoga preci svih ljudskih rasa u galaksiji i svemiru.  
 Postali su velika civilizacija bića koja nisu bila ograničena fizikalnošću, i u 
stalnoj vezi sa svojim božanskim izvorom, transcendentalnim Duhom. Zbog svojih 
psihičkih sposobnosti, njihova fizička forma je imala veliku pinealnu žlezdu, s kojom 
su mogli videti prošlost i budućnost, duboko ispitivati samog sebe, vizualizovati i 
stvarati sve što su želeli. Pinealna žlezda je medium između fizičke i nefizičke 
dimenzije u čoveku. Riđokosi sa zelenim očima su imali najveće psihičke 
sposobnosti. Oni su bili njihova duhovna elita.4 
 Carstvo Lirana je bio raj (od koga su ostala sećanja u našim mitskim 
predanjima). Ljudski um je imao gotovo potpunu kontrolu nad svojom okolinom. 
Nije bilo sukoba, gladi niti bilo kakvog manjka ili oskudice.  
 Osnovna odlika tih izvorno ljudskih bića u sazvežđu Lira bila je svemoć i 
sveznanje koje su imali od blizine svog božanskog izvora, od Duha koji sve 
omogućava. Zato je njihova jedina osobina bila ljubav koja sve daje i omogućava.  
 Ovaj pad na fizički plan se u judeo-hrišćanstvu naziva ’izgon iz raja’. Ipak je 
njihovo znanje bilo dovoljno da razviju visoku tehnologiju koja im je omogućavala 
ugodan život. Vremenom su se podelili u zajednice prema odgovarajućim mentalnim 
obrascima i to ih je učinilo još slabijim. Ipak, zadržali su vezu sa svojim božanskim 
izvorom kao svest o svojoj suštini ili duši. Danas je to kod ljudi poznato kao veza sa 
’Anđelom čuvarem’ koji je zapravo čovekovo izvorno, autentično duhovno biće koje 
nikada nije palo na niže dimenzije, koje bezvremeno stoji na ishodu postojanja i čeka 
da se čovek svesno sjedini s njim. 

Da bi se emanacija Božanskog potpuno dovršila kroz prosvetljenu ličnost 
neophodan je pritisak spolja. Sama po sebi ličnost se ne bi nikada kristalizovala i 
                                                 
3 Danas u mitovima, bajkama i heraldici Lirane simbolizuje jednorog. Takođe su u heraldici stalno prisutni lavovi. Ali 
često su prikazani u okovima, jer Iluminati koji poznaju pravu istoriju ljudi, danas na Zemlji vladaju nad ljudima. Stoga 
su na njihovim grbovima uvek prisutni reptili (zmajevi). 
4 Ta elita i danas postoji, oni su besmrtnici, nadgledaju razvoj ljudske vrste. Povremeno su se pojavljivali na Zemlji. 
Jedna od tih pojava duhovne elite sa Lire ostala je poznata kao Babađi zahvaljujući Svami Joganandinoj autobiografiji 
("Autobiografija jednog jogija"). Jedan od tih Lirana bio je pratilac Isusa i ostao zabeležen kao neimenovani ali 
najomiljeniji Isusov pratilac i nepoznati mladić koji je umakao pri hapšenju Isusa. Bio je učitelj Adi Šankare, 
reformatora advaita vedante, opisan je u delu „Dakšinamurti stotra“. Jedan je bio u poseti Bhagavan Šri Ramani 
Maharšiju nekoliko dana. Kasnije su se pojavile mnoge dezinformacije o Babađiju. Joganandino svedočanstvo o njemu  
jedino je tačno. 
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prosvetlila jer je u prirodi fizičkog života dovoljno prosto postojanje i organska 
reprodukcija koja se prilagođava okolnostima. Ličnost na to mora da bude naterana 
pritiskom spolja. Kao što ugljenik u zemlji stoji kao običan ugalj, ali kada se izloži 
temperaturi i pritisku on postaje dijamant. Za izazivanje pritiska na ličnost Lirana, da 
bi se ljudi brže razvijali, stvorena su bića u zvezdanom sistemu Alpha Draconis, 
zvana Drako. Njih su stvorila nefizička bića, nezavisna od ovog univerzuma, da budu 
oličenje sile koja se suprotstavlja stvaralačkoj emanaciji, negacija koja se prirodno 
javlja u dualizmu trodimenzionalnog kosmosa gde svaka akcija ima svoju reakciju i 
svaka težnja silu protivljenja koju treba da savlada. Ta iskonska negacija bića je 
poznata kao ’iskonsko zlo’. Ona isto kao i emanacija života ima životne oblike koji je 
izražavaju i ti oblici su danas poznati kao đavoli i demoni. Njihov pravi identitet je 
Drako reptoidna bića. Oni postoje na granici fizičkog i nefizičkog, astralnog sveta. 
Da bi bili delotvorni i na fizičkom planu bila im je potrebna genetika fizičkih bića. 
Uzeta je od fizičkih Lirana. Njihova genetika je pomešana sa genetikom jedne vrste 
običnih reptila koji su živeli na sazvežđu Alpha Draconis i stvorena je vrsta 
humanoidnih reptila koji hodaju uspravno na dve noge. Zato je Drako reptilima i 
danas potrebna energija arijevskog tipa ljudi da bi mogli da opstanu na fizičkom 
planu. Zato oni mogu da menjaju oblik, od ljudskog do demonskog sa astrala. Da bi 
to mogli potrebna im je energija i frekvencija ljudi, posebno crvenokosih sa zelenim 
očima, ili plavokosih sa plavim očima, jer imaju najviše energetskog potencijala i 
moći, i predstavljaju najčistiju Liransku rasu. 

Taj pritisak spolja na izvorne ljude da se kristalizuju u potpuno svesne subjekte 
na fizičkom planu je bio potreban zato što je njihova suština ili duša samo Božansko 
koje je sve. Zato ljudi u suštini nemaju interesa da se bave ničim, jer već jesu sve, 
individualni izraz Apsoluta, svesni subjekti objektivnog postojanja. Oni u duši znaju 
da su izvan ispoljenog univerzuma jer su jedno sa Božanskim. Otuda je 
transcendencija bića njihova jedina intencija, kao što je i suština svake prave 
duhovnosti. To se pokazuje kod prosvetljenih ljudi ili svetaca. Oni nemaju nikakvih 
materijalnih interesovanja niti potreba. Utrnuće i napuštanje svih veza sa 
materijalnim svetom koji vide kao iluziju, jedino je njihovo svojstvo.5 

Kako je čovek mikrokosmos, u sebi odražava sav kosmos u malome, on 
odražava u svome rastu i njegovu prošlost. Otuda deca i danas pomalo liče na Lirane 
po božanskoj čistoti svoje duše, svojim bezrazložnim blaženstvom, dobrotom i 
potrebi za ljubavlju. Kod današnjih ljudi se njihova izvorna i suštinska priroda, koja 
potiče iz Lirskog perioda, prepoznaje po prostodušnoj dobroti koja sve prašta i 
ljubavi koja sve daje, koja je spremna na svaku žrtvu. Takođe i po genetici koja daje 
riđu ili plavu kosu, zelene ili plave oči. 
 Međutim, kao jedan od rezultata ogromnog kreativnog kapaciteta Lirana, svaka 
individua se konstantno razvijala u drugačije mentalne obrasce. (Nedostatak 
kreativnosti se ogleda i u nedostatku promena i preobražaja.) Kako je vreme 
prolazilo, ove umne šeme su se sve više ponavljale i postale čvrsto utisnute u genetici 

                                                 
5 Utrnuće je nibbana ili nirvana u budizmu. Transcendencija je meditativna disciplina potpunog i svesnog mirovanja 
celog bića i uma u Patanjđalijevoj jogi, pri čemu se samo od sebe pokazuje da nismo biće, već ono izvan i šire, što ga 
omogućava. 
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i duši pojedinaca. Nastali su drugačiji izgledi i rase u Liranskoj rasi. Kulture su se 
granale u potkulture. Podela je počela. 
 Nastalo je 12 ljudskih rasa. Kao posledica sve veće materijalizacije njihovih 
života, nastajale su sve veće podele među njima, usled različitih umnih šema koje su 
temeljni obrazac za svaku materijalizaciju.  

Kosmos opstoji na dijalektici suprotnosti, stvaralačkih i destruktivnih sila, i te 
sile imaju svoje konkretno oličenje u određenim bićima (“sinovi svetlosti” i “sinovi 
tame”).6 Tako je sila stvaranja života oličena u anđeoskim i svim čovekolikim bićima 
(njihova suština je da budu oličenje Duha, puruše), a sila razaranja u demonskim i 
bićima koja nemaju ljudski oblik ni dušu koja može biti oličenje Duha (oni su 
isključivo tvorevine prirode ili prakrti).  

Da bismo razumeli razvoj stvaranja i odnos „sinova svetlosti“ i „sinova tame“ 
upotrebićemo shemu koju je dao Stjuart Sverdlov i poslužiti se delomično njegovim 
objašnjenjem stvaranja. 

 

 
Slika 1. Shema stvaranja 

                                                 
6 O tome videti u kjigama: Barbara Marchiniak: Bringers of the Dawn ("Donosioci novog svitanja") i The Emerald 
Tablets of Thoth by Thoth the Atlantean; by Translation and Interpretation by Dr. Maurice Doreal [Claude Doggins] 
("Samragdne tablice Tota Atlantiđanina") 
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Božanska svest, ili Duh, je sve što jeste, postoji u stanju bezvremenosti, bez 

početka i kraja. Predstavlja se krugom. Pošto objektivna svest ili sve što jeste postoji 
u bezvremenosti, sve misli postoje simultano. Koje ćemo misli ili ideje trenutno biti 
svesni, zavisi od toga gde je fokus uma usmeren. Fokusiranje uma očitava i aktivira 
određene misli koje već sve postoje simultano. Misli nisu naše, mi ih samo koristimo. 
Misli su najfinije vibracije prirode, informacije kojima ona osmišljava samu sebe. Ne 
može tek tako postojati neka objektivna stvar ili pojava u prirodi. Mora najpre 
postojati ideja o njoj i na kraju njeno osmišljavanje. Tek tada je njeno postojanje 
potpuno aktuelizovano i ostvareno. Pošto je čovek svesni subjekt cele prirode, ona u 
njemu najbolje osmišljava samu sebe i sva svoja zbivanja. Čovek taj univerzalni 
proces prirode ponavlja i sam u svom radu, kada sam osmišljava i stvara nove 
predmete i pojave, kada razvija tehniku. Zato čovek nije misao na isti način na koji 
nije telo ni um, i onoliko je identifikovan sa mislima koliko je identifikovan sa telom 
i umom. Čovek je čista svest koja samo koristi telo i um. 

U trenutku stvaranja univerzuma SVE je stvoreno u tom bezvremenom činu, 
ništa novo ne može da nastane, jedino može da se aktuelizuje iz potencijalnog u 
aktuelno stanje. Sve što uopšte može da postoji na bilo koji način, to već postoji 
oduvek, i sve se to negde aktuelizuje, tamo gde postoje uslovi za to. Na taj način ništa 
nije izdvojeno. Sve je sadržano u svemu. Drugim rečima, univerzum je hologram. 
Ono što nije aktuelno u našem iskustvu, postoji na suptilnom planu kao potencijalno. 
Aktuelizacija zavisi od naše svesti, ona aktivira aktuelizaciju pojedinih oblika iz 
sveopšte prisutnosti.7 Mi ne vidimo to sve stvoreno jer ono postoji na više dimenzija, 
a svest nam je sužena na ono što je u njenom fizičkom vidokrugu. Svesni smo samo 
onoga na što fokusiramo svoju pažnju. Fokus naše pažnje ide s jednog predmeta na 
drugi i to nam daje iluziju vremenske linearnosti i prostorne trodimenzionalnosti. 
Subjekt svojom svešću i delanjem samo aktuelizuje različite aspekte stvaranja sve 
dok nakon dovoljno takvih iskustava ne nadiđe svoju subjektivnost i aktuelizuje sebe 
postajući ono što jeste: oličenje svega. Tada sav univerzum vidi i u zrnu peska. Mi se 
razlikujemo od svega stvorenog, pa i od misli, zato jer nismo stvoreni. Za razliku od 
svega, mi smo oličenje onoga koji stvara.  

Sve što jeste (Apsolut) postalo je svesno samog Sebe i istog momenta je 
shvatilo da je Jedno. Reakcija ove svesti o Sebi bila je da se istog momenta pojavila 
Hristova svest, a to je svest o sebi kao ličnosti i kao božanskom biću. Božanska svest 
je tako postala svesna svoje sposobnosti da kreira i da se širi unutar Sebe. Ovo je sve 
što je Bog ikada uradio. To znači da je Bog imao samo jednu misao koja je bila ’Ja 
jesam’. Ona se sama proširila i postala sve druge. Sve druge misli su aktuelizovale 
sve druge oblike postojanja.8 

Prva emanacija Hristove frekvencije ili svesti o sebi, bila je Anđeosko 
područje. U početku su bila samo dva tipa anđela: Anđeli i Arhanđeli. Obe grupe su 
bili Božji izaslanici, kreirani iz emanacije Hristove frekvencije. Ova frekvencija je 

                                                 
7 Tako deluje "Zakon privlačenja" u svemu što se zbiva. 
8 Zato se, prema rečima Ramane Maharšija, čovek na isti način vraća svom božanskom Sopstvu tako što u 
meditativnom mirovanju dođe do izvora misli "Ja jesam", i iščupa ga iz korena. Tada više nema ispoljenog sveta i sve 
iluzije. Samo Bog tada jeste. 
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identična Božjoj zato što ona jedino može isto da kreira, ništa ne može da postoji 
izvan nje. Ono što Jeste stvara kreacije koje su proizvodi izvora, tj. samog sebe. Ne 
postoji ništa, bilo gde, a da nema sve atribute Božanskog. Kad god je postavljeno 
pitanje u Božanskoj svesti, istog momenta se dobije odgovor, balansiranjem obe, 
pozitivne i negativne energije, jer jedno ne može da postoji bez drugog. Onog 
momenta kada Božji um misli, istog momenta dolazi do stvaranja; ne postoji 
vremenski proces u savršenoj Božanskoj svesti, jer je ona uvek potpuna, bezvremena 
i sveopšta. Zato postoji stanje bezvremenog blaženstva prilikom bogospoznaje. 
Kreacije Božanske svesti su beskonačne.  

Postoje tri nivoa egzistencije: Božja, Hristova svest i Anđeosko područje, koji 
su predstavljeni simbolično trouglom i brojem 3, savršenim, harmoničnim 
postojanjem. Ovo je Sveto Trojstvo. 

Prva i najveličanstvenija kreacija u Anđeoskom području bio je entitet po 
imenu Lucifer, predivan Anđeo koji je dobio ime po svetlosti ('Donosilac svetlosti' ili 
'Lučonoša'). To je bila misao nastala u Božanskoj svesti koja je manifestovala lepotu, 
svetlost i savršenstvo. Lucifer, koji je bio stvoren unutar Božje svesti, bio je toliko 
moćan i fantastičan da je počeo da razmišlja ’Ja sam uradio’. Istog momenta kada je 
Lucifer pomislio reč ’Ja’, počelo je odvajanje, jer nikada pre toga nije u Božjoj svesti 
postojala misao koja je bila kontradiktorna svom jedinstvu sa božanskom celinom. 
Pošto uvek postoji trenutan odgovor za sve misli i pitanja unutar Božanske svesti, 
Luciferova jedinstvena misao je trenutno stvorila odvojenu realnost: fizičku realnost, 
realnost sveta objekata koja odražava realnost konkretne misli o objektu. Čak iako je 
i ovo bio odgovor unutar Božanske svesti, Lucifer je pomislio ’Ja sam ovo stvorio’. 
On je svoju tvorevinu pokazao ostalim Anđelima koji nikada pre nisu znali da je 
moguće stvaranje odvojeno od Božanske svesti. To je bio početak sveopšte konfuzije.  

Pošto je sva svest Jedna, a 3 je simbol savršene kreacije, jedna trećina anđela je 
sledila Lucifera. Božanska svest je sledila logičan proces i automatski je shvatila da 
je neophodna kompenzacija radi korekcije. Pošto sve misli dopuštaju 
odgovore/reakcije, došlo je i do reakcije na konfuziju koja je nastala od 1/3 koja je 
verovala u izdvojenost. Što je bila veća konfuzija, veća je bila iluzija odvojenosti. 
Kako se svest o Izvoru smanjivala, tako je preostalih 2/3 reagovalo na ovu konfuziju 
negativnog izdvajanja sa Luciferom tako što je stvoreno pokolenje kako bi se sve 
ponovo dovelo u ravnotežu pozitivnim spajanjem. Kreiran je novi nivo egzistencije 
koji se danas zove nivo neorganskih bića (ET) na suptilnijim dimenzijama (eter i 
astral), to su uglavnom pozitivna i neutralna bića, i organskih bića na fizičkoj 
dimenziji sa čovekom na vrhu tog stvaranja. Čovek je mikrokosmos ili oličenje svih 
Božanskih svojstava u fizičkom telu, on je predviđen da bude individualno oličenje 
Duha Božjeg. Radi boljeg objašnjenja, taj pozitivan deo od 2/3 je stvoren radi 
kompenzacije i spasavanja, kao kad hoćete da spasete osobu koja se davi, morate 
skočiti u vodu da je spasete jer znate da plivate. Budući da je negacija celine tako 
snažna, bilo je potrebno dvostruko više sile za isceljenje. 

Trećina koja je sledila Lucifera stvorila je najpre demone na suptilnim 
dimenzijama, a zatim i negativna vanzemaljska bića na fizičkom planu (Drako 
reptoide, Greyse), kojima je zajednička osobina da se hrane tuđom energijom. Pod 
njihovom kontrolom su i ljudska bića koja nemaju svoju volju, svest i karmičku 
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zrelost. Ovde treba naglasiti da i demoni i prirodno stvorena neorganska bića koriste 
astral kao svoje stanište, ali treba ih razlikovati. Neorganska bića su ili pozitivna 
prema čoveku ili neutralna, dok su demoni uvek negativni (mada se često lažno 
predstavljaju kao pozitivni).  

Kako su kreirani novi nivoi egzistencije, Božanska svest reaguje/odgovara sa 
novim izaslanikom na svakom nivou, koji se zajedno zovu Anđeoska Hijerarhija. 
Lucifer, tako nazvan od strane Božanske svesti, preimenovao je sebe jer je verovao 
da je jednak samom Bogu. Na hebrejskom jeziku, koji je zapravo vanzemaljski jezik, 
Lucifer je sebe nazvao Satana(el). Slova ovog imena na hebrejskom predstavljaju 
aktiviranje kundalini, koja služi da izbalansira aktivnosti radi lečenja ili korekcije, 
odnosno ravnoteže svih sukoba (kasnije je Satana lažno predstavljen ka ’protivnik’ i 
tvorac sukoba, dok je njegovo izvorno značenje „protivteža“). Satana je tražio način 
da dokaže da on može da kreira realnost nezavisno od Božanske svesti. Pošto je Sve 
što Jeste sama Božanska svest, i ništa ne može da postoji izvan nje, jer ona je sámo 
postojanje i biće u svakom obliku, dokazivati da je moguće biti izvan Svega što Jeste 
je zapravo dokazivanje apsurdnog ili nemogućeg. Iz ovog razloga je umna šema 
Satane jednaka ludosti, iluziji ili nesvesnosti. Ovaj apsurd se zove Ego. Zato je on 
fikcija ili iluzija. Na ovaj način Satana je bog svih iluzija, a Ego je njegov sluga u 
čoveku. Svaki drugi opis i tumačenje Satane je mitološka funkcija uma stvorena od 
samog Satane. 

 
 Za izazivanje iskušenja suprotnosti i kao protivteža Liranima, tj. ljudskim 
bićima, daleko od Lire, u binarnom solarnom sistemu Alpha Draconis, ista sila iz 
drugog univerzuma koja je pomogla stvaranje fizičke ljudske vrste, stvorila je novo 
carstvo od bića čiji je oblik potpuno stran Liranima. Za njihovo stvaranje korišćena je 
i ljudska genetika, ali su izvorno stvoreni od jedne vrste reptoida. Oni su hermafroditi 
i sa strogom hijerarhijom. Drako reptoidi su bili nova vrsta fizičke sile u galaksiji 
Mlečni Put - imaju mentalitet socijalnih insekata i društveno uređenje nalik na 
košnicu. Njihov bog je bio astralni Gospodar poznat pod imenom Satana, protivnik 
(tačnije, protivteža, prirodna suprotnost koja je neophodna za ravnotežu dijalektike 
suprotnosti) duhovnog principa stvaranja. Njihov fizički nadzornik je Ciakar, oko tri 
metra visok, beo i svetlih očiju, sa krilima. Ostali su do dva metra visoki reptoidi koji 
hodaju na dve noge, imaju kvrgave izrasline na glavi koje liče na male rogove, zenice 
očiju imaju vertikalan otvor. Kada su ih ljudi viđali nazivali su ih đavolima. I zaista 
sva ikonografija i mitologija đavola u svetu potiče od reptila. Nemaju svoj izvor 
energije i zato moraju da energiju uzimaju od drugih bića koja je proizvode. Takođe 
njihovi životi zavise od tehnologije Sirius A koji su ih napravili genetskim 
inženjeringom na fizičkom planu. Otuda su oni paraziti. Nemaju ni emocija, samo um 
grabljivca, ali prilagođen za tehniku koju su od Sirius A dobili na korišćenje. 
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Slika 2. Drako ratnik              Slika 3. Ciakar, glavni nadzornik 

 
Slika 3a. Drako vrsta koja učestvuje u ritualima (shapeshifters). 
 
 
 Da bi iskušenje suprotnosti Liranima bilo potpuno, ista sila koja je stvorila 
Drako reptoide na fizičkom planu, stvorila ih je i na astralnom, u vidu demona. Tako 
da čovek ne može da im uzmakne ni na javi ni u snu. Otuda Drakona ima više vrsta 
na fizičkom i astralnom planu. Oni su svi stvoreni da budu neka vrsta strašila za ljude 
kako bi se brže razvijali. Bez njihovog izazova ljudske duše ostale bi inertne u svom 
božanskom oličenju. 
 Oni imaju teokratsku vladavinu zasnovanu na ritualizmu i strogoj hijerarhiji. 
Nisu sposobni da se menjaju i zato smatraju da su savršeni. (Zato su i stvoreni od 
reptila koji nemaju evoluciju, i na postojećim reptilima vidimo da milionima godina 
ostaju isti.) Smatraju sebe superiornim i zaduženim da dovedu u red fizički kosmos i 
da vladaju njime. U suštini su potpuno programirani. Njihovom imperijom vladaju 
dva vladara. Jedan je glavni, religijski vladar, kao što je bio Kagan kod Hazara (koji 
su bili njihovi hibridi, a u devetom veku su oni postali aškenazi Jevreji), drugi je 
svetovni vladar koje je upravljao državom, vojskom i ekonomijom. Kao Bek kod 
Hazara. Nad njima je astralni gospodar koji vlada celom Drako imperijom, a nad 
svima njima su Sirius A bića koja nadziru stvaranje i ljudskih i neljudskih vrsta i 
njihove odnose. A nad svima su nevidljiva ili prozirna bića koja su sve stvorila. 
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 Drako organizacija je kastinska. (Kaste u Indiji su njihova kopija.) Postoji 7 
kasta kod Drakona: 
 
1. Ciakar (beli sa krilima i neki od njih imaju tri roga na glavi, imaju jako svetlo-
plave oči). Živi u podzemlju. 
2. Vladari, političari (slično kšatrije u Indiji). 
3. Sveštenici. 
4. Ratnici. 
5. Učitelji - obučavaju druge, imaju teološki obrazovni sistem. 
6. Radnici. 
7. Sluge - pod potpunom kontrolom, dobijaju najniže i najopasnije poslove. 
 Ispod njih su Zeta Reticuli I i II (poznati i kao Greys, vanzemaljci koje S. 
Spilberg u filmovima populariše kao dobre) koji su pod potpunom kontrolom i služe 
kao pomoćnici, ali se mogu i likvidirati jer su zapravo klonovi napravljeni prvobitno 
od nekih insektoida. Oni služe za fizičke poslove vezane za rizik otkrivanja tako da 
mogu biti uništeni. Oni uglavnom skupljaju hranu, a to je krv ljudskih bića i nekih 
životinja, kao i otimanje pojedinaca za eksperimente. Sami Drakoni se ne otkrivaju i 
ne pokazuju ljudima, osim onima sa kojima rade.  
 Pored Zeta Reticuli kao pomoćnici postoje demoni. Oni deluju na astralu. 
Služe da opsedaju pojedince i psihički ih pripreme i prilagode da budu dobrovoljni 
davaoci životne energije Drako bićima. Svoje i tuđe. Svi ljudi koji čine zla sebi i 
drugima bili su opsednuti njima, programirani ili na neki drugi način pod njihovim 
uticajem. Čovek nikada sam, iz svoje svesti i volje, ne čini zlo. 
 Prvo su stvoreni astralni Drako, odnosno demoni, a zatim fizički. 
 Oni koji su u višoj poziciji imaju različite Bogove od onih koji su u nižoj. 
 Cela društvena struktura Drako bića je čvrsta hijerarhija i kontrola. Kod njih 
nema individualnosti već preovladava mentalitet košnice, odnosno socijalnih 
insekata. Zato su kod njih jako zastupljeni rituali i ikonografija koji podstiču takvu 
mentalnu uslovljenost. Sav ritualizam za koji znamo u religijama i politici - potiče od 
njih. Pomoću religija i rituala oni vladaju ljudima. 
 

Drako su mentalno programirani da osvajaju sve na šta naiđu, imaju um 
grabljivca i nemaju emocija. Oni su oličenje čiste prirode koja teži za golim 
opstankom i nema svest o Duhu koji sve daje. Oni samo osvajaju i apsorbuju u sebi 
slične sve rase i vrste na koje naiđu, a koje ne mogu da apsorbuju, uništavaju. Njihov 
cilj je da nađu najsavršeniji oblik u fizičkoj realnosti koji može da postoji u bilo kojoj 
okolini. Dakle, opet jedna težnja ka konkretizaciji, ali ovog puta bez Duha. To je, 
moglo bi se reći, emanacija koju nagon prirodnog opstanka vrši sam za sebe, što je u 
ljudskom iskustvu poznato kao čist egoizam. To je negativna emanacija koja potiče 
odozdo, od sebe same, za razliku od emanacije Duha koja potiče odozgo, od Onoga 
koji sve omogućava. 
 Reptoidi su androgini, tj. bespolni. Takva su sva nefizička bića. Zato oni sebe 
smatraju kompletnim i superiornim prema polnim bićima. 
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Drako vojska krenula je u napad na Liru. Dok su se Lirani borili međusobno, 
bili su lake mete za reptilske sile. Došli su iz dubine svemira, vozeći hiljade kometa 
punih ratnika. Kada su se spustili na tlo Lirana, doslovno su počeli da ih čereče na 
komade i da ih jedu. Užasnuti, Lirani su započeli masovnu seobu sa njihovih 14. 
planeta. Svih 12. plemena su izveli vlastiti pokušaj bega, vezujući se zajedno tek sada 
kad im je cela civilizacija bila u opasnosti. Međutim, mnogo Lirana je, ne želeći da 
dopuste da njihov svet padne tako lako u ruke Drakona, ostalo, i uzvratilo udarac. 
Reptoidi su iskusili mnogo činova brutalnosti i uništenja s Liranske strane. Kada je 
uništena letelica u kojoj je bilo nekoliko njihovih krilatih Ciakara, to nije bio samo 
napad na njihovo najsvetije fizičko poreklo, to je bila uvreda njihovoj religiji. Nakon 
toga, Drako su uništili Bila, Teka i Merck planete. Sedam Liranskih plemena je tada 
napalo Drakonsku postaju, uništivši njihovu matičnu planetu. Čak su i komete poslali 
na Alpha Draconis sistem. Očajni za osvetom, reptoidi su kreirali crnu rupu i 
iskoristili je da unište Liru. Posledica toga je bila eksplozija toliko velika da je 
iskrivila prostor i vreme. Celi Liranski solarni sistem je bio uništen u par dana. 
Razornost je bila toliko velika da se posledice i danas mogu videti u obliku velikog 
prstena u oblasti Lire i radioaktivnog talasa emitovanog iz područja u centralnoj regiji 
galaksije Mlečni Put. 
 Nakon uništenja njihovog matičnog sistema, neki Lirani su pobegli u 
alternativni svemir, koji je delić sekunde van sinhroniciteta s ovim. Liranske rase su 
otišle u nekoliko različitih solarnih sistema. Oni uključuju među stotinama drugih, 
Rigel i druge zvezde u Orion području, Plejade, Arcturus, Procyon, Tau Ceti i 
Eradanus, Alpha i Proxima Centauri, Barnard zvezdu i naš solarni sistem.  
 Sve se ovo dogodilo po nameri Duha da proširi ljudska bića, koja su njegova 
oličenja, na sav ostali kosmos, da ne ostanu samozadovoljna samo na jednom mestu. 
Sećanje na ovo je i danas prisutno kroz mit o izgonu iz raja. 

Na našem sunčevom sistemu neke izbeglice su naselile planetu Mars koja je 
tada bila treća planeta (na mestu sadašnje Zemlje koja je tada bila na drugom mestu), 
i planetu Maldek koja je bila četvrta u solarnom sistemu. Zemlja je tada bila pretežno 
pod vodom i jedina inteligentna bića na njoj su bila jedna amfibijska rasa koja uopšte 
nije imala tehnologiju. Uslovi za ljudski život nisu postojali. Tokom vremena 
raseljeni Lirani su razvijali svoje kulture i njihova genetika je postajala drugačija 
zbog različitih mentalnih obrazaca koje su sticali kao i zbog različitih planetarnih 
uslova u kojima su živeli. Oni su vremenom gubili kvalitet svoje veze sa Duhom od 
koga potiču i čije su oličenje. Sve više su se ponašali kao razmažena deca bogatog 
roditelja: sve su manje bivali svesni svoje prave prirode i sve su je manje cenili. 
Počeli su da se javljaju sukobi među nekima od njih. Tako je bilo i na Marsu i 
Maldeku. Gravitacija Maldeka je bila jača nego na Marsu pa su i ljudi tu bili krupniji 
i agresivniji. Mars je imao više rudnih i energetskih resursa pa su tako stanovnici ove 
dve planete došli u sukob. Marsovci su zatražili od bića iz Sirius A na planeti Khoom 
odbrambenu tehnologiju s kojom bi se zaštitili od napada ne samo od Reptila nego i 
od suseda s Maldeka. Sirius A su poznati u kosmosu kao prodavci tehnologije koju su 
razvili na najvišem mogućem nivou. Na žalost, oni su neutralni i davali su je i 
Reptilima. Sirius A su došli i napravili odbrambeni sistem u podzemlju Marsa, koji i 
danas postoji. Mars je šuplja planeta, kao i Zemlja i Mesec. Sve planete koje su 
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nastale od zvezdanog materijala imaju šuplju unutrašnjost koju stvara centrifugalna 
sila rotacije. Tako planeta tokom hlađenja formira koru sa šupljim središtem. Lava 
nastaje u kori usled pritiska centrifugalne i centripetalne sile, gravitacije i rotacije. 
Mesto vulkana je na 19 paraleli svake šuplje planete. Tako je na Marsu i na Zemlji, a 
na Jupiteru je tu velika crvena pega. 
 Reptilski program rada je bio da nađu ljudske izbeglice za uništenje ili 
asimilaciju, i da koriste njihovu krv i hormone za opstanak. Ostatak Lirana koji su 
kolonizovali druge planete formirali su alijansu protiv stalnih napada Reptila. Nazvali 
su je Galaktička Federacija i sastoji se od preko 110. različitih kolonija. Ovo postoji i 
danas. Oni su ovako ujedinjeni uspeli da odbiju napade Reptila. Postoje tri grupe koje 
nisu htele da pristupe Federaciji. Oni se smatraju ekstremistima ili nacionalističkim 
idealistima koji veličaju staru Liransku civilizaciju. Jedna od tih grupa je Atlan (koji 
su bili na Atlantidi) čija je lokacija na Plejadama. Plejade se sastoje od 32. planete 
koje kruže oko 7. zvezda. Tada je bilo 16 različitih kolonija Lirana na Plejadama.  
 Reptili su odlučili da napadnu druge dve kolonije, na Marsu i Maldeku koji su 
bili u međusobnom sukobu. Smatrali su da će biti lako da ih poraze taktikom ’zavadi 
pa vladaj’. Reptili upotrebljavaju komete i asteroide kao oružje i ponekad omanje 
planete kao letelice za međuzvezdana putovanja. U tom slučaju koriste njihovu šuplju 
unutrašnjost. Kao oružje ih koriste tako što prvo naprave malu crnu rupu za 
privlačenje velikog planetoida na odgovarajuće mesto, zatim upotrebe akcelerator 
čestica za izazivanje eksplozije koja odbaci planetoid ili kometu ka cilju. Ovu 
tehnologiju su dobili od Sirius A. Tako su bacili ogromnu ledenu kometu na Mars i 
Maldek. Reptili nisu naročito tehnološki orijentisani i loše su proračunali putanju ka 
meti. Velika gravitacija Jupitera je promenila putanju. Ledena kometa je pošla 
direktno ka Maldeku. Njegovi stanovnici su zatražili pomoć od Marsovaca, i ovi su 
im dozvolili da se dosele kod njih kako bi izbegli smrt od sudara, koji se i dogodio. 
Planeta Maldek se raspala od blizine gravitacije komete, Jupitera i Marsa. Od nje je 
danas ostao pojas asteroida između Marsa i Jupitera. Eksplozija Maldeka gurnula je 
kometu blizu Marsa pa se i njegova putanja poremetila, Mars je izgubio atmosferu i 
udaljio se od Sunca na mestu gde je sada i od plodne zemlje pune reka postao je pusta 
crvena planeta kao što izgleda i danas. Jedna od posledica loše centrirane putanje ove 
komete je i obaranje ose rotacije Urana u pravcu Sunca, koji zato sada rotira po 
svojoj putanji kao da se kotrlja. Kometa je nastavila da se kreće ka Zemlji. Zbog 
blizine gravitacije komete i Marsa, kao i veće sunčeve toplote, došlo je do pomeranja 
vodene površine i pojave velikih delova kopna. Zemlja je tako dobila kopno i došla 
na treće mesto u orbiti oko Sunca na mesto Marsa. Kometa je zauzela drugu orbitu 
oko Sunca i danas se zove Venera.9 Led se otopio zbog blizine sunca i zato ima vrlo 
oblačnu površinu sa visokom temperaturom. I danas Reptili imaju baze na Veneri. 
Prve Ruske sonde su snimile 7 kupola veličine manjih gradova na Veneri, ali to je 
skriveno od javnosti iako se vest pojavila jednom u štampi (Newsday u NY, sredinom 

                                                 
9 Nakon svih neuspeha da objasne nastanak sunčevog sistema, astrofizičari su najzad prihvatili činjenicu da planete nisu 
nastale na mestima gde su danas, nego su promenile svoja mesta. Takođe to objašnjava zašto su krateri na Mesecu i 
Marsu nastali odjednom, a nastali su onda kada se ta promena mesta dogodila prilikom sudara Maldeka sa Venerom, 
usled čega je i Mars isteran sa svoje dotadašnje orbite – tada su nastali njegovi krateri i to samo sa jedne njegove strane 
– one s koje je dobio udar raspadom Maldeka. Druga polovina Marsa je uglavnom bez kratera. 
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80-tih). Takođe su napravili baze na Mesecu koji je takođe šupalj, a verovatno je i 
veštački napravljen jer nema rotaciju da bi ostala sakrivena njegova tamna strana na 
kojoj se vide veće građevine i tragovi nečijeg prisustva. To su fotografisali prvi 
kosmonauti tokom leta na Mesec. Sve osobine Meseca govore da on nije prirodna 
tvorevina. 
 Kolonizacija Zemlje mogla je da počne. Reptili su izabrali veliki kontinent za 
osnivanje svoje civilizacije na ovoj planeti. To je bila Lemurija (Mu). Prostirala se na 
sadašnjem Pacifiku, od Japana i Australije do Kalifornije i Perua. Havajska ostrva su 
bila na sredini ovog kontinenta kao najviše planine i vulkani. Doveli su i svoje 
domaće životinje s kojima su se hranili, a to su Dinosaurusi. 
 U to vreme Marsovci su zajedno živeli sa izbeglim Maldekijancima i nisu se 
trpeli. Zatražili su od Galaktičke Federacije da ih isele na Zemlju. U isto vreme je 
Galaktička Federacija dobila zahtev da se i Atlani isele sa Plejada. Odlučila je da 
Atlani budu protivteža Reptilima na ovoj planeti. Ako Atlani opstanu onda će da 
prebace i Maldekijance. Na ovaj način Lirani su na Zemlju izbacili svoje nepoželjne 
da se njima bave Reptili dok oni ne izgrade i ojačaju odbranu Federacije.  
 Kada su Atlani došli na Zemlju naselili su kontinent na drugoj strane planete, 
koji je postojao na sadašnjem Atlanskom okeanu i prostirao se između Kariba, Afrike 
i Južne Amerike. Po njima je poznat kao Atlantida. Atlani su bili vredni i brzo su 
napredovali i tražili nove teritorije. Broj dinosaurusa je bio preveliki i predstavljao je 
opasnost za ljude pa su počeli da ih ubijaju. To se nije dopalo Reptilima. Uskoro su 
počele borbe između Drako sa Lemurije i Atlana. Tada su i Maldekijanci došli na 
Zemlju i nastanili se u Srednjoj Aziji i severnoj Indiji. Centar njihove civilizacije je 
bio u dolini Inda, u gradu Mohenđo Daro. Zato i danas u severnoj Indiji, u Kašmiru, 
ima ljudi svetle puti i crvene kose. Oni su takođe ostavili i svoju kulturu i ona je 
postala praosnova indijske filozofije sankhye i joge, a od njih su nastale sve ostale 
duhovne tradicije i učenja u različitim degradiranim oblicima.10 Maldekijanci su se 
uključili u sukob tako što su napali Drako, njihov odbrambeni sistem na Mesecu. S 
njima su došli i Marsovci jer su tražili bolje uslove života od poremećenog Marsa, i 
napali su Drako iz svemira. U ovom opštem ratu dinosaurusi su bili potpuno uništeni. 
(Eto odgovora zašto su oni tako ’misteriozno nestali’) To je bio Prvi svetski rat na 
ovoj planeti. 
 

                                                 
10 Kada su hibridi iz Vavilona, zvani Arijevci, krenuli u osvajanje Istoka, krenuli su preko doline Inda. Tu su se sukobili 
sa starosedeocima, ljudskom rasom sa Maldeka, potomcima Lirana, i uništili im gradove nuklearnim oružjem. Mali broj 
Maldekijanaca je tu ubijen, veći deo je otišao sa Zemlje. I danas postoje jasni tragovi nuklearnog razaranja. To je sve 
opisano u Mahabharati. Hibridi su preuzeli njihovo učenje i tako je u njihovu demonističku, ritualnu religiju jednog 
boga-gospodara koji traži prinošenje žrtvi, ušla nauka i praksa joge i samospoznaje koja se kroz Vede i Upanišade 
raširila na celom Indijskom potkontinentu. Sve što je duhovno u Vedama i hinduističkoj religiji i filozofiji, ukradeno je 
od potomaka Lirana doline Inda. Sve ostalo je čist demonizam reptilskog porekla. Indijska kultura je mešavina oba 
uticaja. Ali sa jasnim tragovima. Tako se i za Budu ponegde tvrdi da je sa Marsa. 
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STVARANJE ČOVEKA I POČETAK ISTORIJE 
 
 

 
 Da bi se zaustavio rat i ova se planeta učinila mirna i pogodna za kolonizaciju, 
održana je mirovna konferencija svih strana u Andromeda galaksiji na planeti 
Hatona. Dakle na neutralnom terenu jer su u ovoj galaksiji mnogi bili u sukobu. 
Sabor na Hatoni se sastajao više puta dok najzad nije došlo do mirovnog dogovora 
nekih od ljudskih frakcija i Reptilskih kolonista. Ovaj dogovor je nastao bez Reptila 
iz originalne Drako imperije koji se zovu Anunnakki. Dogovor je bio da se na Zemlji 
stvori nova rasa čovečanstva koja bi imala DNK od svih koji su učestvovali u 
mirovnom sporazumu. Bio je plan da se upravo zbog stalnih sukoba stvori jedna 
kvalitativno nova rasa koja će u sebi sadržati sve kvalitete dotadašnjih rasa i sve ih 
objediniti u jedan viši i savršeniji oblik života koji će unaprediti sve ostale. Tako je 
nastao čovek: od genetskog materijala 12 vanzemaljskih rasa ljudi i jedne reptilske. 
Njegov DNK je prvobitno imao 12 spirala i životni vek mu je bio oko 800 godina. 
Nije bio samo biće ograničeno fizičkim telom, već je imao percepciju i delovanje na 
svim dimenzijama.  
 Uslov Drakoa je bio da se za osnovu koristi njihova genetika jer je 
najsavršenija za opstanak u fizičkoj ravni. Zato ljudski fetus i danas u svojoj ranoj 
fazi razvoja prolazi kroz reptilski oblik.  

Suštinski razlog stvaranja čoveka na Zemlji je bio u tome što su ljudske vrste, 
koje potiču sa Lire, uvidele da tokom vremena sve više gube svoju izvornu prirodu, 
da su gubile vezu sa izvorom koju su imali na korišćenje jer im je bila prirodno 
data, i da zato evolucija ljudskih bića ne može više da ide odozgo na dole, od Duha 
sve niže u materiju, već da je jedini mogući nastavak od materije ka Duhu, odozdo 
naviše. Da se jedino tako može dovršiti krug stvaranja. 
 Ljudi drugih zvezdanih sistema (Plejade, Tau Ceti, Procyon, Eradanus…) 
koji potiču sa Lire, proistekli su od Božanskog. Zato su se ponašali i degradirali 
kao razmažena deca bogatih roditelja. Čovek na Zemlji predstavlja povratak ka 
Bogu. Put povratka ugrađen je u njegove gene i energetski sistem čakri. 

Čovek na Zemlji, za razliku od svih ostalih humanoidnih bića, stvoren je da 
raste odozdo naviše, od materije ka Duhu, od neznanja ka znanju, od nesvesnog ka 
svesnom - stvoren je da sâm svesno stekne i postane dostojan božanskog izvora od 
koga potiče. Na taj način božansko dolazi do sebe, postaje svesno sebe na najličniji 
i samim tim na najkonkretniji način, nakon iskustva svih mogućnosti bivstvovanja. 
U tome je sva razlika: Božanska svest kao Apsolut ima apstraktnu svest o sebi; kao 
svesni subjekt ona ima praktičnu svest o svakom mogućem obliku ispoljavanja 
Apsoluta i svakom mogućem zbivanju. Najopštiji oblik zbivanja je sam kosmički 
prostor. Najfinija iskustva zbivanja sabiru se u čovekovoj celovitoj ličnosti, u 
njegovoj emocionalnoj zrelosti, u njegovoj sposobnosti za razumevanje i ljubav.  
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Svi prethodni ljudski oblici života u kosmosu svoje poreklo su imali u višim 
dimenzijama i zapadali su u niža materijalna stanja i ograničenja. S čovekom treba 
da se dovrši krug emanacije Božanskog koja se dotle kretala ka sve većoj materija-
lizaciji: da se iz materijalnog stvaranja čoveka (’od zemlje’ kako kaže Biblija) 
ponovo vrati u svoje autentično duhovno stanje, kroz čovekovu celovitu i 
prosvetljenu ličnost. 

Načinjen je čovek kao mikrokosmos, što znači da su u njega usađeni svi 
principi stvaranja kosmosa, a ima ih sedam. (O tome videti u delima G. I. Gurđijeva i 
P. D. Uspenskog ("Predavanja iz kosmologije".) Svaki proces stvaranja ima sedam 
faza (dok proces održavanja i dinamike stvorenog sledi zakon broja tri). Stoga je i put 
povratka ka božanskom izvoru čoveku dat kroz sedam energetskih centara koji vrše 
transformaciju kvaliteta svesti od nižih na više nivoe. Ti centri su smešteni u 
čovekovoj kičmi i poznati su kao čakre. To su zapravo svi nivoi egzistencije koji se u 
mikrokosmosu ispoljavaju kao svi nivoi svesti i bivstvovanja koji se mogu iskusiti. 
Čovek se vraća izvoru onoliko koliko uspe da aktuelizuje svoju svesnost i način 
bivanja na višim centrima, tj. čakrama. Koliko je aktivan na nižim centrima, toliko je 
nesvestan, uslovljen i animalan. 

Jedina dalja evolucija ljudske vrste je transcendencija u Duhu. Ona se mora 
odigrati slobodnom voljom individue, a ne podsticana spolja kao sve ostale prirodne 
aktivnosti. Da bi individua došla do svoje volje, do probuđenja, mora doći do 
spoznaje da u prirodi više ne može naći utočište, jer ga je priroda stvorila da ona nađe 
svoje utočište i ishod u njemu - kada on postane oličenje Duha. I Duh i Priroda traže 
svoji ishod u probuđenom čoveku - zato on ne može naći utočišta nigde do u sebi. To 
je iskustvo smrti, smrti za sve spoljašnje. Jedino iskustvo smrti može naterati čoveka 
na dalju evoluciju, na transcendenciju u Duhu. Zato samo iskustvo patnje daje onaj 
kvalitet svesti čoveku koji ga budi. 
 Današnja istraživanja genetike su nedvosmisleno dokazala da DNK čoveka nije 
nastala evolucijom već je stvorena odjednom. Neko ju je spakovao s toliko 
informacija da to jednostavno nije moglo sámo vremenom da nastane. Po rečima 
jednog genetičara, to bi bilo kao kada bi od gomile nasumično nabacanih elemenata 
na nekom smetištu majmun spontano napravio džambo-džet.  
 Da bi se plan sproveo bilo je potrebno da se androgino reptiloidno telo razdvoji 
u polove. Otuda mit o Adamu i Evi. Stvarano je više prototipova i škart proizvoda 
koji su bili uništavani. Zato antropolozi danas vide da se čovekovi preci misteriozno 
javljaju i nestaju. Ne mogu da utvrde kontinuitet u nastanku čoveka. Čovečanstvo se 
prvobitno razvijalo na Kavkaskoj regiji, i na mestu današnjeg Iraka i Irana, tj. 
Sumera. Hibridi su se takođe razvijali na Atlantidi i Lemuriji. Ostaci ovih hibrida i 
eksperimenata su Jeti u Americi i Aziji (’Veliki crveni čovek’ u Kini), Aboridžini u 
Australiji, Pigmeji i Vatusi u Africi.  

Ipak, ni to stvaranje nije bilo složno, već su neke vrste radile na svoju ruku da 
bi obezbedile premoć i modifikovale prvobitnog čoveka tako da danas imamo više 
rasa. Na belu ('arijevsku') rasu uticali su Atlantiđani i ortodoksni Lirani sa 
Aldebarana, na Slovene Lirani sa Tau Ceti, na Sumersku civilizaciju takođe 
Aldebarani, na Američke Indijance Lirani sa Prokyona i Plejada, žutu rasu i hinduske 
starosedeoce Dravide, Rigeli sa Oriona, i reptili koji su zavladali Rigelima. Crnce u 
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Africi su samostalno i nezavisno od ostalih stvorili reptili Annunnakki. Tako su ih 
zvali Sumeri. Oni su sa planete Nibiru ili Marduk. Putuju kao nomadi kosmosom 
koristeći šuplju planetu kao letelicu. Imaju potrebu da svuda nešto doteraju i prave. I 
oni su reptilska rasa iz Drako imperije ali su više inteligentni i kultivisani od ostalih 
Drakoa.  
 Danas svi ljudi na Zemlji imaju ovakvu hibridnu genetiku ali u različitoj 
srazmeri jer su svi po malo eksperimentisali na svoj način, pa otuda danas postoje 
među ljudima razlike u rasama i mentalitetu. Naime, nisu se svi držali dogovora sa 
Hatona, svi su želeli da njihova genetika vremenom postane dominantna. Najočitija 
podela je između Istoka, gde su Drako sa Lemurije manipulacijom ljudske vrste 
napravili žutu rasu, i Zapada gde su Atlani kreirali autentičnu ljudsku belu rasu. Bilo 
je i drugih intervencija, na primer, oni sa Procyona su kreirali Američke Indijance. 
Zato projekat nije baš savršeno uspeo i tako su stvoreni uslovi za sve krize i 
probleme, jer s genetskim razlikama idu i razlike u mentalitetu, razne slabosti ljudske 
prirode kao i mogućnost za kontrolu nad ljudima putem sukoba tokom njihove 
istorije.11 
 Kada su Atlani saznali da Drako žele kontrolu nad novom rasom počeli su 
žestoko da bombarduju Lemuriju sa elektromagnetnim oružjem. To je izazvalo 
potapanje kontinenta. Jedini delovi koji su ostali su Havajska ostrva, Australija, Novi 
Zeland, Japan, Filipini, Tajvan i južno-pacifička ostrva (na njima je kanibalizam 
najstarija narodna tradicija opstala do danas, pa to dobro pokazuje ko je živeo na 
Lemuriji). Reptili koji su živeli na Lemuriji pobegli su na Veneru, u podzemne 
prostore Zemlje, naročito u Centralnoj i Južnoj Americi koju u potpunosti kontrolišu, 
delimično i na Tibetu. Hibridne vrste ljudi koju su oni razvijali preko jedne svoje 
podvrste sa Rigela, danas su Azijati i Hindusi. Oni su razvijali ljudsku vrstu koja je 
podložna kontroli, pa su otuda Kinezi i Japanci tako poslušni, disciplinovani i odani 
hijerarhiji vlasti, što je karakteristika Reptila, naročito Rigela. Takođe im veći 
procenat reptilske genetike daje veću bliskost s prirodom pa otuda potiče njihov bliži 
i potpuniji odnos s prirodnim procesima i bolje poznavanje prirodnih zakona. Kasnije 
je učinjen veliki napor da se ljudska rasa sa ovih prostora humanizuje i kultiviše. To 
su učinili Lirani sa Plejada (’Nordijci’), Arkturijanci i Sirius B bića. Od njih potiče 
znanje o Jogi, Taoizam, Budizam, Ji Đing, akumpuktura i temeljno znanje o 
duhovnom probuđenju. Tako da su danas Azijati u tom pogledu napredniji od 
Evropljana. 
 Unutrašnjost Zemlje je postala stanište Drakoa, pa otuda legende o đavolima 
koji žive u podzemlju. Oni se zaista tamo nalaze. Sve ljudske predstave o đavolu 
potiču od iskustva sa Reptoidima. U centru Zemlje je nukleus energije koji je ostao 
od njenog formiranja i on daje svetlost i toplotu bićima koja tu žive. Izgradili su 
veliku podzemnu civilizaciju, sa transportnim kanalima kojima mogu da putuju s 
jednog kraja Zemlje na drugi za nekoliko sati. Oni su stvorili legendarne podzemne 
                                                 
11 Genetske razlike među rasama postoje, ali se lažno iznosi u javnost da ih nema, da su svi ljudi genetski jednaki, a da 
rase nastaju zbog klime. To je očigledna neistina jer klimatski pojasevi obuhvataju celu zemljinu dužinu, dok su rase 
grupisane tako da je žuta samo na Dalekom istoku, bela samo u Evroaziji, crna samo u Africi, crvena samo u Americi, 
dok su njihove fiziološke i kulturološke razlike toliko izražene da je besmisleno dovoditi ih u vezu sa klimom.  

Ovde iznete informacije o rasama nemaju nikakvu nameru da šire rasizam. Govorimo samo o činjenicama da 
različite rase postoje i kako su nastale, u skladu sa izvorima informacija s kojima raspolažemo.   
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gradove Akadia, Agartha, Hiperboreja, Šambala. Najvažniji ulazi u podzemlje su na 
Južnom i Severnom polu. Otuda je avionima zabranjeno preletanje ovih tačaka. 
Takođe i ljudske rase koriste podzemlje za svoje baze. Teško je iz legendi razaznati o 
kojima je reč, ali smatra se da su Hiperboreja i Šambala ljudska staništa. 
 Sve do tridesetih godina prošlog veka teorija o šupljoj Zemlji je bila prisutna u 
školskim udžbenicima SAD kao validna. Tada ju je Rokfeler, neprikosnoveni 
gospodar Amerike sve do danas, zabranio i po njegovom nalogu je izbačena iz 
školskih knjiga. 
 Drugi ulazi u unutrašnjost Zemlje su dobro skriveni na nepristupačnim 
mestima, planinama Tibeta, džunglama Centralne i Južne Amerike, Afrike, a u 
Evropi uglavnom na Alpima i ispod nekih ’svetih’ mesta i srednjovekovnih zamkova. 
Glavni Evropski ulaz je na Malti. Ovo ostrvo je puno katakombi čija dužina i dubina 
još nisu ispitane i pristup im je zabranjen. U Severnoj Americi ulazi su na Stenovitim 
i Siera planinama, na Ozaraks i Apalačkim planinama, na Andima i Karibima. Ima 
više ulaza na dnu okeana, naročito na dnu Pacifika, na Atlanskom okeanu kod Kariba 
i Kanarskih ostrva i Foklanda. Na Foklandima je naročito velika baza i zato je Velika 
Britanija ratovala sa Argentinom početkom 80-tih godina da bi sačuvala ova ostrva i 
tajnu na njima. Sva ova mesta su dobro čuvana od strane vojske država kojima 
pripadaju. Veštački napravljeni ulazi postoje ispod novog aerodroma u Denveru 
(Kolorado), mnogih vazdušnih baza u svetu, ispod hramova u Indiji i Kini. Ispod 
Keopsove piramide, tačno ispod njenog središta a ispod nivoa tla, nedavno je 
otkriven jedan otvor u obliku bunara prečnika oko 4 metara, sa dnom koje se ne 
nazire i još nije ispitano. Zato je Keopsova piramida zatvorena za turiste. U Kini u 
oblasti Shensi postoji  piramida od preko 300 metara, skoro dvostruko veća od 
Keopsove, i ispod nje je takođe ulaz. Pored nje ima više od stotinu manjih piramida 
sa hijeroglifima vanzemaljskog porekla. Vojska ne dozvoljava pristup nikome. Ti 
ulazi u podzemlja sakriveni su visokom tehnologijom vanzemaljskog porekla, tako da 
ih ljudi ne mogu otkriti tehnologijom sa kojom raspolažu danas. 
 Jedna od najvećih baza Reptila nalazi se duboko ispod Vatikana. 
 Pošto su reptiloidi bili sklonjeni sa površine planete Atlani su nastavili da 
usavršavaju ljudsku vrstu onako kako su smatrali da je najbolje i kolonizovali su 
ostatak zemlje s ciljem da ljude postave za vladare Zemlje. Pozvali su Sirius A da u 
tome pomognu. Isterali su Annunnakki bića i preuzeli kontrolu nad njihovim slugama 
tj. crncima u Africi. Doveli su i delfine sa Andromeda galaksije. Oni su bili kopnena 
bića, s visokom inteligencijom čija svest je usklađena s nefizičkim univerzumom. 
Manipulisali su s njima i tako su postali današnji delfini. Mešali su i ljudsku genetiku 
s delfinskom tako da izvestan procenat ljudi ima tragove njihove genetike. 
Karakteriše ih izuzetna dobrota i požrtvovanost.  
 Uvek kada bi Atlani primetili podzemne aktivnosti reptila oni su bombardovali 
unutrašnjost planete laserskim i elektromagnetskim oružjem. To je vremenom 
oslabilo zemljinu koru. Posle nekoliko hiljada godina ovakvih napada Atlantida je 
počela da se raspada, jer su te napade vršili najčešće ispod svoga tla. Podelila se 
najpre u nekoliko ostrva. Teritorijalna podela je zajedno sa strahom za opstanak 
dovela i do kulturne podele. Njihov um je slabio. Glavnu reč su preuzeli magičari na 
mesto dotadašnje vladavine naučnika i duhovnih vođa koji su negovali objektivno 
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znanje. Predvideli su potop, koji je bio osnov za Sumersku priču o potopu (koja je 
prekopirana u Bibliji), i preživeli su se raselili na okolne kontinente. Jedna grupa je 
otišla za Egipat, druga za Peru, treća na Apalačke planine, četvrta za Evropu, na sever 
Španije i Baski su njihovi potomci danas. Oni imaju sasvim drugačiju genetiku od 
Španaca. Takođe su otišli i na druge delove zapadne obale Evrope. Na Kanarskim 
ostrvima su živeli Guanči, potomci Atlantiđana. Bili su visoki, plave kose i plavih 
očiju, iako su živeli odmah pored Afrike kojom dominira crna rasa. Španski osvajači, 
najvrednije sluge Reptila, tu su ih otkrili u 15 veku i za stotinak godina sve su ih 
pobili. Nisu se uklapali u lažnu istoriju koja je i danas važeća. Previše su znali o 
pravoj istoriji.12 
 Katastrofa Atlantide je bila prilika da ostale grupe, koje su dale DNK za 
stvaranje čoveka, počnu samostalno da rade na ljudima. Sirius A su napravili staru 
Egipatsku civilizaciju i stare Hebreje. Lirani iz Tau Cetija su na svoj način napravili 
Slovensku rasu i kulturu (Rusi i Srbi imaju najviše njihove genetike). Rigelijanci su 
preuzeli Kinu i Daleki Istok. Aldebaran, bića sa plavim očima i plavom kosom 
stvorila su Germane i Nordijska plemena. Bića sa Antaresa stvorila su Turke, Grke i 
Špance. 
 Dok se ovo dešavalo Drako su videli šansu da i oni nešto slično učine i 
iskoristili su je.  
 

                                                 
12 U knjizi "Smaragdne tablice Tota Atlantiđanina" detaljno je opisana kataklizma Atlantide i nastavak njene civilizacije 
na drugim mestima. 
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Slika 5. Genealogija ljudi kroz istoriju 
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Stvaranje hibrida 

 
 Reptoidi na Zemlji su bili odsečeni od Drako imperije odakle potiču, površinu 
Zemlje i Mesec kontrolisale su ljudske rase, odnosno potomci Lirana. Napravili su 
plan kako da polako preuzmu vlast na Zemlji. Odlučili su da pomešaju svoju 
reptilsku genetiku sa ljudskom u srazmeri 50/50%, da stvore hibridnu vrstu 
ljudi/reptoida koji samo spolja izgledaju kao ljudi i koji bi izvršavali njihovu 
volju na zemlji. Tako bi vladali ljudima preko njih. Čovek već ima za osnovu 
reptilsku genetiku i bilo je lakše doći do toga i tako kontrolisati čovekov um. Izabrani 
su ljudi u Sumeru za početak ove operacije. Da bi delovali na zemlji, i vladali ljudima 
u potpunosti, bili su im potrebni posrednici, ljudi sa posebnom genetskom 
strukturom, hibridi, sa većom genetikom Drakoa, koji imaju viši vibracioni nivo tela 
tako da lakše mogu biti zaposednuti od strane astralne, demonske sile. Takvi ljudi su 
bili pogodni da budu njihove (ne)svesne sluge i sposobni da posluže kao fizičke 
ljušture njihovim astralnim gospodarima. Kada postave takvog čoveka sa 
izmenjenom genetskom strukturom na vlast, onda lakše mogu da vladaju ostalim 
ljudima na fizičkom planu preko njega. I napravili su takvu hibridnu vrstu ljudi, 
vladara, u Vavilonu oko 5.000 godina pre n.e. Ti hibridi i danas postoje kao 
aristokratija i vladaju svetom. Proces hibridizacije trajao je vekovima, otimali su 
vladare i namesto njih postavljali njihove klonove koji su širili Drako genetiku na 
svoje naslednike. Dobili su reptoida koji je u potpunosti imao ljudski oblik ali je 
mogao da se menja u Drakoa po volji u posebnim trenucima, naročito tokom rituala, 
da se pretvori (shapeshift) od reptila u čoveka, i obrnuto. Pretvaranje se moglo uraditi 
kad se jednostavno koncentriše na genetiku koju hibrid želi da otvori ili zatvori. Za 
ovaj program Reptoidi su dobili tehničku pomoć od Sirius A bića. Siriani su znali sve 
o genetskim promenama i programiranju uma, i to su podelili sa reptilima. Ova 
hibridizacija je uništila Sumer, koji su osnovali ljudi sa Aldebarana (otuda 
interesovanje Nacista za njihovu kulturu), i stvorila Mesopotamiju, Vavilon je bi prvo 
carstvo hibrida. Zapisi iz Mesopotamije svedoče da su prvi vladari (Nimrod) imali 
zelenkastu kožu, nalik zmijskoj, da su bili visokog rasta, mitski junak Gilgameš 
takođe, direktno se spominju i zmijoglavi vladari. To su bili genetski posebni ljudi, sa 
posebnom ulogom da budu vladari nad ljudima, loza kraljeva. Iz Sumera su se jednim 
delom širili ka Istoku, a drugim ka Zapadu i ovladali Evropom, najpre kao Feničani, 
Grci, infiltrirali su se u Egipat i satrli njegove stare tradicije koje potiču od Atlantide, 
i stvorili su Rimsko carstvo koje je do danas ostalo glavno uporište hibrida.  
 Kada je proces hibridizacije bio završen dobili su vladare Sumera koji su mogli 
da se pretvaraju u Drakoa tokom rituala i u posebnim prilikama. Vladari su tehnički 
govoreći bili organske posude za prisustvo Reptoida na zemlji i među ljudima. Oni su 
bili isključivo elitna loza vladara. Zbog posebnog sastava njihova krv dobija 
plavičastu boju kada oksidira, tj. zgruša se, i otuda potiče izraz da kraljevske porodice 
imaju ’plavu krv’. Oni su brzo primetili da je za održanje njihove genetske ravnoteže 
od 50/50% potrebno da se razmnožavaju unutar svojih porodica. Zato je ta praksa 
ostala kod svih kraljevskih porodica do danas. Kada bi došlo do toga da bude previše 
reptoidne genetike, održanje ljudskog oblika bilo bi nemoguće. Tada su otkrili da ako 
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pojedu ljudske hormone, meso i krv, to bi im omogućilo da ostanu u ljudskom obliku. 
Budući da od svega prave rituale, oni su i od tog proždiranja krvi napravili ritual sa 
ljudskim žrtvama. Takođe su za održavanje genetske ravnoteže za razmnožavanje 
koristili žene sa izrazito ljudskom genetikom, plave kose i očiju. Princeza Dajana je 
najskoriji primer takvog iskorišćavanja i ritualnog žrtvovanja. 
 Sve kraljevske porodice imaju vrlo dugo genealoško poreklo, sve do Vavilona, 
i sve vreme su bili negde na nekoj vlasti. To je dokaz njihove genetske posebnosti. 
Da su obični ljudi ne bi se toliko razlikovali od ostalih, takođe ne bi im bila tako 
dobro poznata tehnika vladanja nad ljudima koju su očigledno dobili od neke ’više 
sile’. 
 Ljudski oblik im je bio potreban da se ljudi ne bi uplašili od njih i da ih ne bi 
prepoznali. Kontrola masa je bila lakša kada bi naređenja stizala od ljudskog oblika. 
Pošto su ti hibridni vladari bili malobrojni, jedini način da vladaju velikim masama je 
bio pomoću kontrole uma, neke ideologije, tj. religije. Jer tada nije bilo tehnologije, 
televizije, masovnih medija, mikročipova i vakcina, kojima danas kontrolišu narodne 
mase. Statue bogova i boginja iz tog perioda otvoreno pokazuju reptoidni uticaj, 
postoji mnogo reptilskih figurina i statua iz Sumera, a ovde je prikazana jedna koja 
prikazuje Reptoida koji drži bebu ljudskog hibrida.  
 

                   
Slika 6. Figurina iz Sumera:                   Slika 7. Zmijoglavi vladari iz Vavilona 
Reptoid drži dete hibrida 
 
 
 Istorija je prepuna materijala i dokaza o prisustvu reptoida kao ’bogova’ iz 
drevne prošlosti. Mislimo na noviju istoriju koja je danas poznata, a odnosi se na 
ljudski razvoj, ne i na period kada su na Zemlji otvoreno živele vanzemaljske rase. Ta 
se istorija danas brižljivo skriva od javnosti. Sve tradicije sveta svedoče o njima kao o 
đavolima i zmajevima, zmijoglavim ljudima i vladarima koji su došli s neba. Ali 
programeri uma (naučnici), koji rade za njih, uspeli su da ljude ubede da su to samo 
priče i "legende". Ostali su brojni tragovi koji postaju mnogo jasniji ako ih 
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posmatramo u kontekstu ovde iznete priče o reptoidima i njihovoj tehničkoj 
superiornosti.13 
 Kolonizacija ove planete je opisana i u jednom važnom i starom dokumentu. 
Zove se "Enuma Eliš", Sumersko-Akadski ep o stvaranju. Potiče iz 3 milenijuma pre 
nove ere. Tu se govori o vanzemaljskoj rasi reptila koja je došla ovde i nazvana je 
Anunnakki, što doslovno znači "oni koji su sleteli s neba". Oni su u Sumeru boravili 
desetak hiljada godina, stvorili su crnu rasu da im budu radnici u rudnicima Afrike, i 
otišli. Nakon njihovog odlaska Sumerom su ovladali Drako, reptoidi osvajači. U 
staroj Mesopotamiji bogovi se opisuju da su živeli u hramu na vrhu zigurata 
(stepenasta piramida). Nisu imali nikakav kontakt sa ljudima, nego su samo 
nekolicina sveštenika bili posrednici. Zbog čega su bili toliko skriveni od ljudi? Zbog 
toga što su bili reptilska rasa. Mojsije, koji je bio visoki sveštenik tajnog kulta, imao 
je pristup bogovima, i od njega potiče jedna od najvećih istorijskih laži, da ako 
vidimo Boga umiremo. To je jednostavno zabrana pokušaja da se zadovolji znatiželja 
ljudi da ne bi videli zmijsko lice njegovog 'boga'. Pravo 'ime božije' se nije smelo 
izgovarati, jer ime u tim vremenima nije bilo bezlično kao danas, ono je odražavalo 
identitet imenovanog. Otkrivanje tog identiteta povlačilo je smrtnu kaznu. Takođe se 
lik ’božiji’ nije smeo predstavljati ni slikom ni kipom. Da narod ne bi video njihovu 
reptoidnu fizionomiju koja nije ni malo prijatna. Samo oni koji su se nazivali 
polubogovi i visoki sveštenici su imali pristup i mogli su da vide bogove. Polubog je 
dete boga i ljudskog bića. Oni su bili aristokratija. Hibridna reptilska bića, kao 
današnji Iluminati. Gilgameš se opisuje čudnim izgledom i zmijskom kožom, a i za 
Biblijskog Noja (Noah) se kaže da je imao reptilsku kožu. Jevrejski apokrifni tekstovi 
kažu da je po izgonu iz raja Bog Adama i Evu obukao u zmijsku kožu. Dakle, 
zmijska koža im je bila prva odeća. Opis Adamove i Evine kože iz Jevrejske 
Haggade: svetlo zelena koža. Haggadah takođe opisuje zmiju koja je bila sa Adamom 
i Evom: da je bila visoka, hodala sa dve noge i da je bila mentalno superiorna. 
 U gnostičkom tekstu Hipostaza Arhonta kaže se da je Jehova bio odvratnog 
izgleda kao zver i da se zvao Jaldabaot. Odmah je rekao 'Ja sam Bog i nema drugog 
Boga do mene' što je bio njegov čin otuđenja od pravog Boga. Da ga niko ne bi video 
stvoren je presto od svetlosti, tako da može da ga vidi samo onaj ko ga već zna. 
Gnostici su zapravo gonjeni i uništavani tako temeljno jer su posedovali znanje o 
pravoj prirodi Jevrejskog ’boga’, koga su nazivali ’Zlim demijurgom’ a ceo opus 
spasenja Gnostika je bio metod ovladavanja umom i snovima, tj. astralom radi 
spasenja iz tamnice zlog tvorca. 
 Mnoge civilizacije opisuju bogove koji su reptilskog lika. U Centralnoj 
Americi, Quetzalcoatl. Civilizacija Maje, opisuje u tekstu Chilam Balam da prvi ljudi 
koji su došli da stanuju u Jukatanu su bili ljudi zvani Chanes ili ljudi od zmija. I da im 
se vođa zvao Itzamna. Hopi Indijanci su imali Baholinkongu. Istočni Indijci, Nagas. 
Nage su u Indiji bili bogovi koji su menjali oblik od zmijskog u ljudski, i obratno. 
Egipćani, Kneph. Feničani, Agathodemon. Stari Britanci, Hu. Kinezi i danas 
obožavaju zmaja, koji nije ništa drugo do reptoid pretvoren u božanstvo. Po Kineskoj 
                                                 
13 Megaliti od više stotina tona granitnih blokova obrađivani su izuzetnom preciznošću i prenošeni na velike razdaljine 
pre desetak hiljada godina tehnologijom koja danas ne postoji. Takvi dokazi su svuda razbacani, od Libana i celog 
Sredozemlja do Latinske Amerike. Videti o tome u knjizi: "Alternativna historija" Semir Osmanagić. 
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tradiciji, otac prve dinastije svetih careva je bio zmaj. U jednoj od najstarijih 
Kineskih knjiga, Yih King, opisuju se dani kada su ljudi i zmajevi živeli zajedno i 
kada su se mešali kroz brakove i da su zmajevi bili carevi, da je glavni zmaj živeo na 
nebu. 212. godine pre nove ere, car Tsin Shi Hwang Ti je, da bi sakrio ovu istinu o 
reptoidima i njihovim ljudskim hibridima, naredio da sve stare knjige budu spaljene i 
da se svi istoričari pohvataju. Za 4 godine je 460. naučnika žive sahranio. Stari se 
carevi opisuju tako da su ličili na zmajeve. Za imperatore Hwan Ti-a 2697 god. pre 
nove ere i Yaou-a 2356 god, je zapisano da su imali zmaja za oca a ljudsku majku. 
Jedan od najvažnijih dokumenata je pronalazak kraljevskih spisa iz vremena Sumera. 
Sumeri i Akadi nisu zvali ova bića Bogovi, nego Ilu, 'oni sa visina, uzvišeni' od ove 
reči je posle nastala Semitska El kao atribut božanskog. Priča o Sumerskim bogovima 
je danas predstavljena kao bajka.  
 Smatra se da je Sumerski jezik nepoznatog porekla, jer nije Semitski. U Bibliji 
se spominje božanstvo zvano El, koje se naziva i Yahweh. Ovo su druga imena za 
Enlila. Božanstvo koje se obraća Mojsiju se naziva El Shaddai, Sumerski bog Ishkur, 
ili Semitski Adad. Tako da imamo različita imena za iste "bogove". Da spomenemo i 
ime Drako, ili Draco i kako je došlo do toga da reptilska rasa o kojoj govorimo ima 
ovo ime. Stari klasični Grčki jezik je tu reč koristio da opiše reptoidna bića. Koristili 
su reč Drakon. Ta se reč koristi u Septuaginta, koja je Grčka verzija apokrifnih 
jevrejskih tekstova pre Hrišćanstva. 
 Drako bića su se oduvek ljudima prikazivala kao ’bogovi koji su sišli s neba’, o 
njima svedoče sve stare kulture i mitovi. Njihovi sinovi su bili polubogovi i vladari. 
Oni su hermafroditi, sadrže oba pola u sebi. Zato su postavili sve religijske obrasce u 
obliku polariteta muško-ženskih božanstva. Sve religije koje se zasnivaju na ovim 
polaritetima su njihove. Često su davana različita imena istim bogovima.14  

U Bibliji se takođe govori o Nefilima, ili palim anđelima, koji su bili neuspeo 
pokušaj jedne ljudske rase da se ukrsti sa ljudima, neuspeo jer su bili znatno većeg 
rasta od današnjih ljudi, visoki do četiri metra. Njihove kosture arheolozi nalaze 
širom planete, a zvanična arheologija ih skriva od javnosti. 
 Današnji tragovi reptoidnog porekla čovekovog, tačnije vladarske vrste ljudi, 
mogu se videti svuda na njihovim građevinama: sredjovekovni zamkovi i katedrale 
prepuni su skulptura zmajeva i đavoljih likova. Takođe ova nakazna lica krase i nji-
hove važne poslovne i državne institucije, banke. 
 Daleko ubedljivije od istorijskih tragova, skulptura, i reljefa sa građevina 
prisustvo zle sile koja se hrani životnom energijom ljudi vidi se po nelogičnom i 
bezrazložnom zlu koje opseda ljude, pojedinačno i kolektivno, po destrukciji i 
uništenju koje često protivreči osnovnoj logici održanja vrste koja vlada i među 
životinjama. I one često bolje poštuju zakone održanja koji je u njihovom interesu, od 
čoveka, kojeg očigledno neka strana sila tera da dela protiv svog osnovnog biološkog 
interesa. 
                                                 
14 Nimrod, utemeljitelj Vavilona, bio je predstavljen u ulozi Boga Oca, njegova žena Semiramis kao Devica, božanska 
majka, njihov sin Tamuz je bio raspet i posle tri dana je vaskrsao iz mrtvih. Od ovog trojstva je nastao mit Osirisa, Izide 
i Horusa. Kasnije hrišćansko trojstvo Boga oca, Device Marije i Isusa. Nimrod se takođe zvao Eannus što je postalo 
Janus u Rimskoj kulturi. Takođe je bio nazvan Saturn i Kronos. Tamuz u drugoj kulturi je postao Mitra. Grci su ga zvali 
Herkules. Moloh je takođe drugo ime za Nimrod. Vladajući arijevci u Indiji potiču od Hetita/Feničana i većina 
hinduističkih bogova njihovog su porekla. 
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 I zaista, čovek sam po sebi, kao svesno biće, nikada ne čini zlo. Uvek ga čini 
pod tuđim uticajem ili nesvesnim ponavljanjem tog uticaja.  
 Hibridni vladari iz Sumera su zatražili pomoć od Sirius A kako da održe svoj 
ljudski oblik. Ovi su došli do zaključka da je bolji način da se hrane ljudskim 
hormonima kroz životinjski oblik, kako narod ne bi otkrio njihov jelovnik. Životinja 
koja se često žrtvovala na Srednjem Istoku je divlja svinja. Siriusi su uzeli ovu 
životinju da naprave novu vrstu, pomešali su genetiku divlje svinje sa čovekovom i 
tako je nastala domaća svinja, pogodna da je hibridi jedu kako bi privremeno ostali u 
ljudskoj formi dok ne žrtvuju čoveka koji je i dalje bio glavni izvor hormona. Zato 
svinja i danas ima genetiku vrlo sličnu ljudskoj, smatra se najinteligentnijom 
životinjom, njeni organi se mogu koristiti za presađivanje kod čoveka. Mnogi lekovi 
se testiraju na svinji pre nego na ljudima. Zbog ovoga je kroz mentalnu kontrolu 
preko religija, Jevreja a kasnije i Muslimana, svinja predstavljena kao zabranjena za 
jelo, jer je bila napravljena za hibridnu rasu. Naravno, u tim religijama se ne govori 
otvoreno zašto je zabranjena, već samo da je ’nečista’ što nije tačno. 
 
 

Gde nestaju sva ta deca? 
 
 Svinjetina im se nije dugo održala u jelovniku. S rastom njihove moći rastao je 
i njihov apetit. Danas nestaje pola procenta stanovništva godišnje bez ikakvog 
traga. Milioni ljudi. Najviše dece. Završavaju kao hrana reptoidima i njihovim 
hibridima, i kao žrtve njihovih rituala i eksperimenata.  
 Svi rituali žrtvovanja u svetu potiču od Drakoa, odnosno njihove hibridne loze 
vladara i sveštenika koji su kontrolisali narod. Rituali u kojima se prinose ljudske 
žrtve su zapravo obedni rituali u kome Drako hibrid, a to je najčešće sveštenik ili neki 
vladar, zahvaljujući svojoj genetskoj posebnosti dopušta da Drako iz astrala uđe u 
njegovo telo, ispolji svoj oblik, i hrani se ljudskom životnom energijom i hormonima. 
Kanibalizam kod nekih naroda je nastao kao primitivna imitacija ove prakse koju su 
videli od njihovih sveštenika i ’bogova’. Za vreme tih obreda koji su i danas poznati i 
izvode se u celom svetu kao ’satanistički’, sveštenik se pretvara u Drako biće. Drako 
nije niko drugi do ono što danas imamo pod nejasnom i idealizovanom predstavom 
đavola. Satanizam je izvorno reptiloidna vera i praksa. U Zapadnoj Evropi ima puno 
svedoka i svedočanstava da članovi kraljevskih porodica učestvuju u takvim 
satanističkim ritualima i pretvaraju se u reptoidna bića.15 Takođe postoji masa dokaza 
i svedoka da im u celoj organizaciji i otmicama dece pomažu njihove državne 
agencije, posebno CIA i FBI.16 Samo u SAD godišnje zauvek nestaje bez ikakvog 
traga oko 450.000 dece. U Indiji oko milion. 
 
 
 
 
                                                 
15 David Icke u svojim delima argumentovano dokazuje njihovo prisustvo i delovanje. Posebno o tome govori njegov 
intervju sa Arizonom Vajlder (Jennifer An Greene) 
16 O tome videti dokaze koje iznosi Ted Gunderson, bivši agent FBI. http://www.tedgunderson.net     
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ŠIRENJE HIBRIDA NA ISTOK I ZAPAD 
 
 
 
 Tokom vremena civilizacija iz Sumera se širila iz Vavilona i preobražavala se 
u druge kulture. Migrirali su ka Kavkaskoj regiji, i ka Aziji. Njih je predvodila 
plavokrvna elita vladara i sveštenika. Nazivali su se Arijevcima. Kada su došli do 
doline Inda, na današnjoj granici Indije i Pakistana, naišli su na ljudsku civilizaciju 
koja je ostala od Maldeka. Ona je danas poznata kao civilizacija gradova Mohendžo-
daro, Harapa i Kalibangan. Došlo je do sukoba u kome je upotrebljeno i nuklearno 
oružje. Tragovi su vidljivi i danas po skeletima koji su tu nađeni u položaju koji ih je 
zatekao u svakodnevnom životu. Na ulicama i po kućama. Kosti su kalcinisane što je 
moguće jedino ako su izložene iznenadnom udaru ogromne toplote koju može 
proizvesti samo nuklearna eksplozija. Inače civilizacija doline Inda je trajala više 
desetina hiljada godina i bila je elita kulture življenja toga doba. Kuće su građene od 
cigala jednakih veličina, što je prvi slučaj u svetu, na sprat, sa dvorištem i kupatilima, 
savršenom kanalizacijom i vodovodnim sistemom. Svaka kuća je imala bazen. Sve su 
ulice bile pod pravim uglom u pravcu istok-zapad i sever-jug. 
 Ovaj rat je opisan u epu Mahabharata. Tu se inače opisuje rat dvaju rasa za 
prevlast nad ovom planetom. Učenje sankhye i yoge koje se pominje u delu ovog epa 
poznatom kao Bhagavad Gita, nije ništa drugo do ostatak duhovnosti Lirana. Krišna 
je bio biće sa Plejada, jedna od tamošnjih vrsta koja ima plavu kožu i crnu kosu. 
Takav se i predstavlja u hinduističkoj ikonografiji. 
 Kada su pobedili stanovnike doline Inda prodrli su na Indijski potkontinent i 
pomešali se sa Dravidima koji su bili izbeglice sa Lemurije. Preuzeli su neka 
suštinska znanja od stanovnika doline Inda, a to je znanje sankhye o yogi, ugradili ga 
u svoja učenja i tako su nastale Vede i Upanišade. Takođe su se zadržali i reptoidni 
običaji Dravida pa je tako Indija postala jedinstveno mesto na svetu: neopisiva 
mešavina najčistije duhovnosti sa najcrnjim demonizmom. Da bi se Arijevci 
razlikovali od Lemurskih ljudskih hibrida koje su smatrali nižom vrstom, uveli su 
kastinski sistem koji je kopija Drako društvenog uređenja koji ima 7. nivoa. 
Brahmani su bili elita hibrida koji su obavljali krvne žrtve za vreme kojih su mogli da 
se pretvaraju u reptoide. Takođe su od njihove hibridne elite kasnije postajali Rađe, 
sultani i vladari. 
 Migracija iz Sumera ka zapadu išla je preko Kavkaske regije. Tu su postali 
poznati kao Hazari, koji su kasnije, u 8. veku preuzeli judaizam i postali Aškenazi 
Jevreji.17 Odatle su se širili prema zapadu. Hazari su preuzimali identitet naroda kod 
kojih bi se doselili i tako vešto preuzimali vlast. Kod Kelta i Vikinga koje su kreirali 

                                                 
17 Temeljna istorija Hazara nalazi se u knjizi "Trinaesto pleme" od Artura Kestlera (Arthur Koestler: The Thirteenth 
Tribe). 

 30 



Atlani, kod Rusa čija genetska posebnost potiče od Tau Cetija. Na zapadu su postali 
Franci, Kambrijanci i Teutonci. Majstorstvo manipulacije hibrida ogleda se u tome da 
svi ti narodi i danas misle da su njihove kraljevske porodice zaista ’njihove’. Bilo bi 
smešno da nije žalosno. 
 Dakle, pre dolaska hibrida iz Sumera, tj. Hazara, u Evropi su živele izbeglice 
sa Atlantide, koji su se delimično pomešali sa Slovenima u srednjoj Evropi (to su 
danas Poljaci i Česi). Hazari su se pomešali s njima i vrlo brzo preuzeli vlast. To su i 
danas poznate kraljevske porodice i Iluminati.  
 

Približno u to vreme kada je započela migracija hibrida iz Sumera, u Egiptu su 
Sirius A bića organizovali originalne ljudske potomke Sumera u Feničane. Feničani 
su imali plavu kosu i plave oči, a neki zelene oči i crvenu kosu. Oni su kolonizovali 
delove Bliskog Istoka pri obali i Britanska ostrva, delove Severne Amerike sve do 
Velikih Jezera. Tu su nađeni neki njihovi rudnici i zapisi na kamenim pločama. 

Feničani su, pored Hazara, drugi narod koji je hibridizovan zbog preuzimanja 
vlasti. Oni su ljudskog porekla (njihovo ime znači "riđokos"), imali su vrlo naprednu 
tehnologiju i znanje, ali su ih Reptoidi obratili u svoje sluge tako da su postali poznati 
po surovim žrtvovanjima dece, koliko i po svom superiornom znanju. Od njih smo 
dobili alfabet uprošćavanjem egipatskih hijeroglifa, i brojeve koji se pogrešno 
nazivaju "arapskim".18 Putovali su po celom svetu, posebno po Američkom 
kontinentu pre više od 10.000. godina. Ostavili su detaljne mape svih kontinenata. 
Oni su osnovali Englesku i ova država predstavlja njihov nastavak. Zastava Engleske 
(crveni krst na beloj pozadini) je feničanski simbol. Aristokratske familije Evrope 
uglavnom vode poreklo od Feničana, dok ostali moćnici, kao što su bankari, 
uglavnom od Hazara. 
 Na Bliskom istoku Sumerski hibridi su se infiltrirali među Hititima, 
Kanaancima i Malakitima. Oni su zahvaljujući svojim hibridnim Sumerskim 
gospodarima postali poznati po praksi prinošenja ljudskih žrtava. 
 Siriusi su takođe stvorili stare Hebreje. Oni su izumrli. Ovi koji se sada 
nazivaju Hebrejima i prisvajaju njihovu kulturu nisu njihova genetika. Današnji 
Jevreji uglavnom potiču od Hazara koji su preuzeli Judaizam u 8. veku da bi izbegli 
Islam. To su Aškenazi Jevreji koji uopšte nisu semitskog porekla. Danas nema više 
ljudi koji imaju genetsku vezu sa starim Hebrejima. Jevreji su nastali kada su Hebreji 
genetski promenjeni od strane Drako hibrida iz Sumera. Taj događaj je u Bibliji 
opisan kao ’izlazak iz Egipta’ i lutanje po Sinajskoj pustinji 40. godina. Sinaj može 
da se prepešači za nedelju dana, a oni su tu držani 40. godina da bi izumrla cela 
generacija, pri čemu su mnogi i pobijeni da se stvar ubrza, i da se dobije nova 
hibridna vrsta po reptoidnoj genetici. Zato Jevreji danas slave taj događaj kao najveći 
praznik: slave svoju hibridizaciju. Jevrejski Bog Jehova je bio Drako projekcija, pa je 
zato on tako često masovno ubijao ’neposlušne nevernike’, kao da je želeo da ih bude 

                                                 
18 Današnje brojeve su Feničani oblikovali po broju uglova koje formiraju. Izvorno nisu pisani zaobljenim linijama već 
s pravim, tako da su se uglovi jasno videli. 1 ima samo jedan ugao na vrhu; 2 ima dva ugla i pisan je izvorno kao 
latinično slovo Z; 3 ima tri ugla i pisan je izvorno kao obrnuto grčko slovo Σ ; 4 ima četiri ugla, bez desne crtice, i tako 
dalje do 9 koji ima devet uglova kada se napiše u pravolinijskom uglastom obliku. Nula je kružić bez uglova, i ona je 
Feničanski izum, ne Indijski. 
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što više, i tražio da mu se žrtvuju prvorođena muška deca, i to su Jevreji izvršavali 
kao narodni običaj, što pokazuje primer Avrama. Arheološke iskopine u Palestini 
toga doba pokazuju da su deca zazidavana u temelje kuća, mostova i važnijih 
objekata kao žrtva Bogu da im sačuva pravo na tu nekretninu. Njegova prikazanja i 
delovanja opisana u Starom Zavetu su demonstracija tehnike koju Drako imaju i 
primenjuju kako bi se ljudima pokazali kao ’bogovi’ ili kao ’Bog’. To su uglavnom 
svetlosni i zvučni efekti i demonstracija sile. 
 Genetsko uništenje Hebreja je urađeno u saglasnosti sa Siriusima, po njihovom 
dogovoru sa Drako. Jedna od posledica genetske transformacije je i uvođenje običaja 
obrezivanja. Posledica obrezivanja je preterano jačanje funkcije najniže čakre, 
Muladhare. Ona je osnova seksualnosti, organske reprodukcije i materijalizma. Ali i 
agresivnosti. Ove osobine su jasno naglašene kod Jevreja i Muslimana. Kod njih važi 
jedino zakon semena, plemena, krvi i tla (što su svojstva prve tri čakre) zato što je 
kod njih obrezivanjem sprečen razvoj viših čakri, srčane (Anahata) i viših centara 
koji daju ljubav i duhovnost, iskustvo transcendencije bića u duhu. Nedostatak ovih 
osobina je takođe jasno primetan kod ovih naroda i njihovoj religiji, tj. mentalitetu. 
 Ovaj posao je obavio Egipatski sveštenik koji uopšte nije bio Jevrej, a čije je 
zvanje bilo mozes. To je bila titula svešteničkog statusa, a ne ime Mojsije, kako se 
danas misli. Ova i druge pogrešne predstave iz Biblije potiču otuda što su sadašnji 
Biblijski tekstovi drastično izmenjeni i lažirani su mnogi događaji koji se u njoj 
pominju. ’Izlazak iz Egipta’ je bio smišljeno raseljavanje Jevreja. 
 
 Reptoidi su na Istoku dugo samostalno usavršavali ljudsku vrstu pogodnu za 
kontrolu. To je žuta rasa. Tako su nastale Kineske i Japanske dinastije nezavisno od 
ovih na Zapadu. Rigeli, sluge reptoida, manipulisali su svim ljudskim vrstama da 
dođu do modela koji je najpogodniji za kontrolu kroz reptilski deo mozga koji imaju 
svi ljudi. 
 U Evropi su plavokrvni hibridi uzeli kontrolu nad raznim plemenima. 
Najvažnije što su tada uradili je infiltracija sa ljudskom vrstom u današnjoj Italiji koju 
su razvijali Arkturijanci. Oni su jedna od najduhovnijih rasa u galaksiji. Došli su na 
obale južne Italije oko 30.000 godina pre.n.e. i samostalno su počeli da usavršavaju 
ljudsku rasu koju su tu zatekli, a koja je danas poznata kao Pelazgi. Kasnije su od njih 
mešanjem sa drugim narodima nastali Etrurci. Drako hibridi su se infiltrirali sa njima, 
preuzeli vlast i tako je nastalo Rimsko carstvo. Iskoristili su sve pozitivne tekovine 
Etruraca koja je u osnovi nastanka stare Grčke i Rimske kulture, znanja i društveno-
političkog uređenja, demokratije i parlamentarizma. Drako hibridi su te tekovine 
koristili na svoj način, deformisali ih da bi Rimsko carstvo jačalo više vojno nego 
duhovno. Ono je u to vreme bilo najmoćnije na svetu, toliko napredno i moćno da su 
se Drako-hibridi, Rimski carevi, međusobno stalno ubijali oko vlasti. Njihove orgije, 
masovni pokolji kao zabave u Koloseumu, ubijanje i silovanje dece koje je bilo 
gotovo zakonski odobreno, nije mogla da smisli nijedna ljudska rasa. To je sve 
oličenje Drako vladavine. 
 Oni su poremetili i Egipatske planove Sirius A. I tu su ubacili svoju religiju. 
Tako se ugasila Egipatska civilizacija. 
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 Na drugoj strani, u Južnoj i Severnoj Americi, odvijala se drugačija priča. Na 
tim prostorima je došlo do velikih mešanja izbeglih rasa sa Lemurije i Atlantide sa 
ljudskom rasom koju je uglavnom razvijala rasa sa Procyona. Od njih su nastali Maje, 
Asteci i Inke, dok su Anasazi indijanci u Severnoj Americi zadržali svoju ljudsku 
originalnost. Prostori Južne Amerike su pretrpeli dosta štete od potapanja Lemurije i 
Atlantide, oni to pamte kao dve velike kataklizme. Drako bića su se i tu infiltrirala 
tako da su tamošnje ljudske vrste gotovo u potpunosti primile Drako religiju, sa 
ljudskim žrtvovanjem i svim simbolima zmija i zmajeva karakterističnim za reptilske 
religijske obrasce. To se vidi po njihovoj ikonografiji: zidni reljefi i crteži su u 
ranijim periodima prikazivali samo idiličnu prirodu, dok su najednom počeli da 
prikazuju strašne scene ljudskih žrtvovanja i đavolskih prikaza. Posle bezuspešnih 
pokušaja da se odvrate od toga i oslobode Drako uticaja, a da bi se spasla ljudska 
vrsta, masovno su transportovani brodovima Sirius A u sazvežđe Procyon. Tako su 
’nestale’ Maje i Anasazi indijanci.19 
  

 
Slika 8. Seobe sa Atlantide i Lemurije 
 

                                                 
19 Detaljan opis svega ovoga može se naći u knjizi ’Hronika Akakora - ispovest poglavice najstarijeg plemena na svetu’ 
od Karl Bruggera (Beograd: Zlatni zmaj, 2004). 
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Slika 9. Seobe hibrida se Bliskog Istoka. 
 
 

 
 

Slika 10. Struktura vladavine hibridnih vladara od početka do danas.  
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VRSTE VANZEMALJSKIH BIĆA NA ZEMLJI 
 
 

 Na zemlji je bilo više vanzemaljskih vrsta od samog početka. Neke su bile 
samo u prolazu, neke kao posmatrači, a neke kao aktivni učesnici u stvaranju čoveka 
i ljudske istorije. 
 Od ovih aktivnih učesnika poznati su nam sledeći: 
 Sirius A sa zvezde Sirius. 
 Nordijci ili Plejareni sa sazvežđa Plejada 
 Tau Ceti sa istoimene zvezde. 
 Sirius B. 
 Annunnakki sa planete Nibiru 
 Rigeli, sa istoimenog sazvežđa. 
 Zeta Reticuli. 
 Draco, sa istoimenog sazvežđa. 
 
 

Sirius A (Gini) 
 
 Oni spadaju u najsvesnija i najstarija bića u ovom univerzumu. Stoga imaju i 
najnapredniju tehnologiju s kojom često trguju, daju je drugima ali nikada tako da se 
može protiv njih upotrebiti. Njihove letelice su ogromne kugle bisernog sjaja koje 
mogu imati i do nekoliko kilometara u prečniku. Kreću se bešumno i mogu da prelaze 
kroz razne dimenzije, iz fizičke u suptilne i obratno. Njihova veličina je relativna, 
unutra, zavisno od potrebe, mogu da budu mnogo veće nego što izgledaju spolja. 
Potpuno kontrolišu prostor, i zajedno s njim i vreme, pa su njihove letelice ujedno i 
vremeplovi.20 Može se reći da su oni potpuno osvestili materiju i energiju. Njihova 
tehnologija doseže do kontrole inkarnacije, gde će koja duša da se inkarnira. Poznato 
im je sve o genetici. Njihova planeta je Khom, ona je pod ledom zbog poremećaja 
rotacije do kojeg je došlo usled rata sa Drako koje su pobedili. Ovde su poznati kao 
Sirius A bića, ali oni sebe nazivaju Gini. 
 Visoki su oko 2.5 do 3 metra, mršavi i bez dlaka na telu (Slika 9.).  
 Njihova uloga ovde je nadzor nad svime što se radi s čovekom i evolucijom 
njegove ličnosti. Za pokretanje te evolucije iz prirodne inercije i stvaranje 
neophodnog pritiska za kristalizaciju svesti, služe Drako bića i njihove podvrste 
Rigeli i Zete. Zato Sirius A sarađuju i sa njima, daju im neku tehnologiju, iako nisu 
deo njihovog plana. Zapravo, Siriusi koriste Drako za nezahvalne i prljave poslove s 
čovekovim vaspitanjem. 
 Nekada su potpuno kontrolisali Staroegipatsku civilizaciju. Danas imaju baze u 
Izraelu i Rusiji.  

                                                 
20 Ovo navodim iz ličnog iskustva jer sam video takvu letelicu (primedba autora). 
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 Kada je po dogovoru iz 1850 godine sa Drako odlučeno da se ljudima dâ 
tehnologija i pokrene industrijska revolucija, inkarnirali su čoveka koji je i fizički 
ličio na njih, jer je imao dosta njihove genetike: Nikolu Teslu. On je inspirisan iz 
viših dimenzija od strane Siriusa doneo na fizički plan najvažnija otkrića za 
tehnološki razvoj novog doba. Zato se Tesla onako čudno ponašao za života. 
 

 
Slika 11: Sirius A (Gini) 

 
 
 
 

Nordijci ili Plejareni 
 
 Potiču sa sazvežđa Plejada a zovu ih još i Nordijci jer su plavokosi, visoki 1.80 
žene, i do 2 m muškarci. Imaju plavu ili smeđu kosu, često nose brade, imaju zelene 
ili plave oči (slika 12, 13 i 14), malo ’azijatski’ iskošene, resice na ušima malo duže, 
žive oko 800 godina. Oni su samo jedna od 16. grupa koliko ih ima na Plejadama 
koje se sastoje od 7. zvezda i 32. planeta. Najbolje su sačuvali svoju Liransku 
genetiku. Vrlo su duhovni, pomažu širenje budističkog učenja. Imaju sve duhovne 
moći: teleportacije, transformacije materije, i dr. Imaju baze na nekoliko mesta u 
svetu, u Evropi (Švajcarski Alpi) a najveće na Tibetu i Južnom polu. Takođe imaju 
bazu na Evropi, Jupiterovom satelitu. Svojim prisustvom zrače ogromnu energiju.  
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 Plejade su "mali" zvezdani oblak koji se na severnom nebu vidi tokom zimskih 
meseci. Sedam zvezda (šest ih je vidljivo golim okom): Atlas, Alcoyne, Merope, 
Electra, Maia i Taygeta. Našem Sunčevom sistemu treba 25.827,5 godina da jednom 
rotira oko Plejada. (Velika Keopsova piramida u Gizi: dijagonale na bazi piramide 
iznose 12.913,75 piramidalnih inča. Pomnožimo li ih s dva, dobije se tačno 25.827,5). 
Zvezdani sastav Plejada ima preko 2.300. individualnih zvezda. Domovina Ple-
jadanaca je oko sistema Taygeta, udaljenog 500. svetlosnih godina od Zemlje. 
Njihova populacija iznosi oko 127. milijardi. 

             
Slika 12. Semjase.                Slika13.                                Slika 14. 
  

Nordijci su učestvovali u stvaranju čoveka od samog početka. Oni su ti 
’bogovi’ po čijem smo liku stvoreni. Kada su Drako poremetili planove na Bliskom 
istoku, deformisali Hebreje u Jevreje koji su u potpunosti sledili Drako religijski 
obrazac, Nordijci su izveli pokušaj da povrate preostale ljudske rase od Drako uticaja. 
To se zbilo kroz inkarnaciju Isusa. Oni su inkarnirali Isusa koji se zapravo zvao 
Emmanuel, ili Jmmanuel, što u prevodu znači ’Onaj sa božanskim znanjem’. To se 
ime sačuvalo u Grčkom nazivu Kirie eleison. Rođen je 20. marta 6. godine pre n.e. 
oko 13. časova u Vitlejemu. Njegov otac ’sa nebesa’ je sa Plejada i zvao se Rasiel. 
Zato je Isus imao riđe-smeđu kosu i zelene oči (Slika 15) kao i duhovne moći koje su 
karakteristične za sve Plejarene. On je poslat da ljude upozori na Reptoide i njihove 
hibride. Zato je takođe Jevreje nazivao (hibridnim) potomcima Drako-đavola i 
slugama đavoljim (Jovan, 8:44) i ovi su ga zato zajedno sa Drako-Rimljanima 
razapeli. Takođe ja ljude učio kako da sačuvaju svoju dušu. Njegov pokušaj da 
pročisti i sačuva ljudsku dušu i rasu od Drako uticaja i hibridnih manipulacija 
sačuvan je kroz njegovo stalno naglašavanje da je on ’Sin čovečiji’, tako je sebe 
identifikovao, što znači čisto ljudskog genetskog porekla, za razliku od hibrida. 
Takođe je govorio i da je 'sin Božiji' što ukazuje da je identifikovao pravo ljudsko 
poreklo sa Božanskim. To su sve kasnije u Rimu falsifikovali priređivači današnje 
verzije Novog zaveta, familija Piso, pa je od Hristove poruke da treba sačuvati 
duševnu i genetsku autentičnost čovekovu, postala kanibalistička Drako liturgija koja 
se danas zove ’pričest’. Isus nikada nije rekao da treba jesti njegovo telo i piti 
njegovu krv, u ma kakvom simboličnom obliku (Jovan 6: 48-58). On je stalno 
govorio u metaforama i ovde je metaforički govorio o sebi kao o 'hlebu koji silazi s 
neba' o životnoj energiji, (ssk. prana, gr. pneuma, kin. chi), pravoj hrani, onome što 
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ljudi treba da konzumiraju, da prihvate kako bi imali 'život večni'. To su izmenili 
falsifikatori Jevanđelja u skladu s svojom reptoidnom praksom, da bi ljudi prihvatili 
kanibalizam kao normalnu ’Božiju zapovest’. Tako su reptoidi, podmetnuli svoju 
praksu proždiranja krvi i tkiva kao osnovni ritual crkve, kao ’svetu tajnu pričešća’ 
kada su preuzeli hrišćanstvo pod svoje vođstvo. Oni su iskoristili Hristov uticaj i 
zapise njegovih učenika, Gnostičara, da naprave svoju crkvu u Rimu. 

 Ipak je u Novom zavetu sačuvano nekoliko autentičnih rečenica Hristovih koje 
odražavaju večnu duhovnu i božansku istinu, kakvu nijedan hibrid nije mogao da 
smisli. U Tominom jevanđelju je sačuvano daleko više njegovih pravih poruka, pa je 
zato ono postalo ’jeretičko’. Drako Iluminati su u Rimu od falsifikovanih gnostičkih 
tekstova napravili religiju, Hrišćansku crkvu. To je bilo na silu, na prvom saboru pod 
carem Konstantinom, koji je celog života bio sledbenik Mitrinog Drako-kulta, pod 
pretnjom mačem svi su morali da se slože i prihvate Konstantinov edikt. Tako je bilo 
i na drugom i trećem saboru. Ko se ne bi složio, bio bi ubijen, ali svi su se dobro 
slagali jer tu hrišćana nije ni bilo. 

Sve prave učenike hristove, Gnostičare, žestoko su proganjali. Za to je bilo više 
razloga. Prvo zato jer ih je narod prihvatao i voleo jer su oni svojim delima i ličnošću 
svedočili o hristovom učenju, za razliku od Rimskih sveštenika koji su vladali 
terorom i lažima. Zatim, Gnostičari su znali za tajnu Reptilskih hibrida i da oni 
vladaju Rimom. Njihovi spisi govore o zmijolikim Arhontima, a jedan njihov spis 
koji ih posebno detaljno opisuje je falsifikovan u današnje "Otkrovenje" Jovanovo. 
Taj tekst je u Rimu izmenjen tako da odgovara hibridima, iako ih je razotkrivao i 
govorio protiv njih. 
 Ako je nekom ’iskrenom hrišćaninu’ od ove priče ogadilo pričešće, ili ova 
knjiga, kao dokaz u realnost ovoga može da mu posluži činjenica da za 2.000. godina 
hrišćanstva nije bilo ni traga od Boga ni od Isusa, već samo crkvenih laži, diktature i 
more krvi svuda u svetu, omiljene hrane Drakoa. Osim toga, jesti nečije telo i piti 
njegovu krv, ma kako simbolično to bilo, i s ma kakvim ’božanskim’ predznakom, 
nije ništa drugo do kanibalizam. Tu nikakva tumačenja ne pomažu. 
 Isus je u periodu od 14. do 29. godine vođen najpre u Egipat gde je obučavan u 
Velikoj piramidi (koja je oduvek služila kao centar za obuku, kosmološka 
opservatorija i ’zvezdana kapija’ za komunikaciju i teleportaciju sa matičnim 
sazvežđima - otuda onoliko neobičnih oblika u unutrašnjosti piramide, rupe i žljebovi 
koji su sami po sebi apsurdni u odnosu na uloženi trud oko gradnje i očigledno su bili 
namenjeni uređajima kojih danas tamo nema). Zatim je boravio na letelicama 
Galaktičke federacije (Jovan, 6.38; 7.34; 8.23; 14.2) i jedno vreme u Indiji.  

Da li je on uopšte razapet veliko je pitanje, pre svega zato što na tome 
insistiraju reptilski hibridi iz Rimske crkve. To je dovoljan razlog za sumnju jer oni i 
danas uporno nameću figuru razapetog Isusa kao glavni obrazac programiranja 
vernika o njihovoj grešnosti i mentalitetu žrtve. Takođe i zato što je obrazac raspeća 
'sina Božijeg' i njegovog vaskrsenja posle tri dana, stari solarni mit koji se pre Hrista 
javljao na više mesta u svetu, od starog Egipta (Horus) do Sumera i Mesopotamije 
(Tamuz, Mitra) sve do Indije (Krišna). Vreme smrti i vaskrsenja svih njih je, naime, 
vreme kada sunce postiže svoju najnižu tačku na horizontu i kada počinje da se 
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uzdiže ('vaskrsava') posle tri dana. Krst je drevni simbol sunčevih ciklusa i smene 
godišnjih doba. 
 Ipak, sama ideja raspeća i vaskrsenja je veoma važna i potrebna. Ako se ono i 
nije istorijski dogodilo, trebalo ga je izmisliti. Zašto, videćemo kasnije. U svakom 
slučaju, posle svog delovanja u Jerusalimu, Isus je otišao u Damask, a odatle zajedno 
sa majkom Marijom i bratom Jakovom i apostolom Tomom za Indiju, u Kašmir kod 
Himalaja gde Nordijci imaju bazu. Tu je živeo do svoje 117. godine i sahranjen. I 
danas mu se zna grob koji čuva i održava jedna jevrejska familija. Viđen je i posle 
fizičke smrti; dakle, ipak je vaskrsnuo. To je za Plejarene prirodan proces. 
 

 
Slika 15. Emmanuel ili Isus. 

 
 Još jedna priča vezana je za Nordijce u novije doba. Pogrešno se smatra da su 
oni prvobitno inspirisali rad Hitlera da obnovi i tehnološki ojača arijevsku rasu i 
spase je od hibrida. To je samo privid. U suštini Hitlera i naciste stvorili su hibridi iz 
Rimske crkve koje predvode Jezuiti. U to su umešani i reptoidni hibridi Rotšildi, 
bankari Rimske crkve (Hitler je poreklom Rotšild), i zbog njihovog delovanja stvar je 
krenula drugim putem, nastao je Drugi svetski rat i genocid. Cilj Rotšilda je bio da 
pobiju preostale staroverne Jevreje (Safarde) i ostanu samo oni Hazarskog porekla 
(Aškenazi).21 Otuda logori i genocid; u njima su se ritualnim žrtvovanjem dokrajčili 
potomci pravih Hebreja i bezvredna sirotinja Aškenaza iz istočne Evrope. Još više su 
se obogatili kroz rat, uništili Nemačku i veći deo Evrope koja je bila pod uticajem 
arijevskih rasa ljudskog porekla, i nakon rata obnovili su je tako da reptoidi preuzmu 
uticaj. Najveći finansijeri Hitlerovi su bili hazarski Jevreji iz USA sve do 1944. 
godine. Svu tehnološku pomoć za pokretanje rata nacisti su dobili od jevrejskih 
kompanija iz USA, od Rokfelera. Rat uopšte nije bio u planu Nordijaca. Njega su 
započeli reptiloidni hibridi da bi ga iskoristili za preraspodelu geopolitičke moći u 
svoju korist. I zaista, posle rata Amerika postaje najveća globalna sila i nastaje Izrael 
kao fizički manja ali jednako uticajna sila. Zapravo glavni cilj Drugog svetskog rata 
je bio stvaranje Izraela. Genocid je tu poslužio kao ulog i adut. Kada je Nemačka 
izgubila rat, više najsavremenijih podmornica je krenulo ka Antartiku u podzemlje 
                                                 
21 Između 1951. do 1961. godine u Izraelu su rađeni eksperimenti sa decom Safarda koji su uključivali X zračenje do 
35.000 puta većeg od dozvoljenog. Oko 110.000 safardske dece je na taj način ozračeno i velika većina je umrla. 
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planete. Na njima je bilo svo tehnološko znanje i ljudstvo koje su imali. Jedan deo 
naučnika koji nije hteo da ode s njima otišao je u Ameriku. I danas je na Antartiku 
jedan deo nacista koji su se zaista borili za arijevsku stvar u saradnji sa Nordijcima, 
oni deluju i kroz jedan broj evropskih političara s namerom stvaranja Četvrtog rajha. 
Kako bi on trebao da se ostvari za sada je tajna. Taj Četvrti rajh nije nikakva 
nacistička diktatura, već poredak u kome su ljudske rase konačno preuzele vlast na 
Zemlji od reptoida. U početku se taj poredak mora strogo sprovoditi jer se reptoidna 
vlast ne može blagim merama srušiti i iskoreniti iz psihe ljudi. 

 
 

Tau Ceti 
 

 Vrlo humana rasa. Imaju velike kolonije u Epsilon Eradanus zvezdanom 
sistemu. Jače su građeni, visoki oko 1.70 m. Posvećeni su uništavanju Drakoa i 
njihovih slugu, Rigela i Zeta. Nekada davno Rigeli su pripremali Tau Ceti za invaziju 
Drakoa. Otimali su im decu i uzimali im krv i hormone. Tau Ceti su ih pobedili i 
oterali. Ovde su došli tako što su pratili Rigele. 
 Manipulisali su ljudima na prostorima od Balkana do Sibira. Rusi i Srbi imaju 
njihovu genetiku. Ima i mešanih uticaja sa Atlanima, a to su Poljaci, Česi i Slovaci. 
 Imaju baze u Srbiji, Sibiru i Aziji. Sa Sovjetskim Savezom su 50-tih godina 
prošlog veka potpisali ugovor o zaštiti i tehničkoj saradnji. Tako je SSSR dobio 
naoružanje koje je i sada najmoćnije u svetu, kao i superiornu kosmičku tehnologiju. 
Postoji indicija da su uticali na Rusku kraljevsku porodicu, Romanove, da se odvoje 
od ostalih hibrida, tj. kraljevskih familija na Zapadu, i njihovih planova. To je 
uzrokovalo da su se Rotšildi i Vindzori udružili protiv Romanova tako što su izazvali 
najpre Rusko-Japanski rat, pri čemu su finansirali Japance, a zatim su koristeći haos 
Prvog Svetskog rata, koji su sami izazvali, finansirali i vodili Boljševičku revoluciju. 
Englezi su poslali svog agenta, jevrejskog hibrida Israel Lazarevič Helphanda (Parvus 
mu je bilo kodno ime), da programira, finansira i sprovede Lenjina u blindiranom 
vozu iz Švajcarske preko Švedske do Rusije. Nije mu bilo teško da ga programira jer 
je Lenjin bio oboleo od sifilisa, od kojeg je i umro, niti da ga finansira jer je zastupao 
Iluminate.  

(Parvus je bio takođe savetnik 'mladoturaka' u organizaciji genocida nad 
pravoslavnim Jermenima u Turskoj 1915. godine. Taj genocid su zapravo izveli 
Jevreji koji su u to vreme vladali Turskom pod maskom Donmeh muslimana, sekte 
sastavljene od Jevreja koji su se pretvarali da su prešli u Islam, ali su tajno nastavili 
da praktikuju Judaizam i nisu se mešali sa Turcima. Zato Turci i danas negiraju da su 
počinili taj genocid, a ne smeju da objave ko ga je počinio jer bi se zamerili Izraelu.)  

Amerikanci su poslali hibrida Lava Trockog sa američkim pasošem, i on je bio 
glavni komandant boljševičke vojske. Ali, kakve vojske? Parvus je dogovorio sa 
Lenjinom da se oko 300.000 nemačkih vojnika, zarobljenika, na kraju Prvog svetskog 
rata, preobuče u uniforme Crvene armije i oni su bili udarna snaga u 'boljševičkoj' 
revoluciji, i osvajanju Zimskog dvorca. Zato su na paradi posle toga klicali svom 
nemačkom komandantu Hajderu, a ne Lenjinu. Oni su masovno rušili crkve, ne Rusi. 
Rusi su samo trčali za njima u naivnosti i neznanju, i da ne bi bili pobijeni - a 
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pobijeni su milioni, ratom, sistematskom pljačkom i namerno izazvanom glađu. 
Hibridi su programirali i finansirali Lenjina (obolelog od sifilisa). Njegov naslednik 
Staljin je takođe bio njihov, bio je iluminisani mason (Iniciran u Martinski red 
masona, zvani Elus Cohens; reč Kahen, Cohen znači sveštenik, hibrid, isključivo su 
decu imali kao žrtve) koji je sprovodio politiku Rotšilda, a to je uništenje Ruskog 
biološkog potencijala i mentaliteta koji se bazira na čisto ljudskoj prirodi, koju duguje 
Tau Cetima. Danas se Rusija sve više okreće Zeta Reticuli reptiloidima koji 
kontrolišu SAD. Tako je prevaziđen ’hladni rat’. Samo je Belorusija ostala pod 
uticajem Tau Cetija, ali i to je sve slabije. 
 Jedan od glavnih razloga zašto se Hrišćanska crkva podelila na Istočnu, 
Pravoslavnu i Zapadnu, Katoličku je u njihovim genetskim uticajima nad 
Istočnoevropskim narodima. Takođe su se i Nordijci umešali da odvajanjem od 
Drako-Iluminata iz Rima sačuvaju Hristovu poruku od falsifikata i bolje je predstave. 
Tako je nastalo Pravoslavlje: zahvaljujući otporu Tau Cetija i Nordijaca reptiloidima 
iz Rima i kao pokušaj da se sačuva ljudska duša od politike i uticaja reptila. To je 
suština Pravoslavlja: očuvanje i spasenje ljudske duše. Ona se može videti kod 
ponekog sveštenika i monaha u njegovoj detinje blagoj i prostodušnoj dobroti prema 
svemu i svakome. Otac Tadej u Srbiji bio je dobar primer takvog monaha. Nažalost, 
zbog same svoje prostodušne naivnosti, Pravoslavlje ne može sebe da sačuva pred 
naletima reptilske politike Ekumenizma. Ili to samo tako izgleda. Snaga Božanskog 
duha na koji se Pravoslavlje jedino oslanja, jača je od svega, ali na duži rok i nije lako 
vidljiva. 
 Tau Ceti su zaslužni za kreiranje ljudi na Zemlji sa najoriginalnijom 
ljudskom (liranskom) genetikom. Oni su kreirani na Kavkaskom području, ali su se 
širili na prostoru od Sibira do Južne Azije i Bliskog Istoka. Imali su zajednički jezik i 
duševna svojstva srčanosti, bratstva i ljubavi prema svemu. Otuda su ostali neki 
njihovi toponimi od Indije do Zapadne Evrope i Egipta, kao i zajedničke osnove 
mnogih reči od sanskrita do aramejskog i srpskog jezika. To se danas naziva 
Indoevropska jezička osnova. Danas su od njih ostali Slovenski narodi. Od svih 
slovenskih naroda Srbi i Rusi su najviše sačuvali njihovo genetsko i jezičko nasleđe. 
Zato su oni najviše napadani i uništavani, a njihova istorija najviše lažirana od strane 
reptilskih hibrida, pretežno iz Rima, ali i ostalih. Drugim narodima, koji takođe 
potiču od njih, davno su promenjeni identitet, istorija i mentalitet. To je bio jedan od 
najvažnijih političkih zadataka Vatikana otkada postoji. Još od 17-tog veka u 
Vatikanu postoji kancelarija za pitanja granica država i odnosa među narodima. Tu su 
izmišljene mnoge države koje danas postoje nakon ratova i promena granica. Jedna 
od brižljivo sprovođenih aktivnosti Vatikana iz te kancelarije bilo je programiranje 
katoličkih naroda koji se graniče sa pravoslavnim zemljama na mržnju prema njima. 
Tako su Jezuiti programirali Poljake da mrze Ruse; unijate u Ukrajini da mrze Ruse; 
Mađare da mrze Ruse i Rumune; Hrvate da mrze Srbe. Ta politika negovanja mržnje 
je donosila i velike sukobe i zločine genocida. Važno je znati da je to sve planski 
rađeno s jednog mesta.  
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Atlanska rasa 
 

 Njihovi su uticaji bili presudni za stvaranje čoveka. Malo je poznato da li su 
danas prisutni na zemlji i kako deluju. Ako deluju to rade tajno.  

 
Slika 16. Atlanska rasa. 

 
 

Sirius B 
 

 Ljudska rasa visoka oko 1 metar, sa krupnim očima i većim ušima. Imaju tri 
prsta. Žive vrlo dugo. Smatraju se najmudrijim u galaksiji. Drugi dolaze kod njih da 
uče. Komuniciraju telepatski i imaju sve moći uključujući teleportaciju. Ipak, 
povremeno ih transportuju Nordijci ili Sirius A bića. Imaju pohranjeno ogromno 
znanje u kompjuterima koji se sastoje od kristala. Njihova planeta je uglavnom pod 
džunglama, žive u pećinama. Ovde su inspirisali nastanak budizma i taoizma. Smatra 
se da nisu više prisutni na Zemlji, dok neki tvrde da jesu i da nadgledaju duhovni 
razvoj čovečanstva. 
 

Procyon 
 
 Imali su uticaja na Američkom kontinentu pre invazije Drakoa. Od njih potiču 
neke vrste Indijanaca. U sećanju na svoje tvorce oni i danas nose duge kose. Imaju po 
šest prstiju na rukama. Vrlo humana rasa.  
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 Kada je počelo naseljavanje Amerike Drako-Iluminati su znali za ljudsko 
poreklo Indijanaca i zato su ih sistematski uništavali genocidom. 
 

Slika 17. Procyon 
 
 
 
 
 

Annunnakki ili Abbennakki 
 

 Drako rasa koja nije učestvovala u dogovoru o stvaranju čoveka na Hatoni sa 
ostalim rasama. Ostali su nezavisni. Izgledaju lepše od ostalih Drako rasa, više 
humanoidno, imaju samo kvrgave bore duž nosa i preko čela i leđa, inteligentniji su. 
Putuju galaksijom u šupljoj planeti koja se zove Marduk ili Nibiru koja se kreće kao 
asteroid. Stvorili su na svoju ruku crnu rasu u Africi da im bude radna snaga dok su 
boravili u Sumeru pre oko 20.000. godina. 2003. godine je trebalo da ponovo dođu i 
vide šta je bilo sa njihovom crnom rasom. Došli su, ali su ih Drako pomoću teh-
nologije Sirius A naveli da se sudare sa suncem. 18.02.2003. astronomi su javili o 
dolasku velike komete nazvanu NEAT (C-2002 V1) i o velikoj eksploziji na suncu 
kakva do tada nije zabeležena. Procurila je vest da je u sunce udarila kometa veća od 
Zemlje a malo manja od Jupitera. Koliko znamo iz astronomije, niti postoje komete 
veće od planeta, niti postoje planete koje jure kroz svemir kao komete. Sve je to 
skriveno od javnosti od strane NASA, Nacionalne Agencije za Skrivanje istine o 
svemiru. Uništeni su jer su hteli da se otvoreno pokažu ljudima i tako obelodane celu 
priču. To bi imalo drastične posledice po planove Drako i njihovu kontrolu nad 
ljudima. 
 Od Annunnakkija potiču neki leptiri na Zemlji. Njihove letelice imaju oblik 
sličan leptirima. Prikazani su na nekim Sumerskim reljefima. Takođe i neka neobična 
bića ostala od njihovih eksperimenata, kao što je Yeti. 
 U svojim epovima, Sumerani opisuju čoveka i kao "stvorenog od strane 
bogova", ali i kao "vezu u evolucijskom lancu" koji je počeo s nebeskim događajima 
opisanim u "Epu o stvaranju". Svi sumerski tekstovi upućuju da su bogovi stvorili 
ljude da rade za njih. Tako u "Epu o stvaranja" Enuma Eliš, stoji: 
"Ja ću stvoriti Primitivnog, 
Čovek će biti njegovo ime, 
Stvoriću primitivnog radnika, 
Biće mu zadatak da radi za bogove, 
Kako bi njima bilo lakše..." 
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 Sami termini kojima Sumerani i Akađani zovu "čoveka" opisuju njegov status i 
svrhu. On je bio "lulu" (primitivan), "lulu amelu" (primitivan radnik) i "awilum" 
(radnik). Termin koji se obično prevodi kao "bogosluženje" ili "obožavanje" 
(warship) zapravo je bukvalno značio: "rad za bogove".  
 U južnom Elamu pronađena je scena uklesana u kamenu u kojoj se prikazuje 
neka vrsta "laboratorije". Bogovi rade u njoj, a kao rezultati su redovi i redovi 
ljudskih bića koji su identični.  
 
 
 

Rigel 
 

 Nekada su bili ljudska rasa kod istoimene zvezde, u sazvežđu Orion, ali su 
napadnuti od strane Drako i poraženi. Reptili su ih porazili tako što su im podmetnuli 
genetski modifikovanu hranu (GMO). To isto rade i danas na Zemlji, menjaju 
genetiku ljudi preko otrova u hrani (fluor, aspartam, aditivi…), i preko vakcina. 
Rigeli su postali genetski degenerisani i rade kao sluge Drakona, pripremaju planete i 
vrste na njima za invaziju. Visoki su od 90. do 150 cm. Nežno su građeni, duge tanke 
noge, dugačke ruke, nemaju dlaka, glava malo veća od normalnih proporcija prema 
telu, velike oči sa vertikalnim zenicama, zakošene oko 35 stepeni, mala ravna usta, 
tvrda siva koža, četiri prsta slična kandžama, dva manja i dva veća, imaju dva 
odvojena mozga i nefunkcionalan digestivni sistem. Kreću se proračunato, polako i 
precizno.  
 Nemaju emocija osim agresije, straha i mržnje. Tako su genetski doterani da bi 
im um bio pod kontrolom. Njihovo uređenje ima strogu hijerarhiju, sličnu nacistima. 
Sa tehnologijom koju poseduju mogu da kontrolišu energetsko telo čovekovo i da 
deluju iz područja nižeg astrala. To znači da mogu da utiču na snove i podsvesne 
aktivnosti. Oni zajedno sa Sivima (Greys) vrše otmice ljudi, sa fizičkim telom ili 
tokom sna, sa astralnim telom. Mogu da izdvoje čovekovo astralno ili energetsko telo 
i da manipulišu njime. Takođe mogu da ’zarobe dušu’ i manipulišu njenom 
inkarnacijom, da odrede gde će se roditi i programirati je da odradi određene poslove. 
Takvi ljudi se ponekad mogu prepoznati po tome što nemaju emocionalnu zrelost ali 
imaju jak intelekt, i žive kao da su programirani da upravo tako žive, ne mogu da se 
menjaju. Takođe vole smrad, jer jedna od osobina Rigela kao i Greysa (’Sivih’) je 
smrad pošto nemaju organe za varenje i otpadne materije izlučuju preko kože. Svi 
lepi mirisi za njih su nepodnošljivi.  
 
 
 
 

Zeta Reticulae ili ’Sivi’ (Greys) 
 

 Oni su klonovi koje su napravili Rigeli da služe Drako rasi. Postali su poznati 
kada su se srušili u Rozvelu. (To rušenje je izvedeno isplanirano od strane Američke 
vlade koja sarađuje sa Greysima, i obe kontradiktorne informacije, da je u pitanju 

 44 



NLO i meteorološki balon, namerno su izbačene s ciljem da izazovu konfuziju i 
pojačano interesovanje javnosti.) Ima ih više tipova. (Slike pod brojem 18.) Nemaju 
reproduktivne ni organe za varenje. Hrane se enzimima iz ljudske krvi. Kada su siti 
koža im je siva, a kada ogladne zelena, i tada su opasni. Ne donose sami odluke, 
imaju nadzornika, Rigela, koji se ne pokazuje ljudima, a on takođe ima svog 
nadzornika, Drakoa. Tako da Zete postaju smeteni kada se nađu sami. Njihove 
letelice se zato jedine i ruše zbog sitnih grešaka, jer nemaju ni dušu ni svoju volju. 
Oni obavljaju najprljavije poslove: otmice ljudi i životinja radi hrane i genetskih 
manipulacija. Drako i Rigeli su ih napravili da služe za fizičke poslove tako da ako 
budu otkriveni prilikom susreta sa ljudima ili pada letilice, ne bude nikakva šteta za 
Rigele, da oni ostanu neotkriveni.  
 Sistem za održavanje u životu ovih bića zahteva ljudsku krv i druge ljudske 
biološke supstance. U ekstremnim slučajevima oni ove supstance mogu zameniti 
supstancama životinjskog porekla. Hrana im se pretvara u energiju uz pomoć 
hlorofila procesom neke vrste fotosinteze, a razgradni produkti, odnosno, ekskreti, 
izlučuju im se kroz kožu (kao kod nekih biljno-životinjskih oblika). Ova stvorenja 
poseduju dva mozga koja su međusobno razdvojena koštanim tkivom (prednji i 
zadnji mozak). Nije primećena nikakva veza između ta dva mozga. 
 Dosta informacija na ovu temu može se naći u tzv. Žutoj Knjizi (Yellow 
Book), međutim, s obzirom da ovi vanzemaljci imaju tendenciju da lažu, ne možemo 
biti sigurni u stopostotnu istinitost ovih informacija. 
 LUNA-1 - baza Rigelijanaca stacionirana na drugoj strani Meseca. Viđena je i 
snimljena od strane astronauta (Apollo). Ova baza im služi za izvođenje iskopavanja 
određenih ruda, prilikom čega koriste džinovske mašine i letelice koje neki nazivaju 
’matičnim svemirskim brodovima’. 
 WAVENEST – je naziv za bazu Rigelijanaca koja je stacionirana u okeanu. 
 Poseduju velike letelice oblika cigare. 
 
 

Psihologija Greys-a 
 
 Sivi (Greys) nisu u stanju da se ponašaju po normalnim logičkim principima i 
čini se da imaju više slabosti nego što ih imaju ljudska bića. Ne može im se verovati, 
zbog toga što im nedostaje upravo taj logički sistem i što nisu u stanju da donesu 
individualnu konačnu odluku, bez odobrenja s vrha njihove hijerarhije. Svi se nalaze 
pod kontrolom entiteta poznatog kao ’čuvar’ (The Keeper), štaviše, čini se da ni taj 
entitet nije krajnji autoritet. Zadrška prilikom donošenja krajnje odluke može potrajati 
u nekim slučajevima i 12. do 15. sati.  
 Zbog ovakvog sistema kontrole, proces donošenja individualnih odluka Greys-
a je veoma ograničen. Ako im se plan ne odvija onako kako su ga zamislili, oni 
odmah postanu konfuzni. S psihološke strane gledišta, njihov moral skoro da i ne 
postoji. Čini se da i u njihovim redovima dolazi do povremenih međusobnih sukoba 
čije uzroke možemo samo nagađati, međutim, čini se da je u pitanju njihova psihička 
nestabilnost kao i nedostatak međusobnog poverenja.  
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 Izgleda da se veoma jako boje smrti, više nego mi, što predstavlja na neki način 
psihološku prednost za nas. Njihove jače i slabije strane, koje smo istraživali i 
ispitivali, ispostavile su se upravo onakvim kako smo i očekivali. Njihov um je 
njihova primarna snaga na koju se najviše oslanjaju i oni ga koriste kako bi 
kontrolisali i manipulisali naše umove. Ukoliko bi se mi koristili reverzibilnim 
psihološkim metodama, mogli bi ih dovoditi u situacije gde bi se oni osećali i 
ponašali izgubljeno, što bi mi onda mogli pretvoriti u našu korist.   
 Taksonomija nekih vanzemaljskih humanoida  
 Radeći po nalozima humanoidnih rigelijanskih greys-a (Greys Tip 1), CIA i 
bivši nacistički naučnici razvili su i pustili u opticaj razne maligne vrste bakterija i 
virusa, uključujući AIDS, kako bi eliminisali nepoželjne elemente iz našeg društva.  
 Greys-i, pogotovo Tip 1, su bića koja su skoro kompletno bez emocija, ali 
mogu razviti neka stanja slična ekstazi mentalno se povezujući sa različitim vrstama 
intenzivnih ljudskih emocija, koje se oslobađaju kod čoveka u stanjima ekstaze ili 
agonije. Ovo objašnjava učestalu pojavu NLO-a u regionima u kojima se vode ratovi, 
gde dolazi do masovnog uništenja, patnje i pogibije ljudi. 
  
 U USA trenutno postoji mnogo slučajeva potomstva vanzemaljaca i ljudi, koji 
žive zajedno. To je jedan sociološki eksperiment hibridizacije koji sprovodi vlada. 
Kroz celu našu istoriju, kao i praistorijska vremena odvija se jedna stalna genetička 
manipulacija čoveka od strane vanzemaljaca u njihovima pokušajima međusobnog 
ukrštanja kako bi deformisali i porobili ljude.  
 Greys-i imaju sposobnost da se kamufliraju, odnosno pretvore u visoke 
plavokose Nordijce uz pomoć projektovanja svoje mentalne energije ili tehnologije 
holograma. Plavokosi Nordijci se, s druge strane, nikada ne pretvaraju u Greys-e. 
Neki Nordijci koje smo imali priliku videti zajedno s Greysima su fizički stvarni, 
međutim, oni su zarobljeni od strane Greys-a. Njih su Greys-i ili paralizovali ili su im 
neutralisali njihovu sposobnost teleportacije kroz vreme i druge dimenzije.22  
 Greys-i pomoću tehnologije imaju moć da dezintegrišu materiju u energiju i 
onda da reintegrišu tu energiju ponovo u materiju. Ova njihova sposobnost im 
omogućava da prolaze kroz zidove i da otimaju ljude iz zatvorenih prostorija ili 
zaključanih automobila. 
 U suštini, ovde se radi o tome da su Greys-i ’prirodna’ stvorenja četvrtog nivoa 
(astrala) isto kao i Reptoidi, dok smo mi na trećem nivou, ili fizičkom planu. Kao 
takvi oni mogu da prolaze kroz materiju i manipulišu njome. Isto tako, i Reptoidi i 
Greys-i se hrane našim biološkim supstancama samo dok borave u trećem nivou. 
Normalno, u njihovoj prirodnoj oblasti postojanja (astralu), oni se hrane energijom 
specifičnih frekvencija, najčešće straha i bola, koje ljudska bića proizvode sve dok se 
nalaze u ovakvoj ’nesvesti’. Ta naša ’nesvest’ je rezultat njihovog programiranja 
naših umova - kroz vekove. Za vreme svih ratova, veštački projektovanih s njihove 
strane, odnosno njihovih ’proksija’ - Iluminata, kao i katastrofa, unutrašnjih i 
vanjskih konflikata u kojima se programirana ljudska bića svakodnevno nalaze, 
                                                 
22 Ovo su navodi W. Coopera iz obaveštajne službe USA mornarice koji nije sasvim tačan, istina je da Nordijci rade 
zajedno sa Greysima i svima ostalima. Sve vanzemaljske vrste rade zajedno na čoveku, iako sa različitim učinkom. Da 
nije tako, najmoćniji među njima davno bi pobili ili oterali sve ostale. 
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oslobađa se ta energija specifičnih frekvencija kojom se oni hrane. Da bi oni mogli da 
prosperiraju, ljudska bića moraju da pate. Tako nas drže u nekoj vrsti vremenske 
petlje, gde manipulišu nama i našom istorijom kako njima to odgovara, dok malo 
kome od nas istovremeno padne na pamet sama mogućnost da bi i mi mogli biti u 
odnosu na nekog drugog isto kao što su ovce u odnosu na nas.   

 
PODACI 

- visina 120 – 140 cm, težina oko 20 kg   
- dva polukružna crna oka, bez zenica. Oči su im velike, oblika badema, izdužene, 
upadnute, međusobno udaljene i lagano zakošene, kao kod ’orijentalaca’ ili 
’mongoloida’  
- glava im je prema ljudskim standardima veća u poređenju s njihovim torzom i telom   
- nemaju ušnih školjki ili bilo kakvih otvora sa strane glave   
- nos dugačak i neizražajan   
- vrat im je tanak i u nekim slučajevima nevidljiv zbog zaštitnih odela koje nose   
- na glavi nemaju dlaka   
- trup im je mali i tanak   
- uglavnom nose neku vrstu metalne ali veoma elastične uniforme   
- ruke su im duge i tanke i dosežu do kolena   
- na rukama imaju četiri prsta, bez palca, dva prsta se čine dužim od ostala dva. Imaju 
i neku vrstu noktiju. Prsti su im međusobno povezani tankim nežnim membranama   
- noge su im kratke i tanke. Izgledaju slično nogama orangutana   
- nemaju zube   
- boja kože im u raznim slučajevima varira, od svetlo smeđe do sivkaste, ponekad 
ima i ružičaste tonove. Struktura kože je slična reptilskoj, s krljuštima i veoma je 
elastična; imaju glatke mišiće a nemaju poprečno-prugastu muskulaturu. Lako se 
znoje, što čini da im tela imaju veoma specifičan miris, tj. smrad. Pod mikroskopom 
struktura njihove kože ima mrežast izgled. Neki sugerišu da je struktura njihove kože 
najsličnija granularnoj koži nekih guštera, kao što su iguane i kameleoni.   
- nemaju vidljivih reproduktivnih organa. Možda su im oni atrofirali tokom 
evolutivne degeneracije. Nemaju genitalije. To sugeriše da se najverovatnije 
razmnožavaju kloniranjem   
- izgledaju kao da su pravljeni po nekom kalupu, jer dele skoro identične crte lica   
- u telima im dominira neka bezbojna tečnost, bez crvenih krvnih ćelija. Nemaju 
limfocite. Ne postoje nikakve ćelije koje bi mogle služiti kao nosioci kiseonika. 
Nemaju nikakav digestivni sistem.   
- kod njih postoje mnoge anatomske varijacije   
- ne znamo kolika im je dužina života 
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Slika 18. Zeta Reticulae Greys (Sivi) 
 
 

Drako reptoidi 
 

O ovoj vrsti već je bilo reči, jedna su od najaktivnijih na Zemlji zajedno sa 
Greysima, Siriusima i Plejarenima. 
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SUSRETI SA VLADOM USA I BAZE NA ZEMLJI 
 
 
 
 Sledeći prilog je iz knjige Milton William Cooper: "The Secret Government: 
The Origin, Identity and Purpose of MJ 12", 1989). Bill Cooper je penzionisani 
mornarički oficir kojem je zadnji armijski posao bio u štabu američkog admirala 
Bernard A. Darey-a komandanta Pacifičke Flote (1970-1973). 
 Bill tvrdi da je 1972. video dva izveštaja u vezi s aktivnostima Vlade SAD s 
vanzemaljskim bićima. Prvi izveštaj je nosio naziv: "Grudge/Blue Book, Report No. 
13. a drugi: "Majority Briefing". 
 "Plava knjiga" je sadržavala 25. crno-belih fotografija "vanzemaljskih bića" i 
informacija o njima. Drugi izveštaj nije imao fotografije, ali je govorio o rastućoj 
zabrinutosti Vlade u vezi s aktivnostima vanzemaljaca na planeti. 
 Informacije počinju s čuvenim incidentom kod Roswella (New Mexico) 1947. 
u kome su pronađena tela Greysa i jedan preživeli. Otada počinje i zataškavanje 
informacija. Sledeći glavni događaj je usledio 1954. kada je američka vlada ostvarila 
zvaničan kontakt s Greysima. Navodno su sleteli u vojnu bazu Edwards Air Force 
Base i susreli se s tadašnjim američkim predsednikom Ike Eisenhowerom. Tom 
prilikom su potpisali i formalni Sporazum. 
 Sporazum je imao ove odredbe: "...Vanzemaljska bića se neće mešati u naše 
poslove niti mi u njihove. Mi ćemo čuvati njihovo prisustvo na Zemlji kao tajnu. Oni 
će nam osigurati naprednu tehnologiju i pomoći u našem tehnološkom razvoju. Oni 
neće imati sporazum ni s jednom drugom zemaljskom nacijom. Zauzvrat, oni mogu 
vršiti eksperimente na ljudima u ograničenom broju i samo povremeno. Pri tome, 
ljudi ne smeju biti povređeni, moraju biti vraćeni na mesto s kog su oteti, i ne smeju 
imati sećanje na te doživljaje. Vanzemaljska bića (Alien Nation) će izveštavati grupu 
MJ-12 o kontaktima i broju eksperimenata... 
 Podzemne istraživačke laboratorije će se izgraditi u svrhu sprovođenja 
eksperimenata, od toga će dve baze biti zajedničke. U njima će se odvijati razmena 
tehnologije..." 
 U međuvremenu je rasa vanzemaljaca sličnih ljudima kontaktirala vladu SAD-
a. Ova nas je grupa upozorila na vanzemaljce koji kruže oko ekvatora i ponudila nam 
pomoć u našem duhovnom razvoju. Zahtevali su, kao glavni uslov, da onesposobimo 
i uništimo nuklearno oružje. Odbili su izmenu tehnologije navodeći da smo duhovno 
nesposobni nositi se s tehnologijom koju smo tada posedovali. Verovali su da bismo 
koristili novu tehnologiju kako bismo uništili jedni druge. Ta rasa je tvrdila da smo na 
putu samouništenja i da moramo prestati da se međusobno ubijamo, da zaustavimo 
zagađivanje Zemlje, da zaustavimo bezobzirno iskorištavanje Zemljinih prirodnih 
izvora, i da naučimo da živimo u harmoniji. Ovi uslovi su dočekani sa velikom 
sumnjom, posebno glavni uslov nuklearnog razoružanja. Smatrano je da bi nas 
prihvatanje tog uslova ostavilo bespomoćnima u slučaju da se suočimo sa 
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vanzemaljskom pretnjom. Takođe nismo imali ništa u istoriji što bi nam pomoglo u 
odluci. Nuklearno razoružanje je smatrano kao loše za interese SAD-a. Ponude su 
bile odbijene. 
 Vrlo brzo nakon potpisivanja Sporazuma postalo je jasno da se Greysi neće 
pridržavati njegovih odredbi. Prvo, otimali su više ljudi nego što su najavili. Drugo, 
vršeni su genetski eksperimenti i na ljudima i na životinjama. Taj čin su opravdavali 
činjenicom da je to nužno za njihovo preživljavanje i da njihov genetski materijal 
"odumire" te da su došli do tačke u kojoj im prestaje dalja reprodukcija. Tvrdili su da 
im je potreban naš genetski materijal ili će izumreti. 
 S druge strane, prema tvrdnjama armijskih eksperata, naše naoružanje je bilo 
inferiorno u odnosu na njihovo. To je značilo da se s njima mora ostati u prijateljskim 
odnosima barem dotle dok im se ne budemo mogli ravnopravno suprotstavljati. 
Podrazumevalo se da se sigurnosni "poklopac" stavio na curenje svih informacija o 
ovim najstrože čuvanim tajnama. 
 Dogovoreno je da će svaka država primiti ambasadora druge države dok god 
dogovor bude na snazi. Dalje je dogovoreno da će Alien Nation i SAD međusobno 
razmeniti 16. osoba u svrhu učenja jednih o drugima. Vanzemaljski "gosti" bi ostali 
na Zemlji, a "ljudski gosti" bi putovali na mesto porekla vanzemaljaca na određeni 
period, a onda bi bili vraćeni, i tada bi se izvršila ponovna zamena. Takođe je 
dogovoreno da će biti napravljene podzemne baze za korišćenje Alien Nation-a i da 
će dve baze biti napravljene za zajedničko korišćenje vlada SAD-a i Alien Nation-a. 
Tehnologija bi se izmenjivala u zajedničkim bazama. Sve vanzemaljske baze bi bile 
konstruisane ispod indijanskih rezervata u četvorougaonom području Utaha, New 
Mexica, Arizone i Kolorada, i jedna će biti napravljena u Nevadi na području 
poznatom kao S-4, smeštenom otprilike 7. milja južno od zapadne granice Area 51, 
poznate kao Dreamland. Sve vanzemaljske baze su pod potpunom kontrolom 
mornaričkog odeljenja i svo osoblje koje radi u ovim kompleksima dobija svoju platu 
od mornarice. Izgradnja baza je odmah počela, ali je napredak bio slab dok nisu 
nabavljene velike količine novca 1957. Rad na "Yellow Book" je nastavljen.  
 
 Prema dostupnim podacima u Americi se nalazi 35. podzemnih baza. Pet su 
zajedničke istraživačke laboratorije, a ostale su isključivo u nadležnosti Greysa. 
 Nekoliko njih se bavi genetskim manipulacijama. Na primer: 

Lake Cherokees, Oklahoma. Sastav: 68. Greysa, 7. ljudskih naučnika, 5. 
hibrida. Broj ljudi za eksperimente: 550. Broj životinja: 155.783. Svrha: genetski 
eksperimenti s decom, seks. 
Korišćenje mladih žena kao inkubatora. Životinjski testovi. 

Tajique, New Mexico. Sastav: 36. Greysa, 15. ljudi, 630. hibrida, 6. svemirskih 
brodova. Trening s decom. Svrha: stvaranje hibrida. 

Cumherland Plateua. Alabama. Sastav: 66. Greysa, 250. dece i odraslih ljudi, 
7.200. životinja, 6 svemirskih brodova. Svrha: uzgajanje ljudskih i životinjskih tela. 

Piney Buttes, Montana. Sastav: 110. Greysa, 15. ljudi, 700. hibrida, 10.000. 
životinja, 5. brodova. Svrha: genetski eksperimenti. 

Garden City, Utah. Sastav: 150. Greysa, 71. hibrid, 666. životinja. 10. brodova. 
Svrha: genetski eksperimenti, inkubator s 14.87 C tela. 
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Uz ove, genetske laboratorije, interesantne su, recimo: 
Palatka, Florida. Podvodna baza u okeanu. Sastav: 5. Greysa, 10. ljudi, 61. 

hibrid, 3. svemirska broda.  Svrha:  prikupljanje soli za kristale koji se koriste za 
koncentraciju radijacije koja stimuliše naš "negativni um". 

Gore Range, Colorado. Sastav: 25. Greysa, 40. ljudi, 25. hibrida, 16. brodova. 
Svrha: planetarna biblioteka, registruje populaciju. Bilo kakva pretnja njihovoj 
organizaciji se eliminiše iz ovog Centra (bolesti, mentalni poremećaji, "prirodne 
smrti", "samoubistva"). 

The Dalles, Mt. Hood, Oregon. Sastav: 78. Greysa, 9. ljudi, 10. svemirskih 
brodova. Svrha: provocirati konflikte, osigurati da se ljudi beskonačno bore na 
različitim tačkama planete. Provera svetskih lidera. Manipulacija krizama na Zemlji. 

Mt. Everet, Massachusetts. Sastav: 40. Greysa, 60. ljudi, 25. hibrida, bez 
brodova. Svrha: savetuju Vladu; vodeće političke ličnosti posećuju ovaj centar. 
Prijatno okruženje. 

Fond du Lac. Wisconsin. Sastav: 35. Greysa, 10. ljudi, 32. hibrida, 6. brodova. 
Svrha: Istraživanja s vremenskim promenama i razvoj novih vrsta oružja. 

Turtle lake, Wisconsin. Sastav:  120. Greysa i 5. brodova. "Srce" njihove 
operacije. Relativno mala baza, ne žele privlačiti pažnju na nju. Odavde dolazi 
koordinacija između svih baza. 

 

 
Slika 19. Mapa podzemnih baza u USA i njihova povezanost. 
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 Dakle, prvi kontakti između Rigelijanaca i vlade USA uspostavljeni su u 
periodu između 1947. i 1971. g. Oni su već tada znali da su Greys-i bili ti koji su 
stajali iza otmica  i sakaćenja životinja i ljudi, i da su koristili glandularne (žljezdane) 
supstance koje su ekstrakcijom izdvajali iz uzetog materijala. Te supstance oni 
apsorbuju kroz svoju kožu a koriste ih i prilikom kloniranja novih Greys-a u svojim 
laboratorijama. Vlada je zahtevala od njih da joj ispostave spisak lica unakaženih ili 
otetih s njihove strane (godišnje u Americi nestaje blizu milion ljudi, polovina su 
deca, i ona nestaju bez traga zauvek, nikada se ne pronađu) u zamenu za kompletnu 
tišinu u vezi svega toga, s tim što se od Greys-a očekivala i određena tehnološka 
pomoć. Ta lista je trebala biti predstavljena Savetu za Nacionalnu Bezbednost 
(međutim ona nikada nije bila potpuno kompletna). Bez obzira na sve, vlada je 
smatrala da su Greys-i uglavnom podnošljiva, mada nezahvalna stvorenja. U to 
vreme oni su pretpostavljali da će i ljudi biti u stanju da se koliko-toliko priviknu na 
njihovo prisustvo. Između 1968 i 1969.g. formiran je jedan plan po kome bi se u toku 
narednih 20 godina, javnost postepeno pripremila na njihovo prisustvo. U tom 
vremenskom periodu narodu bi se prezentirala cela serija dokumentarnih i igranih 
filmova u kojima bi se predstavili glavni aspekti naše interakcije s Greys-ima,  
pozadina njihovog prisustva, kao i njihove namere. 
 Greys-i su uspeli da ubede vladu USA kako je njihov jedini cilj samo da 
posmatraju našu civilizaciju, da su oni ugroženi na svojoj planeti i da im je potrebna 
naša pomoć u vidu genetskih eksperimenata da bi sebe unapredili. Međutim, kada se 
ispostavilo da ovi vanzemaljci otimaju mnogo više ljudi nego što se to očekivalo, 
došlo je do opšte zabrinutosti u vladi. Ta zabrinutost je bila najviše bazirana na 
osnovu dodatnih, u međuvremenu dobijenih informacija u vezi razloga za abdukcije 
ljudi. Kada je vlada na kraju saznala istinu o stvarnim namerama Greys-a, već je bilo 
kasno. Vlada je narod već u međuvremenu prodala njima. Ona im je tako prodala i 
celo čovečanstvo. Možda to i nije ništa promenilo, jer bi nam Greys-i, u svakom 
slučaju, ionako radili ono što nam sada rade. 
 Negde 1983. godine, pojavila se jedna priča od strane vladinih izvora da su 
Greys-i ti koji su odgovorni za našu biološku evoluciju uz pomoć manipulacije naše 
DNK. 
 Ovde moramo naglasiti da postoje indicije da su oni i reptoidi (njihove gazde) 
iz 4. dimenzije, ti koji su ’osakatili’ našu DNK, odnosno, skratili je sa 12. spirala na 
samo 2. 
 Različiti vremenski periodi te manipulacije našom DNK bili su specificirani 
kao npr. pre 25.000, 15.000, 5000 i 2500 godina. 
 Dugo vremena vlada je bila uverena kako nam Greys-i ne žele nikakvo zlo, 
međutim, između 1982. i 1988. g. pojavila se jedna kompletno suprotna slika. U 
suštini, radi se o jednoj velikoj prevari na nekoliko nivoa. Ti Greys-i, i cela njihova 
manipulacija čovečanstvom, mogli bi simbolično biti predstavljeni ’trojanskim 
konjem’. Oni su izmanipulisali Grupu MJ-12/MAJIC još pre nekoliko desetina 
godina, a čak i sada, vlada se još uvijek pridržava onog dogovora i preduzima iste 
mere njihovog prikrivanja, kao i pre. 
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 Greys-i, s druge strane, neprestano lažu vladu kao i one koje otimaju u svrhu 
ekstrakcije bioloških supstanci iz jednog jedinog razloga, a to je - da olakšaju posao. 
Šta je racionalan razlog za sve ovo: mi smo izvor njihove ishrane. 
 
 Oni se nama hrane. 
 
 Naša krv, enzimi, tkiva i produkti naših žlezda sa unutrašnjim izlučivanjem 
čine sastavne delove njihove ishrane kao i sredstva za njihove medicinske svrhe, 
laboratorijske eksperimente i kloniranje, odnosno, njihovo razmnožavanje. 
 Te supstance oni mešaju sa vodonik-peroksidom i onda ih tako nanose na kožu 
kako bi ih apsorbovali. Ovi podaci su nas naveli na to da bi se eventualna oružja 
protiv njih trebala da razvijaju upravo u tom pravcu. 
 Svi srušeni NLO-i Greysa imali su cilindrične kontejnere sa delovima ljudskih 
tela. To je strogo čuvano od javnosti jer se nije uklapalo u sliku da su Greysi ’dobri 
momci’, kako se to predstavljalo u Holivudskim filmovima. (U ranoj fazi Holivud je 
preko nekih filmova prikazivao vanzemaljce kao zle i opasne, ali ta je praksa brzo 
prekinuta.) 
 Greys-i trenutno kompletno kontrolišu USA, CIA i NATO pakt, s vrha 
piramide ovih organizacija. Preko ovih i Novi svetski poredak (NWO). 
 Još jedan razlog velikog prisustva NLO-a u poslednje vreme je taj što i druge 
civilizacije poklanjaju veliki interes događanjima na našoj planeti. 
 Greys-i takođe dosta rade sa NLO fanaticima, udruženjima, pokretima i 
sektama; lažu ih, koriste ih, pa čak i upravljaju mnogim njihovim grupama. Pomaže 
im to što ljudi generalno imaju tendenciju da se priklanjaju nekim grupama i 
poistovećuju sa njihovom filozofijom, umesto da sami stvaraju svoje vlastite stavove 
i formiraju svoje lične ciljeve i horizonte. 
 U momentu kada čovek pomisli kako se on lično nalazi u grupi izabranika, 
’spasenih’ ili kako je grupa u kojoj se on nalazi jedina u pravu, i tako na neki način 
’specijalna’, to je indikacija da se našao na putu prema ambisu. 
 Zapravo, oni su i pridobili vladu USA na saradnju s pričom o nekoj kataklizmi 
koja očekuje Zemlju (2012. godine) i da će samo oni biti spaseni i dobiti vlast nad 
svim ljudima na svetu. 
 To upravo leži seme destrukcije našeg i bilo kojeg drugog društva. 
 Greys-i nisu u stanju da vide svoje vlastite greške. Pokušavati prevaspitati 
jednog Greys-a je praktično nemoguće isto kao i vođu neke religiozne organizacije 
(koje su u većini slučajeva, takođe proizvod Greys-a). 
 Početkom pedesetih godina kao plod saradnje Rigelijanaca i Zeta sa vladom 
USA, a takođe i SSSR-a, velika grupa Američkih i Sovjetskih naučnika otišla je na 
bazu na Mesecu, a 1964. godine u bazu na Marsu. I danas su tamo. Ne isti ljudi, 
periodično se obavlja razmena ljudi. Program kosmičkih istraživanja Apolo i drugi 
bili su samo predstava za narod i pokriće da se nabavi novac za izgradnju podzemnih 
baza i drugih tajnih aktivnosti, jer novac za to nije mogao da se nabavlja preko Kon-
gresa. Sve je moralo da ide skriveno od javnosti. Jedan od načina da se nabavi novac 
je prodaja droge. CIA, koja je inače prvobitno formirana da skriva istinu o 
vanzemaljcima, a kasnije je prerasla u druge oblike torture, počela je da uvozi i diluje 
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drogu širom Amerike početkom šezdesetih godina. Naročito mladim protivnicima 
vladine politike. Kenedi je to saznao i najavio je da će to sprečiti i sve obelodaniti. 
Zato je ubijen. Ubila su ga dvojica atentatora sa tla. To je izvela MJ-12 i FBI u 
obezbeđenju Kenedija. To je videla Žaklina Kenedi ali je morala da ćuti zbog života 
svoje dece koji su bili u rukama tih ubica. Takođe je za manje od godinu dana 
pobijeno i dvadesetak svedoka koji su to videli u Dalasu. 
 Takođe je iz istog razloga ubijena i poznata glumica Merlin Monro. Ona je bila 
intimna s Kenedijem i saznala je od njega priču o vanzemaljcima i tajnim poslovima 
vlade. Nije bila dovoljno kontrolisana da ćuti, najavila je jedno veće u telefonskom 
razgovoru da će medijima sve da objavi. Telefon su joj prisluškivali. Iste noći su joj 
upali u kuću, drogirali je, strpali u bolnicu gde je i umrla - iako je bila sasvim zdrava. 
 Glavni ideolog uvoza droge kao izvora finansiranja tajnih operacija je Džordž 
Buš, stariji. Tada na visokom položaju u CIA, a kasnije i njen šef, imao je platforme 
za naftne bušotine u Meksičkom zalivu, tada prve u svetu. One su bile teritorija USA 
iako izvan teritorijalnih voda. Njegova ideja je bila da se ribarskim brodovima droga 
dovodi do platformi, a odatle bez kontrole carine u USA. Takođe se transport droge 
masovno obavljao preko vojnih aerodroma. 
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NOVIJA ISTORIJA I PROGRAMI KONTROLE LJUDI 
 
 
 Pre 2500. godina dogodilo se nešto zbog čega se život na ovoj planeti 
promenio. Dotle su vanzemaljske rase otvoreno živele na Zemlji i vodile svoju 
politiku. Tada se u Indiji dogodilo Budino probuđenje. On je tim činom dokazao da je 
čovek sposoban da postane oličenje Duha, a ne da bude tek klon ili eksperiment. 
Buda je overio prisustvo Duha na zemlji u čovekovom biću. Tada su morale da 
prestanu sitne politike svih rasa i da počne veliko delo zbog kojeg su 12. ljudskih rasa 
napravili čoveka: da se emanacija Duha dovrši, da ono što je dotle bilo tek 
apstraktno, kao apsolut, dobije svoje najkonkretnije oličenje u celovitoj ličnosti i tu 
ponovo prepozna sebe u individualnom biću. Tragovi otvorenog vanzemaljskog 
prisustva su uglavnom uklonjeni, vanzemaljci su se posakrivali što u podzemne baze 
što na okolne planete, i počela je da se piše nova istorija. Istorija čovekovog razvoja. 
Da bi ona istinski počela bilo je potrebno da se još nešto dogodi. To je bila pojava 
Isusa Hrista. On je izveo magijski čin inicijacije vremena ljudskog razvoja ka Duhu. 
Taj razvoj ide preko smrti ’starog čoveka’ i rađanja novog, preko vaskrsenja. Takođe 
on je vreme postavio u linearni poredak. Dotle se vreme doživljavalo, merilo i 
odvijalo ciklično, u skladu sa smenom godišnjih doba. Takvo merilo vremena je 
odražavalo prirodni opstanak i obnavljanje. To je kruženje procesa u kome nema 
istinskog kraja. Od Isusa se meri vreme linearno, a to znači da nadilazi ciklično 
obnavljanje i večno vraćanje, da dolazi do smrti koja vodi ka transcendenciji 
prirodnog uslovljavanja, koja vodi ka Duhu. Zato Isusova inicijacija novog vremena 
sadrži smrt i vaskrsenje. 
 Pojava Isusa sa tako čudnom dramom na krstu, koja je bila brižljivo isplanirana 
od strane Plejarena i Siriusa A, mogla je da se dogodi zahvaljujući Budinom 
probuđenju. Ono što je Buda pokazao na individualnom planu, kao lično iskustvo, to 
je Isus inicirao na kolektivnom. On je inicirao kretanje istorijskog razvoja celog 
čovečanstva ka probuđenju, ka Duhu.  
 Već smo videli kako su kroz istoriju Drako delovali na ljudsku rasu. Da bi 
gospodarili ljudima stvorili su hibridnu vrstu ljudi, aristokratiju, kao njihove sluge 
koji su vremenom zahvaljujući genetskoj posebnosti i tajnim znanjima postali vladari 
ljudi na svim kontinentima. Dakle, svi aristokratski vladari u svim  narodima njihov 
su izdanak. To su tzv. Iluminati, tj. familije koje su posvećene u tajne vladanja.  

(U Nemačkoj u 19. veku Adam Vajshaupt (1748-1830), Jezuita, profesor 
kanonskog prava na Univerzitetu u Inglštatu osniva 1776. masonski red ’Društvo 
bavarskih iluminata’ čije je drugo ime ’Veliki templarski majstori’. Adam Vajshaupt 
nema nikakve veze sa Iluminatima osim što je poslužio za lažiranje cele istine o 
njima. Vajshaupt je bio Jezuita. Jezuiti su glavni operativci Reptila na zemlji. Oni su 
dakle, stvorili te lažne Iluminate da bi se skrenula pažnja sa pravih.)  
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Postoji 13. Iluminatskih familija, koje inače sebe nazivaju Cryptocracy ili He-
Khabbalot Yahudim: 
 
1 - Rothschild (prezime im je bilo i Bauer)  
2 - Bruce  
3 - Cavendish (Kennedy su povezani sa njima)  
4 - De Medici  
5 - Hanover  
6 - Hapsburg  
7 - Krupps  
8 - Plantagenet  
9 - Rockefeller  
10 - Romanov  
11 - Sinclair (Zvali su se i St.Clair)  
12 - Warburg (del Banco)  
13 - Windsor (Saxe-Coburg-Gothe) 
 
 Ovo su imena familija koje stoje iza celokupne istorije Zapadne civilizacije. 
Neki su tokom istorije menjali imena. Postoji i Japanska carska porodica koja nije 
priznata od ovih jer je smatraju nižom, ali se održava i bori za svoje mesto u celom 
ovom poretku. Smatraju se direktnim naslednicima Reptila sa Lemurije. Kineska 
dinastija je takođe bila snažna ali je uglavnom uništena po nalogu sa Zapada. Bili su 
isuviše konzervativni i nisu se uklapali u Novi Svetski Poredak. Romanovi nisu 
pobijeni, skriveni su i deluju iz potaje s ciljem da nadvladaju Rotšilde. Inače Rotšildi 
su zajedno sa Vindzorima srušili Romanove tako što su finansirali i pokrenuli 
Boljševičku revoluciju. Oni su podmetnuli celu komunističku ideologiju da bi 
ekonomski i politički uništili svoje protivnike. (Kapitalizam je jedini prirodni razvoj 
ekonomije, dok je komunizam razbijanje tor razvoja fantazijom o rezultatu tog 
procesa koji se još nije ostvario, njegov pokušaj da se nametne silom pre vremena i 
društvene zrelosti.) Istorija svih velikih ratova u svetu, a naročito u Evropi, je istorija 
njihove međusobne borbe za prevlast. Oni su pokretali sve ratove, obe zaraćene 
strane, i to čine i danas. Oni se međusobno takmiče za prevlast, kao da igraju šah. 
Žrtvovane figure su obični ljudi. Retko se međusobno ubijaju jer znaju ko su i čuvaju 
svoj generalni plan na kome svi zajedno rade, i svoju genetiku. Bivaju ubijeni samo 
oni njihovi članovi koji zastrane sa tog plana u korist ljudi. I to surovo, za primer.  
 Ispod ovih Iluminatskih 13. familija nalazi se 300. familija koji su njihovi dalji 
rođaci. Nazivaju se i Komitet 300. Tu je uglavnom sva aristokratija (naša familija 
Karađorđević, npr. ali oni nemaju nikakvog uticaja) ali ima i drugih uticajnih ljudi. 
Oni su njihovi niži izvršioci i poseduju sve velike kompanije i sav preostali kapital 
koji nije direktno u rukama Iluminata. Komitet 300. se deli u manje uticajne grupe: 
Bilderberg, Trilateralna komisija, CFR (Council on Foreign Relations)... koje često 
vode isti ljudi iz Komiteta 300. Henri Kisindžer je jedan od vodećih operativaca i 
izvršilaca naređenja Iluminata, on koordinira rad između Iluminata i tih grupa. 
 Ispod Komiteta 300. su masonske lože sa svoja 33. stepena, a ispod njih 
političari, predsednici vlada i država. Oni se regrutuju od snobova i skorojevića 
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željnih statusa, novca i vlasti, svi do jednog su programirani i na druge načine 
kontrolisani da rade po diktatu odozgo, svesno ili nesvesno. Vrlo često se radi o 
perverznjacima i ljudima nečiste prošlosti s kojom su ucenjeni. 
 

 
Slika 20. Shema strukture vlasti u svetu  
 
 Pošto ljudska vrsta ipak živi i postepeno se razvija u svakom pogledu, a glavni 
nosioci tog razvoja su Iluminati, treba znati da njihova uloga nije samo negativna. 
Oni stvaraju onaj neophodni pritisak i iskušenja za kristalizaciju svesti. Jer svest ima 
takvo svojstvo da nikako ne može biti data nekom biću. Biće mora biti naterano 
da se sámo osvesti, naterano tako što će upoznati sve oblike uslovljavajuće 
nesvesnosti i patnje koju ona donosi. Veliki je napor uložen da se čovek natera da 
bude svestan. Taj posao još nije završen. Nije ni izvesno da li će ikada biti dovršen. U 
tome nema pravila.  
 Dakle, metodi kontrole imaju više dimenzija, s jedne strane njima se služe 
Drako-Iluminati da vladaju ljudima i tehnologiju za to su dobili od Siriusa, a s druge 
strane, opet kao uslov Siriusa, kontrole služe za kultivisanje ljudi jer su suviše 
nezreli i nesvesni da sami odlučuju. Tako religije, koje su najstariji i najopštiji vid 
kontrole, služe između ostalog i za kultivisanje života. To je bio uslov Siriusa, koji 
nadgledaju i kontrolišu ceo ovaj proces, jer je njihov cilj da se ljudi osposobe da 
sami postanu stvaraoci, da sopstvenim radom dođu do stepena kada sami mogu 
da stvaraju tehniku i kontrolišu prirodu, spoljnu i unutarnju. Tehnika je prelaz 
od materije ka Duhu. 
 Zato se skrivaju od ljudi. Da su ljudi samo hrana i robovi ne bi bio potrebe za 
strogo skrivanje svih vanzemaljskih vrsta. Ljudi bi odavno bili samo energetske 
baterije i hrana kao u filmu "Matrix". Sve što vidimo oko sebe ljudi su napravili 
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svojim rukama, i znaju kako se pravi. Nisu to dobili odozgo (neka važna otkrića jesu, 
ali tako da to izgleda kao da su ljudi sami otkrili). Dakle, čovek se uči da sam stvara, 
da se uči na iskustvima i posledicama svojih dela, da kroz rad i zakon karme sam 
svojim naporom dođe do objektivnog znanja i čiste svesti o Božanskom Duhu koji 
sve omogućava. 
 Ovo je sve još uvek u ranoj fazi razvoja. I otuda svi problemi koje čovek ima. 
 Najvažniju ulogu u tom procesu ovladavanja materijalnim uslovima imali su 
Jevreji. Zahvaljujući njima savremena civilizacija je dobila sadašnji oblik. 
Transcendencija materije u Duhu je najsnažnija čisto ljudska težnja. Bilo je 
neophodno da se genetskim inženjeringom stvori jedna hibridna vrsta ljudi koja će 
imati suprotnu težnju od transcendencije, koja će povući istorijski razvoj ka 
ovladavanju materijom kako bi se emanacija Duha učinila konkretnom na globalnom 
planu - a ne samo individualnom. Za taj težak i nezahvalan posao izabran je  Jevrejski 
narod. 
 Indija i Kina su pre razvoja Evropske civilizacije bile najbogatije i 
najrazvijenije nacije, ali nisu imale Jevreje, i zato su dvadeseti vek dočekale sa 
volovskim zapregama.  
 Trenutno su najmoćniji Rotšildi koji kontrolišu Evropu, banke i finansije 
uopšte, i Vindzori koji kontrolišu Ameriku od njenog otkrića (proslava Dana 
Nezavisnosti je deo programa za hipnotisanje masa), naftu i svetsku trgovinu oružjem 
i drogom. Gotovo svi predsednici USA bili su genealoški povezani sa Vindzor 
familijom, uključujući i aktuelnog Buša. (Pored toliko miliona ljudi iz celog sveta i 
sve ’demokratije’ u USA, ovo i najvećim kritičarima ovakvih ’zavera’ mora biti bar 
čudno.) O svemu što radi USA u svetu odlučuje se u Londonu. Kraljica Elizabeta je 
lični vlasnik skoro celih SAD. Kanada više pripada Rotšildima. 
 Sve odluke koje su donete u Evropi i većem delu sveta u zadnjih 2.000. godina, 
sve bitne promene, uključujući i tehnička otkrića, bile su planirane i sprovedene po 
planovima Iluminata, po neke i vekovima unapred. Ništa se nije događalo slučajno, a 
često je i uzrok pojedinim događajima koji je opšte poznat zapravo lažan ili je samo 
paravan. Oni kontrolišu svo akademsko znanje. Zvanična istorija sveta je lažna, 
mnoga istorijska i arheološka otkrića su skrivena ili lažirana. Naučna otkrića se 
posebno strogo skrivaju, instituti koji previše otkrivaju se zatvaraju, a neposlušni 
naučnici, koji nešto pokušaju da obelodane, i ubijaju. Slučaj Vilhelma Rajha je 
najpoznatiji. (Otkrio je kako se vitalna energija, prana, može kontrolisati uređajima u 
svrhu vrlo uspešnog lečenja i kontrole životne sredine, znao je za manipulacije 
ljudima od strane vanzemaljaca, izneo je tehnike deprogramiranja i zato su ga 
uhapsili i ubili u zatvoru, a njegove uređaje i spise zaplenili.) Na primer, 
neograničena količina energije se može dobiti iz vode. Voda nije samo H2O već tečni 
kristal koji akumulira i reflektuje energiju i svest iz okoline. Zato ima neke osobine 
koje fizika ne može da objasni. Ali istraživanja vode su pod strogom kontrolom. 
Takođe se neograničena energija može dobiti iz vakuuma. Svet je nalik na Matrix 
koji kontrolišu Drako pomoću Iluminata. Ljudi su za sada njihovi robovi, sluge i 
hrana.  
 Iluminati nisu složni među sobom, često su u sukobu oko podeli moći, skoro 
sve ratove u poslednjih 2.000. godina oni su izazvali. Ratovi su neka vrsta 

 58 



nadmetanja između njih, ko će biti jači, a istovremeno im služe kao ishrana. Skoro 
svaki drugi Papa u Rimu je otrovan ili ubijen na drugi način zbog sukoba različitih 
familija koje su vladale Evropom, a svaki je bio njihov čovek. Zahvaljujući jačoj 
reptilskoj genetici njihovo ponašanje liči na sukob zveri oko plena, gde poneka i 
strada od svojih srodnika. Pojava kasta i društvenih klasa je Drako ideologija. U tome 
leži razlog zašto se aristokratija ponaša i drži tako uzvišeno i različito od ostalih 
običnih ljudi. To je potrebno kao kompenzacija njihovim zverskim instiktima. Dobar 
primer su Vindzori, njihovo držanje je toliko neljudsko i degenerisano da je više nego 
očigledno da je to njima potrebno da se obuzdaju, pored toga što je to loša gluma 
kojom pokušavaju da liče na ljude. 
 
 
 

Metodi vladavine 
  
 Da bi ova mala grupa mogla da vlada velikom masom, mora da manipuliše 
njihovim umom i natera ih da sami budu poslušni i da rade u njihovom interesu. To je 
postizala manipulacijom verovanja masa, kontrolom uma, sistemom obrazovanja, i 
usađivanjem implanata pojedincima. Osnovni princip takve vlasti je da se ljudi učine 
pasivnim, to se postiže strahom kroz stalno izazivanje nasilja, i usađivanjem ubeđenja 
o krivici i žrtvi. Mentalitet žrtve se usađuje kroz religijska učenja, hrišćanski bog 
(Isus) je u tu svrhu čak i pretvoren u žrtvenog jarca da bi se ljudi s njim 
identifikovali. Religije su najstariji i najopštiji način na koji Drako utiču na ljude. 
Naravno, u religijama postoji istina, o Bogu, duši i nebeskim stvarima, ali to je zato 
što samo duhovna istina može da deluje na ljude da im se priklone, jer su ljudi 
izvorno duhovna bića. Da je sačinjena samo od laži ne bi delovala. Stoga, religije 
govore istinu, iako ne svu, veliki deo je iskrivljen, ali te religije su načinjene po 
Drako modelu i vode ih sveštenici koje su hibridni vladari postavili. Oni kontrolišu 
istinu i manipulišu njome. 
 Sve judeo-hrišćanske religije na Zapadu, uključujući i Islam, svi paganski 
kultovi i sve sekte, nastali su njihovim delovanjem, pre svega Hrišćanska crkva u 
Rimu. Jehova je tehnološka projekcija kojom su upravljali Greysi, njegove 
manifestacije takođe. Otuda on jako voli ljudske žrtve. One su hrana Drakoa. 
 Katolička crkva je danas njihov direktan naslednik, dok se Pravoslavna crkva 
otcepila zbog toga što su je na istoku preuzeli uticaji ljudskih rasa (Tau Ceti, zaslužni 
za slovensku rasu, inače neprijatelji reptoida, i ’Nordijci’ ili Plejareni sa Plejada). 
Stara Hebrejska religija nastala je pod drugim uticajima, od Sirius A bića, tehnološki 
najnaprednijih, koji su kontrolisali Staroegipatsku civilizaciju (Kabala je nauka Sirius 
A bića, ali do nas je doprla samo delimična i uprošćena verzija Kabale, nisu nam dali 
celu verziju. Putanje među sefirotima su malo drugačije, kao i boje i vibracije.) Starih 
Hebreja više nema, a današnji Jevreji su 90% potomci Hazara, hibridne, genetski 
modifikovane rase od strane reptoida. Današnje manipulacije reptoidne rase ogledaju 
se u tome što su njihovi genetski doterani naslednici i sluge vlasnici gotovo svih 
velikih medija i centara ekonomske moći i obrazovanja. Svi su Hazarskog ili 
Feničanskog porekla. Evropska aristokratija je uglavnom Feničanskog porekla, dok 
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su finansijski moćnici Hazarskog, mada i oni imaju neke plemićke titule koje su sami 
sebi dodeljivali. 
 Najlakše je prepoznati Drako uticaje u religiji i obliku vladavine po ritualima. 
Svaki ritual služi programiranju uma ili za dolaženje u kontakt sa onim što um 
programira. Rituali u kraljevskim procesijama i verskim obredima u Vatikanu, na 
primer, najbolji su primer Drako mentaliteta koji je usađen ljudima - iako je tako 
očigledna njihova infantilnost, gluma i laž. 
 Svaka religijska učenja su dvostruka, sadrže istinu i laž. Pomešani su tako da 
ih jedino svojom zrelošću čovek može prepoznati i razlučiti. Istina i laž su pomešani 
zato da bi se čovek naveo da sam prepozna istinu svojom zrelošću sledeći princip 
slobodne volje. Da su religijske istine date u celosti i čovek ih tako dobio na gotovo, 
postigao bi se suprotan efekat: one nikada ne bi postale lično svojstvo čovekovo, 
niti bi bio ispunjen princip slobodne volje na kome počiva cela priroda i razvoj 
ličnosti. 
 Upravo je to najčešće korišćen metod obmane: da se religijske 'istine' daju na 
gotovo, da se prikazuju i nameću bukvalno kroz crkvenu dogmu, tabue, izdiktirane 
'zakone' i 'otkrovenja', da se Bog sam otkriva i nameće. Cilj svega toga je izazivanje 
kontraefekta. To je način da se ljudi obmanu, da te istine projektuju van sebe u neki 
kvazi božanski autoritet i odvrate od toga da ih otkriju u sebi. Bog je tu već dat kao 
gotov proizvod i ne treba se, čak i ne sme, tražiti. Treba mu samo biti pokoran. 
 Sama definicija Boga stvara apsurd postojanja crkava i religija. Naime, Bog je 
Apsolut, sve što postoji, samo postojanje, ono što Jeste (izvorno: ’Onaj koji jeste ono 
što jeste’). Otuda ima li većeg apsurda osnivati religije i verovanja u ono što jeste, u 
samo postojanje? To može jedino biti način da se putem simulacije i simulakruma 
(prividom i iluzijom) prikrije ono što jeste. 
 Tako je Biblija napisana pod kontrolom hibrida iz Rima, Stari zavet je ranije 
sastavilo četvoro ljudi od izmišljenih priča i istorijskih zapisa koje su Leviti doneli iz 
Vavilona. Mojsije uopšte nije postojao, njegov život je falsifikat Sumerske priče, ni 
’pošasti u Egiptu’ nisu se nikada dogodile, ni 'progon' iz Egipta, ni kralj David nije 
postojao, ni Solomon, priča o potopu i Noju je Sumerska priča. Avram potiče iz 
Sumerskog grada Ura. On je jedan od semitskih kraljeva koji su vladali Egiptom 
skoro jedan vek pre 3.500. godina, dok nisu isterani i vraćeni u Kanan, današnji Izrael 
(to je bio taj čuveni 'progon iz Egipta'). Egipćani su ih zvali Habari, danas su poznati 
kao Hebreji. Avram je u tom periodu njihove vlasti zapravo bio faraon Amenemhet I. 
O tome postoje dokazi u papirusima i njegovoj grobnici koja je zatvorena za posete. 
Sumer je bio kolevka hibridizacije Drakona i ljudi pa su tako i Leviti bili hibridi. Svi 
tekstovi Starog zaveta su Sumerskog porekla i sa nešto Staroegipatskog uticaja. 
Identičnost stila i jezika pokazuje da je većinu tekstova Starog zaveta pisalo samo 
nekoliko osoba na istom zadatku. Novi zavet je (zajedno sa Starim) u potpunosti 
nastao u Rimu. Napisalo ga je šestoro ljudi iz Rima i Grčke, ne apostola već članova 
familije Pison i pisac Plinije Mlađi – na osnovu nekih delova učenja pravog Isusa 
koja su zapisana od strane njegovih učenika, poznata kao ’Gnostička jevanđelja’. Bili 
su dovoljno slobodni i kreativni da u novozavetne tekstove ubace sva imena svoje 
familije i prijatelja. Car Konstantin nikada nije bio hrišćanin već je pripadao 
mitraizmu i svoj kult Mitre je samo prekrstio u hrišćanstvo. To je mogao tako 
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jednostavno da učini zato što hrišćanstvo sadrži sve elemente mitraizma: sin božiji 
koji bezgrešno dolazi na svet od device da spase ljude, čini čuda, biva progonjen, 
razapet i sahranjen da bi nakon tri dana vaskrsao iz groba. To je Sumerski mit o 
Tamuzu koji je kasnije postao Mitra. 
 Judeo-hrišćanske religije su bile stvorene na početku masovne kontrole ljudi 
kada se nije koristila tehnologija, već samo ideologija. Danas su se uslovi izmenili pa 
i metodi kontrole moraju da se menjaju u skladu sa tehnološkim napretkom Novog 
doba. Zato dolazi do sukoba starih (versko-ideoloških) i novih (tehnoloških) metoda 
kontrole ljudi koji se vidi po napadima na tradicionalne crkve, ili njihovim 
razgrađivanjem osnivanjem sekti, ili direktnim rušenjem njenih postavki 
'otkrivanjem' raznih istorijskih 'istina', skandalima itd.  

Novije doba donosi nove oblike kolektivne kontrole koje se sprovode na 
najmanje osam načina.  
 

1. Preko hrane i pića, genetski modifikovanih, sa raznim nepotrebnim 
aditivima i otrovima koji slabe imunološki sistem. Prepoznaju se po žestini 
reklamiranja, dobar primer je nervni otrov aspartam u Orbit žvakama, u svim 
'dijetalnim' sokovima i vitaminima. Rašireno je i trovanje putem fluora u pastama za 
zube, hlora u vodi. Lažnim informisanjem o zaštiti zdravlja ljudi se navode na štetne 
aktivnosti, kao na primer ’zaštita od UV zračenja’. Žlezda hipofiza koja je ključna za 
rad mozga i svih ostalih žlezda, u potpunosti zavisi od priliva UV zračenja koja joj 
pristižu iz očiju. Zato se ona i nalazi iza očiju. Bez priliva UV zraka rad hipofize se 
deformiše, a pad imuniteta je prva posledica. Međutim, masovno se širi lažni strah od 
sunca, od UV zračenja i metodi zaštite. (Opasni su samo neki delovi spektra UV 
zraka kada se izdvoje.) Pri tom ne pomažu ni statistički podaci koji pokazuju da još 
niko nije stradao od UV zraka, da rak kože dobijaju ljudi koji se ne izlažu dovoljno 
suncu i to na onim delovima tela koji se nikada ne sunčaju. 

Fluor je jedno od najvažnijih sredstava pomoću kojeg se manipuliše ljudima. 
Fluor deluje na smanjenje inteligencije i kritičkog rasuđivanja, kalcifikuje hipofizu, 
izaziva sterilnost, a naročito povećava pasivnosti i podložnost autoritetu – pored 
drugih otrovnih svojstava, jer svi fluoridi su otrovi. Zato su fluor davali logorašima u 
Sovjetskim i nacističkim logorima. Svakako ne zbog "zdravlja zuba". Zato ga i danas 
nameću svima preko pasti za zube i vodovoda.  

2. Preko vakcina, lekova i lažnih vitamina. Većina lekova je nepotrebna i 
napravljena tako da samo potiskuju simptome, a ne leče uzroke, da produže lečenje i 
povećaju zaradu farmaceutskoj mafiji. Pravi lekovi se zabranjuju, instituti koji ih 
otkrivaju se zatvaraju a pojedinci koji ih promovišu čak i ubijaju. Vakcinacija dece 
izaziva slabljenje imunološkog sistema - alergije, astma, dijabetes, autizam i 
leukemija, sve autoimune bolesti samo su neke posledice vakcinacije dece i te bolesti 
se sve više uvećavaju među vakcinisanom decom, umesto da se smanjuju, takođe 
slabe i neke više sposobnosti percepcije koje bi deca imala da nisu vakcinisana. Neka 
deca i umiru od vakcinacije koja se svuda zakonski nameće iako bolesti od kojih 
navodno štite i ne postoje ni na kontinentu na kome žive, ili napadaju samo rizične 
grupe odraslih (hepatitis B). U siromašnim zemljama Afrike gde vakcinaciju 
sprovode lekari UN-a, ne samo da bolesti nisu suzbijene, nego je zabeležen pravi 
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genocid nad stanovništvom posle njihove vakcinacije tako da više ne postoji nikakvo 
poverenje u 'bele lekare koji donose smrt'.23  

Imunizacija se uopšte ne postiže vakcinacijom. To je laž. Imuni sistem počinje 
u probavnom i respirativnom sistemu. Ako se on zaobiđe direktnim ubrizgavanjem 
virusa u krv, tada se ruši imuni sistem i dolazi do autoimunih bolesti i niza 
poremećaja. Tome doprinose i tečnosti oko virusa u vakcini, a to su teški metali i 
otrovi (živa, aluminijum, formaldehid, konzervansi…). Oni se talože u mozgu deteta i 
ne deluju odmah, aktiviraju se tek kada dete sazri i počne da koristi te funkcije 
mozga. Tada izazivaju poremećaje. Zato lekovi i vakcine nemaju direktno negativno 
dejstvo i teško ih je ustanoviti kao uzročnik bolesti. Da je tako, lako bi se otkrilo. 
Vakcine za jednu bolest izazivaju sasvim drugu. Takođe ne deluju na sve ljude 
podjednako, već na određeni procenat ljudi određenog genetskog profila. 

3. Preko elektronskih talasa koji se odasvud odašilju, od HAARP-a na Aljasci 
do predajnika za mobilne telefone. Postoje talasi koji direktno utiču na raspoloženje, 
mišljenje i ponašanje ljudi jer su usklađeni sa moždanim talasima. U masovnu 
elektronsku kontrolu spadaju i mikročipovi. Oni su se koristili u individualnom 
programiranju ljudi, ali u novije vreme, napretkom nano-tehnologije, sve više se 
koriste i za masovnu kontrolu. Ubacuju se preko vakcina. Metod Iluminata je bio da 
najpre preko medija i svojih ljudi iz crkava podignu hajku na velike i stare RFID 
čipove i bar kodove sa svim apokaliptičnim biblijskim asocijacijama, da bi ljudi stekli 
iluziju da su prozreli njihovu nameru i zato "neće da se čipuju". Ali će primiti 
vakcinu protiv nekog gripa čija epidemija je namerno stvorena, milom ili silom, jer je 
to "u njihovom interesu" – i u toj vakcini će biti nano-čipovi nevidljivi golim okom. 

4. Preko propagande sa svih medija. Ta je metoda najbanalnija ali i 
najdelotvornija. Suština medijske manipulacije je kontrola imaginacije, zamena 
fikcije i realnosti do te mere da realnost postane fiktivna i kontrolisana na isti način 
kao što se kontroliše fikcija, naravno, od strane onih koji kontrolišu medije. Filmska 
industrija je najviše zastupljena jer objedinjuje više oblasti percepcije (audio, 
vizuelnu, intelektualnu kroz dramski sadržaj, prenos ideja i dr.). Tako se, na primer, 
svi realni problemi rešavaju na fiktivan način, u filmu, i pasivni posmatrači imaju 
iluziju da se zaista nešto rešilo – kao u snu. Filmovi obrađuju sve teme realnog života 
i nameću iluziju da su samim tim oni i rešeni. Tako se izjednačuje fikcija i realnost. 
Da bi se to izjednačenje postiglo medijima se stalno nameću neki modni trendovi i 
obrasci obožavanja, verovanja i ponašanja. Sve se svodi na obrazac. Suština 
imaginacije je imitacija, imaginacijom imitiramo realnost, to je pozitivno kada je 
kreativno i svojevoljno, ali kada je pasivno i nametnuto tada čoveka čini nesvesnim 
imitatorom. Kada fikcija nametnuta medijima potpuno ovlada umovima ljudi, tada 
Drako-hibridi imaju svu moć nad njima. 

Na koji način fikcija zamenjuje realnost dovoljno detaljno je u svome delu 
Simulakrumi i simulacija izneo Žan Bodrijar (Jean Baudrillard, Svetovi, Novi Sad, 
1991). Neophodno je čitati Bodrijara da bi se razumelo o čemu ovde govorimo. 

                                                 
23 O istorijatu vakcinacije i pravom delovanju vakcina videti na http://www.ivantic.net/Zdravlje.htm Takođe u izuzetno 
dokumentovanoj knjizi Vens Ferel: "Vakcine, novi genocid", Metaphysica, Beograd, 2008. 

 62 



Holivud je potpuno u rukama Iluminata i kroz filmove se puštaju mnoge istine 
o vanzemaljskim uticajima na ljude (Dosije X, John Carpenter, David Lynch), ali i 
mnoge dezinformacije i laži koje treba da navedu ljude da prihvate Drako uticaje i 
bića kao dobre spasitelje (Steven Spielberg). Oni zapravo kroz filmove puštaju sve 
istine o sebi i svemu što rade, ali ne cele, od njih stvaraju mit i ’teorije zavere’, tako 
da kada neko pokuša da iznese neku pravu informaciju o njima ljudi to odmah 
povežu sa već viđenim filmovima i ismevaju samu istinu i onoga ko je iznosi, tvrde 
da je to već viđeno u tom-i-tom SF filmu, ili da je to ’teorija zavere’ i sl. Od svega 
stvaraju virtuelnu realnost, i iznošenje problema i rešavanje problema odvija se u 
virtuelnoj realnosti. Cilj im je da ljudi ne razlikuju realno od mašte, od virtuelnog 
koje im je nametnuto. Tada će njihova vladavina biti potpuna. Posebno su na udaru 
deca. Gotovo da i nema animiranog filma bez nekih vanzemaljskih nakaza i 
programskog uticaja. 

Treba razumeti da oni zapravo ne skrivaju istinu jer znaju da se istina ne može 
sakriti. Oni obmanjuju čovekov um tako da ne vidi istinu ni kada mu je pred očima. 
Oni se bave manipulacijom uma, a ne skrivanjem istine. Koliko se oni ne skrivaju 
vidi se po njihovoj heraldici, njihovim porodičnim grbovima koji su ispunjeni 
drakonskom simbolikom, zmijama i aždajama. 

5. Preko muzike. Ljudi nikada nisu sami odlučivali kakvu će muziku slušati. 
6. Zagađenjem vazduha i prirodne okoline. To se oduvek činilo namerno i 

sistematski. 
7. Preko obrazovnog sistema. Kada je 1662. godine osnovano Kraljevsko 

društvo u Londonu, od strane najvećih magova i alhemičara toga doba (Francis 
Bacon, Isaac Newton, Andrew Michael, Elias Ashmole, John Byrom…) stvorena je 
'savremena nauka'. Ta Iluminatska institucija i danas postoji i ona diktira celom svetu 
šta je 'prava nauka' i kao takva se uči u svim obrazovnim ustanovama i primenjuje, a 
šta je 'nenaučno' i kao takvo se osuđuje. Suština te nauke je materijalizam, učenje da 
je realno samo ono što je empirijsko, čulima opažano i merljivo. Za osnovu je uzeta 
Aristotelova logika, dok je Platonov svet ideja ostavljen da zadovolji filozofske 
potrebe. Sve ezoterične nauke su proterane iz javnog života i proglašene ilegalnim 
(istovremeno i sinhronizovano s ovim ’naučnicima’ i crkva je pobila milione ljudi 
koji su poznavali drevna znanja pod optužbom da su se bavili ’veštičarenjem’). Time 
su se sakrile sve istine o višim dimenzijama bivstvovanja i pravim čovekovim 
potencijalima. Tako je čovekom bilo lakše vladati jer mu je um bio zatvoren samo na 
čulno i materijalno područje, bez uvida u više dimenzije uzročnosti i delanja. Znanje 
o tim višim dimenzijama ostalo je pod kontrolom vladara. 
 To je imalo i drugu funkciju, naime, da se čovek natera da nauči fizičke zakone 
od početka i da postepeno sve bolje upozna sve više zakone. To nikada ne bi mogao 
da učini da se stalno oslanjao na alhemiju i magiju. Zahvaljujući takvoj prinudi koju 
su Iluminati sproveli kroz nauku (i crkvu), čovek danas može da stvara neverovatne 
tehničke proizvode svojim rukama i znanjem jer poznaje ceo proces proizvodnje, a ne 
očekuje da mu gotovi proizvodi magijskim umećem padaju s neba.  
 Treba spomenuti i manipulaciju vremena. Kalendar i merenje vremena je 
suviše važno da bi bilo prepušteno nesvesnim ljudima koje treba kontrolisati. Vreme 
je odraz interakcije prostornog zbivanja, i onaj ko poznaje vreme zna i zbivanja. Zato 
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je kalendar i merenje vremena danas netačno. Prava godina ima 13. meseci, a svaki 
mesec 28. dana. Kalendar od 13. meseci temelji se na 13. meseca od po tačno 28. 
dana svaki – četiri nedelje svakog meseca. Svaki dan u nedelji u svakom mesecu je 
potpuno isti za sve mesece. To znači da u godini ima 52. savršenih sedmica. Ali 
13x28 ili 52x7 je 364. Godina ima 365. dana i zato u Kalendaru od 13. meseci taj 
365-ti dan u godini nije dan nijedne sedmice, niti jednog meseca uopšte. To je ’Dan 
izvan vremena’ i proslavlja se 25. jula. 
 8. Kontrolom finansija. Ranije metode vladavine grubom silom, oružjem i 
lancima na robovima, zamenjene su finijim i mnogo efikasnijim metodima 
porobljavanja. Pored već opisanih mentalnih, kojima se postiže to da ljudi uopšte ne 
vide da su porobljeni, pa čak i da sami čuvaju svoje ropstvo, stvorena je i finansijska 
kontrola. Bankarski sistem je kriminalan jer banke uopšte ne raspolažu novcem s 
kojim manipulišu. Obavezna rezerva je oko deset posto, i ona se ne izdaje, što znači 
da poslovičnih devedeset procenata finansija s kojim banka trguje je fiktivno i sastoji 
se od uloga samih građana i njihovih kamata. S tim novcem banke manipulišu, sa 
novcem samih klijenata, prebacuju ga od štednje i kamata jednih do zajmova drugih, i 
uzimaju razliku. Na osnovu tuđeg i fiktivnog kapitala samo banke stiču realnu dobit 
od naplaćenih kamata i oduzete imovine. Klijenti su uvek u gubitku. Ta prevara je 
zakonski podržana jer i sudovi podržavaju bankarske tužbe i potraživanja od dužnika, 
iako su im banke izdale tuđ novac, ne svoj. Zato kada bi sve štediše došle da 
odjednom podignu svoj novac koji su ostavile u banci, banke ne bi imale taj novac. 
Dale su ga drugima kao kredite koji još nisu otplaćeni. Suvišno je reći da nikakav 
ugovor nisu banke potpisale sa ulagačem da imaju pravo da njegov novac 
pozajmljuju drugome za kamatu.  
 
 To bi bili metodi kolektivne kontrole ili programiranja. Kolektivno 
programiranje se obavlja kroz akademsko obrazovanje i medije, religijska verovanja i 
masovnu kulturu, još više nekulturu, šund i pseudokulturu.24 Stari religijski obrasci 
kontrole sve više se zamenjuju ovim novim25 tehnološkim metodama kontrole i to je 
izvor većine današnjih ’sukoba civilizacija’. Ove metode kontrole imaju za svrhu da 
ispune zakon suprotnosti, naime, one treba na negativan način da nauče ljude 
pozitivnim vrednostima: šta je zdrava hrana, koji su pravi lekovi, kakve su sve 
manipulacije preko medija moguće, kako bi trebao da izgleda pravi obrazovni 
sistem, značaj ekološke ravnoteže itd. Čovekov razvoj je takav da mora prvo da 
iskusi negativne aspekte realnosti da bi sam svojom voljom došao do pozitivnih i 
pravih vrednosti. Da su mu prave vrednosti date odmah i spolja, postigao bi se 
kontraefekat, ne bi ih cenio niti razumeo njihovu pravu prirodu. To je sve iskušenje 

                                                 
24 Obilje dokumentovanih informacija i detalja o ovoj temi mogu se naći u delu Dejvida Ajka (David Icke), posebno u 
njegovoj knjizi Najveća tajna (The Biggest Secret). Jedine greške koje su tu prisutne odnose se na njegovu tvrdnju da 
Isus nije postojao kao istorijska ličnost – otkrivši sve obmane oko stvaranja Novog Zaveta on je odbacio i postojanje 
samoga Isusa – što je netačno, Isus je postojao. Druga greška mu je tvrdnja da su ljudsku vrstu stvorili Annunnaki o 
kojima govore Sumerski zapisi a koje je preveo Zaharija Sičin (Zecharia Sitchin). Kao što smo videli, Annunnaki su 
stvorili samo crnu rasu u Africi i otišli sa Zemlje pre oko 15.000. godina. Posle njih su došli Drakoni i stvorili hibridne 
loze vladara. 
25 Detaljnije o svemu ovome videti u knjizi “The Universal Seduction”, od grupe autora pod nazivom Angelico 
Tapestra, izdavač: The Rose Garden, 2004. 
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čovekove slobodne volje i lične zrelosti. Ako ona padne na ovom ispitu, Drako-
hibridi dobijaju svoj plen. 
 Ljudi nisu svesni šta rade, i samo zato čine zlo. Ljudska suština je čisto dobro. 
Ali većina toga nije svesna i zato ne ispoljava tu svoju suštinu. Sve što je zlo 
nametnuto je nesvesnom čoveku. Zato sile koje mu nameću svoj uticaj, održavaju 
čoveka nesvesnim i one proizvode svo zlo kroz nesvesnog čoveka. Zato što je i 
posmatrač nesvestan, on pripisuje ljudima delanje koje nije njihovo. Samo nesvestan 
čovek misli da drugi ljudi "čine" zlo, i zato ih osuđuje. Jedino kada čovek sebe 
osvesti vidi da su drugi nesvesni, da ništa ne rade po svojoj volji koju i nemaju, da zlo 
čine ili ako su direktno opsednuti (najveća zla), ili pod indirektnim uticajem, 
imitacijom ili navikom mehaničkog ponavljanja već ranije primljenog uticaja. Sile 
koje ljude opsedaju da čine zlo, i tako se hrane njihovom energijom, upravo zato 
i postoje: da nesvesnost čovekovu na taj način učine vidljivom kako bi je čovek 
postao svestan. Bez aktuelizacije nesvesnosti čovek je nikada ne bi postao 
svestan. 
 Njihov posao je vrlo važan: aktuelizacija nesvesnosti radi osvešćenja. 
 Zato su te negativne sile stvorene zajedno sa čovekom. 

Upravo zbog božanskog potencijala u nama privlačni smo bićima koja nisu 
oličenje božanskog, koja nemaju božansku moć stvaranja kao mi. Ona koriste naš 
stvaralački potencijal u svoje svrhe, kao dobrog konja. Tako i treba da bude. Uvek 
kada ne koristimo svoj božanski potencijal, ili ga koristimo za svoje individualne i 
kolektivne iluzije, a ne zbog njega samog - kao oličenje dobrote i svesti koja sve 
omogućava - koristiće ga neko drugi, često i protiv nas, jer ga ne zaslužujemo 
 

Uporedo sa ovim metodama sistem vladavine se zasniva na već spomenutom 
održavanju straha i nesigurnosti kroz stalne ratove koji se uvek smišljeno izazivaju 
periodično kada se za to ukaže potreba, i usađivanjem mentaliteta žrtve. Politički 
ciljevi se postižu na par načina. Prvi je korak-po-korak, kada se neki krupniji cilj, koji 
ne bi bio po volji naroda, postiže tako da se prvo učine neki manji koraci koji 
naizgled nemaju ništa zajedničko dok se njihovi efekti ne saberu u željeni cilj. Primer 
za to je stvaranje Evropske unije. Drugi metod je akcija-reakcija-rešenje. Da bi 
postigli neki cilj za koji znaju da ga narod ne bi prihvatio, kao na primer rat protiv 
neke države, Iluminati prvo stvore problem, kao što je 'teroristički napad' koji sami 
izvedu a javno optuže tu državu; to izazove reakciju kod javnosti i zahtev da se 'nešto 
učini' kao adekvatan odgovor i rešenje problema, a to je upravo ono što bio željeni 
cilj. Primeri za to su Hitlerovo paljenje Rajhstaga i ’teroristički napad’ na WTC 
9/11.26 
 

Postoje i metode individualne kontrole i programiranja koje podrazumeva 
individualnu manipulaciju ljudima, ugrađivanje mikročipova koji se ubacuju ljudima 
voljno ili nevoljno preko vakcina, ili prilikom otmica. Mikročipovima u telu daljinski 
se kontroliše raspoloženje i stanje svesti, pa i vitalne životne funkcije, ne sadrže oni 
samo brojeve bankovnih računa i šifre za otvaranje brava, kako to naivni 

                                                 
26 http://www.ivantic.net/Ajk_i_zavere.htm 

 65



zamišljaju.27 U razvoj čipova za ljudsku upotrebu i njihovu propagandu ulaže se 
toliko mnogo energije i sredstava da je to samo po sebi dokaz da oni sadrže mnogo 
više od funkcije ličnih dokumenata i ključeva.  
 Ljudi se individualno programiraju otimanjem u detinjstvu, tokom sna ili na 

ulture imaju metode inicijacije 

Pored ovih programa za društvenu, kolektivnu kontrolu, posebni programi 
obrađu

ogrami imaju sledeće nazive: 

Bluebird (pokrenut 1949. g. osposobljavanje osoblja da imaju savršeno pamćenje i 

Articoka (1951) Programiranje cepanjem uma pomoću droga (LSD, natijum-

MK Ultra (1962) Zajednički projekt koji obuhvata više projekata i njihovo 

Monarch program (započet 1940) Stvaranje seksualnih robova za seksualno 

                                                

javi, tehnologijom je to moguće izvesti i kroz zatvorene prostorije tako da niko ne 
primeti. Programiranje se vrši torturom usled koje se um cepa na delove s kojima je 
moguće manipulisati svakim posebno. Um se može podeliti najviše na 2.197. delova. 
Svako ko je programiran ima i čipove kojih ima razne vrste: za praćenje, mentalnu i 
emocionalnu kontrolu, audio čipove preko kojih subjekt čuje glasove za koje misli da 
su ’božija poruka’ baš njemu namenjena. Danas je individualno programirano oko 
2% od celokupne populacije ljudi na Zemlji. Samo u Americi oko 14 miliona ljudi. 
Mesta za individualno programiranje su podzemne baze, ali i zatvori i bolnice za 
mentalno bolesne. Najveći centri za kontrolu uma u USA su: Montauk (danas 
zatvoren), Area 51, Santa Fe, Yelm, Mount Shasta i Sedona. Psihijatrijske ustanove 
su pune žrtava kontrole uma koji nisu potpuno uspeli. 
 Istorija programiranja je vrlo stara, sve drevne k
koje nisu ništa drugo do programiranje mladog uma, pri čemu su iskušenja bola i 
patnje i upotreba droga svuda prisutni kao osnovni elementi tih metoda. Tako se 
obezbeđivalo da mladi član zajednice bude poslušan i da nastavi tradiciju. 
 

ju pojedince koji nesvesno treba da obave neki posao za sprovođenje planova 
Iluminata. 
 Ti pr
 
- 
da ne odaju važne informacije neprijatelju čak ni pod mučenjem). Ovo programiranje 
je rađeno na psihijatrijskim klinikama u Mt. Sinaj, u Bostonu, Detroitu, Minnessoti, u 
klinici Mayo i u Nacionalnom institutu za zdravlje. 
 
- 
pentatola, i programiranje sa hipnozom u kombinaciji sa narkoticima i lekovima 
(bulbocapmine – izaziva stanje zombija, s njime se eksperimentisalo na 
zatvorenicima i studentima, od kojih su mnogi ostali s oštećenim mozgom). 
 
- 
finansiranje. Poznat i kao MK Delta namenjen vojsci. U tom se projektu koristila 
radijacija, elektrošokovi, psihološka obrada, socijalne prinude, mučenja, i oko 139 
droga.  
 
- 
uživanje i iživljavanje predsednika, političara i drugih moćnika. Takozvani 
'predsednički modeli'. Radi se o deci programiranoj torturom od rođenja, pri čemu 

 
27 http://www.ivantic.net/cipovi.htm 
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učestvuju i njihovi roditelji koji rade za Iluminate i sami su često pedofili. Ti robovi 
služe i kao špijuni, kuriri sa savršenim pamćenjem, i za programiranje drugih 
subjekata putem seksa. Najpoznatija su dva primera takvog programiranja. Merlin 
Monro je bila uvek pod stalnim nadzorom kontrolora, služila je predsednika 
Kenedija, a kada je saznala previše bila je ubijena. Osim toga zašla je u godine kada 
programi iz detinjstva počinju da pucaju, i zato je morala biti uklonjena. Keti O' 
Brajen je danas najpoznatiji takav slučaj po tome što je uspela da se spase i obelodani 
celo ovo programiranje u knjizi Cathy O'Brien & Mark Philips: Trance Formation of 
America. 
- MK Draco 

no 

rs  

 Oz 

onderland 

uvodno programiranje) 

/Shutes and Ladders 

yclone (prebacivanje ličnosti s jedne na drugu) 

oll (žene izuzetne lepote doterane šminkom koje obavljaju poslove za 

owers 
alan program) 

 nadgledanja uvek i svuda) 

End Time programming. Specijalan program iščekivanja "kraja sveta" zasnovan na 

reen Star/Alien Invasion programming. Specijalan program lažne invazije 

- Hatter 
- Reach 
- MK Xe
- Dancer 
- Star Wa
- Star Trek 
- Wizard Of
- Fantasia 
- Alice in W
- Aliens/Galaxies 
- Castles/Knights (
- Robin Hood 
- Ferris Wheel 
- Hour Glass 
- Candy Land
- Cities/States/Countries 
- Foreign Language  
- Peter Pan 
- Tornado/C
- Earthquake 
- Porcelain D
važne ljude.) 
- Beehive  
- Garden/Fl
- Twinning (specij
- Watchtower (program praćenja i
 
- 
biblijskom programiranju, a radi se zapravo o kraju jedne epohe vladanja Iluminata i 
započinjanje druge. Programirani treba da im pomognu u tome. 
 
-G
vanzemaljaca. Osobe programirane s njim treba da se aktiviraju kada počne lažna 
invazija vanzemaljaca koju će inscenirati Iluminati: Greysi će javno sleteti i pokazati 
se da bi ljudi prihvatili postojanje reptoida kao dobrih spasilaca. Programirani sa 
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ovim programom će biti podrška ovom scenariju, širiće oduševljenje o dobrim 
vanzemaljskim reptilima među ljudima koji će biti sumnjičavi. NLO fanatici i 
udruženja su pretežno programirani ovim programom, kao i razni 'stručnjaci' koji 
drže predavanja o svemu ovome. Ovakva 'invazija' se neće odjednom dogoditi, ona se 
događa već duže vreme. 
 Često se proizvode posebni filmovi, ili se lansiraju drugi medijski proizvodi, 

Svaka programirana osoba ima: 
i njegove aktivnosti. 

jih koji stvara uslove da 

samoubistvo u slučaju da bude otkriven). 

vnik 

ne 
aj 

ra 
 

 sve upotrebljeno na ljudima u različitim zemljama. To se radi pomoću 
visoke

od 13. odeljaka puta 13. odeljaka puta 13. 
odelja

ično se programiranje instalira na sledeće načine: 

 

o može biti u skladu sa ritualnom ceremonijom i čipovima) 

ojama 
lnosti osobe (Orgazam je stanje potpune otvorenosti kada se 

koji imaju cilj da aktiviraju ljude koji su pod određenim programima. Često im je i 
naziv isti, na primer, Star Wars i Star Trek sa istoimenim filmovima.  
 
 
- Unutrašnji računar, mikročip koji prat
- Čuvara, demona nadzornika (’handler’, to je neko od bližn
se program odvija po planu, takođe je programiran, može biti i energetski entitet kao 
larva nalepljena na auru). 
- Program samouništenja (
- Lažno jezgro 
- Unutarnji časo
- Blokadu sećanja 
- Delimične prome
- Ogledalo za preobraž
- Boje, brojeve, slova 
- Unutarnjeg programe
- Izveštavanje o izmenama
  

Ovo je
 tehnologije vanzemaljskog porekla na deci do uzrasta od 6-7 godina. Ona se 

uzimaju ili otimaju, obrađuju i vraćaju tako da se ništa ne može primetiti. 
Programiranje je dug proces koji zahvata način života individue i okolnosti u kojima 
živi. Torturom se njihova psiha pocepa tako da se usade određeni obrasci u nesvesno 
koji se blokiraju da ne budu otkriveni.  

Programerske matrice su kocke 
ka. U svakom od tih 2.197. odeljaka postoji program ili deo programa. Kocka 

13x13x13 je izabrana jer je to ista hologramska matrica na kojoj je ova fizička 
realnost sagrađena. Psiha se može podeliti maksimalno na 2.197. delova. To se s 
vanzemaljskom tehnologijom radi precizno i kontrolisano. Kada se podela uma 
dogodi nekontrolisano zove se shizofrenija. Ona takođe često nastaje kada program 
’pukne’. 
 Ob
- ritualnim ceremonijama 
- tehnologijom (čipovima)
- narkotikom 
- torturom (ov
- zvukovima 
- svetlom ili b
- korišćenjem seksua
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ubacuju sadržaji u um. Korišćenje orgazma u programiranju i u deprogramiranju je 
vrlo važno.)  
- genetskom manipulacijom  

ba koja je programirana može da živi život i da mu 

 u krvi. Da bi se um podelio koristi se 

iranje. To su ljudi odgovarajuće 

 Treba naglasiti da oso
uopšte ne padne na pamet da je nešto bilo izvršeno sa njim ili njom. Čak će reagovati 
žestoko protiv samog pomena da je programirana. To se toliko efikasno radi da mogu 
da prođu mnoge godine dok čovek ne primeti da nešto nije u redu sa njim. Memorija 
se efikasno može blokirati - ali ne i izbrisati.  
 Narkotik koji se upotrebljava ne ostaje
tortura. Svaka se odeljena ličnost može aktivirati a da ne znaju jedno za drugo. 
Kosmička inteligencija koja omogućava život i koja je poznata kao Bog, prirodno 
deli sebe da bi se osvestila kroz diferencijaciju. Na kraju dolazi do prirodne 
reintegracije, do spoznaje jedinstva. Tako se i um, kao mali holografski odraz 
kosmičke inteligencije, deli i spaja.  Kada se um podeli kroz torturu programiranja, 
prirodna reintegracija nije dozvoljena i ostaje stalna podela. Specifično programirani 
ljudi se prebacuju iz jednog tela u drugo, planski se reinkarniraju. Programiranje se 
prenosi iz jedne životne vremenske linije u drugu, i zbog toga se nasleđuje. Kada 
neko menja ličnosti može da se promeni u drugu osobu sa drugačijim ponašanjem. To 
se zove 'ići u alter'. Alter je druga ličnost koja preuzima telo osobe, i osoba je totalno 
drugačija i funkcioniše drugačije. To postane onda 'front alter', ili alter koji je spreda. 
Ovo je nalik na Dr. Jekyll i Mr. Hyde efekat. Kreiranje altera, koji su odvojeni delovi 
uma, sprovodi se kroz traumu i torturu. Šta god traumira ili teroriše osobu, to cepa 
njegov um. Um se prirodno deli da bi podneo pritisak. Isto tako se ponovo ujedinjuje. 
Blagi odraz toga vidimo u smeni i promeni raspoloženja, namera, gubitku i vraćanju 
sećanja itd. To se stalno događa. Međutim, podela se može i na veštački način 
izazvati tako da delovi ne mogu da se sastave. Prvi stepen torture se radi dok je osoba 
još u majčinoj utrobi. To se ne radi sa svakim. Druga serija je od 2-4 godine starosti, 
a treća od 5-6. U nekim slučajevima gde roditelj igra ulogu u programiranju deteta, 
kao handler ili nadzornik, a u tom slučaju je i sam programiran, dete se uči da kad je 
besno na oca zbog očeve provokacije, svoj bes usmeri ka sebi, i da sebi nanese zlo. 
Dakle, handler je zaštićen tako da programirana osoba sebe povređuje onda kada je 
blizu da prepozna ko je handler i šta se zapravo događa. Elektrošok se koristi na 
glavi, nožnim prstima, vrhovima prstiju na rukama, bradavicama, i genitalijama. 
Program za samouništenje se u ovakvim slučajevima takođe ugrađuje. To je program 
samoubistva. Kreira se bol u desnom uhu sa upotrebom igle, u isto vreme se puste 
zvukovi koji služe za dezorijentaciju, a pulsirajuća svetla odvedu mozak u alfa stepen 
za programiranje. Osoba dobija poruke da je bezvredna i da treba sebe da uništi. 
Posle kad dete nauči da sebi nanese bol, onda se uči da sebe poseče ukoliko se naljuti 
na roditelja koji potpomaže njegovo programiranje. 
 Nije svako predodređen za specifično program
genetike i sa skrivenim sposobnostima. Otkrivaju se još u detinjstvu. To su često tzv. 
Indigo deca. Da ne bi sama otkrila svoje sposobnosti i upotrebili ih protiv Drako-
Iluminatske kontrole, oni se uzimaju od roditelja milom ili silom i podvrgavaju 
rigoroznom programiranju tako da svojim sposobnostima služe Iluminatima. To 
može da izgleda kao specijalno školovanje za talente, ali postoje u Americi i 
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specijalni logori za decu koja se brutalno uništavaju ili pretvaraju u robote sa 
određenom funkcijom. Vremenom programiranje postaje deo genetike i nasleđuju ga 
potomci.   
 Najveći procenat programiranih je među ljudima sa genetikom koja daje plavu 

ličite ciljeve a zajedničko im je da nesvesno služe 

ma zla i nasilja. To mu je nametnuto. 
u u Ameriku. 

re se strah i patnja koji su energetska hrana 

kosu i plave oči, i riđu kosu sa zelenim očima, i sve njihove kombinacije. Oni su 
najlakši za programiranje. Ono se radi i nad ostalim ljudima, koji nemaju ovakvu 
genetiku, ali u manjem procentu.  
 Ljudi se programiraju za raz
interesima Drako kontroli nad ljudima. Pošto ljudi ima mnogo više od Drakoa, 
njihova kontrola je lakša ako se drže u neznanju i navedu da sami rade ono što je u 
interesu reptoida, a da misle da je to njihova volja i u interesu ljudi. Neki su zaduženi 
da obavljaju javne funkcije, da budu političari i da na dugi način privlače pažnju 
javnosti i usmeravaju javno mnjenje. Skoro svi političari u Americi i Evropi su 
programirani. A oni koji nisu slede iste programe iz svoje gluposti, tako što ih imiti-
raju ili su kupljeni. Neki su programirani za specifične tajne poslove. Mnogi su 
programirani da budu deo armije programiranih ljudi u vreme kada počne završna 
akcija Drako kontrole koja uključuje i invaziju iz svemira. Oni će tada da deluju kao 
podrška na terenu, kao ’domaći izdajnici’ a sve u fanatičnom ubeđenju da su 
vanzemaljci dobri momci, iako liče na đavole. (Tome naročito služi masovna 
indoktrinacija filmovima. Karakterističan je film ’Neprijatelju moj’ Enemy Mine, 
Režija: Wolfgang Petersen koji govori o prijateljstvu ljudi i Drakoa. S. Spilberg, koji 
radi za Iluminate, nikada nije prikazao humanoidne vanzemaljce, već uvek samo 
Greyse i druge Drako klonove kao dobre - iako on dobro zna da oni otimaju i ubijaju 
ljude, naročito decu.) Ima mnogo programiranih koji treba da budu snabdevači 
hranom, tj. da ubijaju i šire zlo i nasilje koji su glavna trpeza reptoida. Više hiljada 
ljudi su u Američkim zatvorima i mentalnim klinikama programirani da budu ovakvi 
snabdevači i pušteni su da ’slobodno’ deluju. Sve masovne ubice su njihove 
programirane sluge i proizvodi.  
 U prirodi ljudskog duha ne
 Projekt Paperclip je obavljen da se Nacistički naučnici doved
Neki od onih koji nisu hteli da sarađuju i rade za Iluminate pobegli su za Antarktik u 
podzemlje. Dr. Mengele je bio prebačen za Ameriku i prezivao se Dr. Green ili Gre-
enberg. Tamo je napravio lepu karijeru. Dr. George Estabrook je učio medicinske 
profesionalce da ubace sugestije pacijentima dok rade hipnozu. Dr. Watkins je 
testirao na pacijentima da im se kroz hipnozu sugeriše da se ponašaju kriminalno. Dr. 
Ewen Cameron je igrao veliku ulogu u programiranju ljudskog uma jer njegov rad je 
bio prototip za Monarch programiranje. 
 Da bi se povećala nesigurnost, ši
reptoida, i broj zločina iz čije prolivene krvi se još slađe hrane Drako bića iz astrala. 
U SAD je još šezdesetih godina obavljano programiranje ljudi u klinikama za 
mentalno obolele da izvrše neki zločin naizgled besmislen. Tako su nastali besmisleni 
pokolji po školama, preduzećima i na ulicama. Time je vlada dobijala, pored 
eksperimenta o mogućnostima kontrole ljudi, podršku da usvoji poneki zakon kojim 
bi se ograničavale ljudske slobode, koje su inače samo farsa u SAD, i novac za neke 
potrebe. Većina masovnih ubica je bilo individualno programirano, ostali su delovali 
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pod dejstvom kolektivnog programiranja i imitacije. Nijedan nije sam i svojom 
voljom počinio te zločine. Nije slučajno SAD zemlja sa najvećom stopom kriminala u 
svetu. To je projektovano. Tu ima najviše Greysa. 
 Uvek kada neki čovek ubija, ili čini bilo kakvo zlo, iz bilo kog razloga, on je 

minati nemaju nikakvih duhovnih moći jer nemaju ništa od 

vezda koje masa obožava je još jedan vid masovnog 

akođe je i lansiranje modnih trendova deo dobro smišljenog programiranja. 
Svi no

uvanu je 

tkriju da li su oni specifične mete kontrole uma i 

ljane za kontrolu uma imaju genetiku koja 

pod astralnim uticajem Drako ili energetskih entiteta koji služe Drako, a od davnine 
se zovu demonima. Demoni su astralni klonovi, to su energetski entiteti koji deluju na 
daljinu, da bi se posao bolje i brže obavio. Sama Drako bića retko deluju neposredno 
na čoveka. Čovek nikada ne čini zlo iz svoje prave prirode, već zato što mu je to 
nametnuto, nametnule su mu sile iz nižih područja astrala koje su fizičkim očima 
nevidljive jer pripadaju višoj dimenziji, a čije uticaje čovek doživljava kroz želje i 
misli kao svoju volju. 
 Ni Drako ni Ilu
Duha. Imaju samo silu tehnike, oružja, laži, iluzija, zavođenja i navođenja ljudi da 
nesvesni delaju onako kako njima odgovara. Sva njihova moć se zasniva na tome da 
ljude održavaju nesvesnim. 
 Stvaranje medijskih z
programiranja pokrenut krajem pedesetih godina prošlog veka. Grupa Bitlsi su bili 
centralni eksperiment tog programa, oni su to i sami znali, zato su se razišli jer su 
shvatili da ih niko više ne sluša na koncertima, već ih samo kao hipnotisani gledaju i 
vrište. To je značilo da je eksperiment uspeo i dobili su naređenje da se raziđu. Pol 
Makartni je dobio titulu viteza kao nagradu za dobro obavljen posao. Džon Lenon je 
bio buntovnik i nije nameravao da ćuti; nisu mogli da ga kontrolišu i zato su ga ubili 
preko precizno programiranog čoveka. Mnogi od njih, kao Elvis Prisli na primer, koji 
je bio i programiran i čipovan za posao koji je obavio, umiru pre vremena, često od 
narkotika i zbunjeni jer vide da njihovi životi uopšte nisu njihovi a nije im jasno 
zašto.  

T
vi modni trendovi su lansirani iz centara Drako moći, Rima, Pariza, Londona, 

Njujorka. To je sve mehanizam koji navodi ljude da imitiraju jedni druge. Kada se 
imitiraju u fizičkom izgledu, imitiraće se i u razmišljanju. Time se stvara i podržava 
kolektivizam jer se tako ljudima lakše upravlja. Individualci su oduvek imali tešku 
sudbinu. Jedno vreme su ih sluge Drakoa otvoreno spaljivali na lomačama. 
 Slično modnim trendovima podložnost narkoticima, alkoholu i d
takođe deo programa za masovnu kontrolu ljudi. Time oni postaju pasivni, 
kolektivizovani mediokriteti, i pogodni za iscrpljivanje energije jer im se svest time 
održava u nižim centrima. 
 Mnogi mogu da o
programiranja. Zbog toga što je programiranje učinjeno s ciljem blokiranja memorije 
iz svesnog dela uma, za većinu ljudi predstavlja težak zadatak poređenja i 
prepoznavanja njihovog sadašnjeg života, sa mogućnošću još jednog života skrivenog 
u tajnosti. Ipak, postoje određeni znakovi, koji se mogu koristiti za odgovor na jedno 
takvo pitanje. Imati jedan ili više takvih simptoma može biti ali i ne mora indikacija 
specifične kontrole uma i programiranja. 
 Mnoge osobe koje su specifično ci
podupire to isto. Osobe s plavom ili crvenom kosom, kao i plave ili zelene oči su za 
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programiranje najpogodnije i najlakše za kontrolu. Osobe s velikim postotkom 
psihičkih sposobnosti u njihovim porodicama su poželjne. Osobe u relaciji sa 
Iluminatskim porodicama, i u njihovom srodstvu, bez obzira koliko distancirani i 
udaljeni, su poželjni. Ljudi tamne kože su manje pogodni za kontrolu i manja je 
verovatnost da će biti ciljani. Ali, programiranje ovih ljudi takođe postoji, posebno 
onih potrebnih za upotpunjavanje određenih ciljeva i misija. 
 Neke posledice programiranja mogu biti doživotan osećaj depresije, ili želja za 
amou

iranje prenosivo u genetskoj memoriji tako da 

ehaničnost je direktna posledica programiranja, specijalnog (pojedinačnog) 

jući nestalo vreme, su često 

roz korensku čakru, 

s bistvom. Neki programirani ljudi generalno ne vole drečava ili blistava svetla, 
visoke ili žestoke zvukove, rotirajuće ventilatore, jer neke stvari ih podsećaju na 
proces programiranja. Ako osećaju nerealan strah od doktora, naročito zubara, to je 
najčešće posledica torture od programiranja. Oni koji osećaju da nemaju kontrolu nad 
svojim životom, često pokušavaju snažnom tiranijom da deluju na druge, naročito 
slabije. Opsesivno i kompulsivno ponašanje je često znak kontrole uma i 
programiranja. Anoreksija ili bulimija, takođe. Bilo šta što se ponavlja kontinuirano 
ističe programiranje. Želja za samopovređivanjem ili nanošenjem bola sebi može biti 
znak. Noćno povraćanje, preznojavanje, noćne more i noćni teror. Neki programirani 
ljudi su programirani da ne sanjaju, da informacije duboko zasađene u matriks uma 
ne bi izašle u svesno stanje. Ako se neko nikako ne seća snova, to automatski znači 
da je programiran um, jer to je potpuno neprirodno. Može imati 1-2 snova mesečno, 
jer da ih nema uopšte onda bi došlo do psihoze. Zujanje, brujanje ili bučni zvukovi 
dok se spava, posebno u ranim jutarnjim satima ili uveče, su pokušaji izbacivanja iz 
tela. Spontana vantelesna iskustva, čuti glasove, "channeling" ili kanalisanje poruka 
'viših bića' siguran su znak programiranja, Ko ne može da se ugreje i oseća da ima 
hladne kosti, takođe. Osećaj pritiska oko glave ili na vrhu glave. Neki se okrenu ka 
drogi, ili alkoholu, neki uopšte ne. Iracionalni strahovi, napadi panike, paranoja, 
nesposobnost da se fokusira na nešto ili da se koncentriše, promene u ponašanju, 
agresivnost, isto mogu biti simptomi. 
 Programeri veruju da je program
svaka generacija iz iste porodice je uvećana u sposobnostima da bude programirana. 
Iste metode su često korišćene u istim porodicama, "uspešne" metode korišćene na 
članu porodice verovatno će biti korišćene i isprobane i na drugom. Ako je iko u 
porodici, i široj familiji meta kontrole uma, tada je velika verovatnoća i da ste vi 
takođe. 
 M
ili opšteg (kolektivnog). Takođe i diktatorsko ponašanje prema okolini jer onaj ko je 
kontrolisan ima nesvesnu potrebu da kontroliše druge. 
 Klasični "alien" abdukcijski scenario, uključu
korišćeni kao maskirne memorije za prekrivanje kontrole uma i programiranja. 
Osećaj da si posebno odvojen od drugih, da si 'izabran' od neke 'više sile' i 
vanzemaljaca. Osećaj izolacije i usamljenosti su često rezultat, kombinovani sa 
podržavajućim stavom, "ne reći nikome" jer niko neće razumeti. Sposobnost lake 
asocijativnosti kada život postane komforan može da bude znak. 
 Zato što je većina programiranja muškarcima učinjena k
velika je raznolikost seksualnih izraza toga što se dogodilo, koji se kreću od totalne 
seksualne disfunkcije do promiskuiteta. Problemi sa seksualnim funkcijama i 
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identitetom programiranih muškaraca često dolaze do izražaja. Perverzije su redovni 
izraz programiranja. 
 Većina programiranih ljudi su visoko inteligentni. Oni funkcionišu kao 

Zašto je ljudski um uopšte podložan ovakvim manipulacijama i 

ne koristi svoj um kada je manipulisan, već mu je um u velikoj 

je manipulisan 
d str

 

"normalni", svakodnevni ljudi, u mnogim područjima njihovih života. Njihova 
inteligencija kaže im da nešto nije u redu, ali ne mogu da vide prave uzroke. 
 
 
 
programiranjima? 
 Prvo, čovek 
meri nametnut i kontrolisan od strane reptiloidnih stanovnika nižeg astrala, demona, 
koji je ujedno područje nesvesnog i aktivnosti snova. To je i područje najnižih strasti 
i nagona pa su i oni glavno sredstvo kontrole. Otuda se požude svake vrste i 
perverzije predstavljaju kao ’ljudske slobode’ i ’prava’ u zapadnim “demokratijama” 
koje su pod njihovom kontrolom. Sve se više forsiraju seksualne slobode jer je 
oslobođena seksualna energija izuzetno vredna hrana astralnim bićima. Ogroman deo 
uma koji koristimo nije naš, veliki deo misli u našem umu nam je nametnut i stran, a 
smatramo ih svojim samo zbog toga što nam dolaze iz podsvesnih područja nižeg 
astrala - kojim vladaju gore spomenuti astralni entiteti – i zbog toga što su nas naši 
programeri tako naučili. To su one misli kojima smo najviše opsednuti i za koje smo 
ubeđeni da su najvažnije, a koje na kraju donose samo zlo. Pa i tada čovek je toliko 
njima opsednut i toliko ih opravdava da ne vidi ni zlo u kome se nalazi zbog njih, već 
i zlo opravdava dajući mu neki verski, politički ili metafizički značaj. 
 Stoga je transcendencija uma jedini put u slobodu. Naš um 
o ane sile koja nas porobljava. Jedini način oslobađanja je da se disciplinom, 
kroz meditaciju kakva je opisana u Patanjđalijevoj jogi i ranom budizmu, um 
nadiđe i uporište nađe u čistoj svesti o Duhu koji omogućava i um i sve što postoji.  
 Drugi razlog podložnosti programiranju je u tome što je čovekova duša blizu
Božanskom Duhu koji sve omogućava, a ta blizina znači i veću kreativnost i veću 
slobodu delovanja. To podrazumeva i veću otvorenost za sve - pa i za strane uticaje. 
Sloboda je mač sa dve oštrice. Ona podrazumeva i slobodu za potpadanje u ropstvo, 
ne samo slobodu od ropstva; slobodu za neznanje, ne samo za znanje; slobodu za 
patnju - područje slobodne volje kome pripada duša čovekova obuhvata apsolutno 
sve - i sve suprotnosti. U tome je problem. Zato su ljudi sa čistom ljudskom 
genetikom najpodložniji programiranjima jer su oni najbliži Duhu. To su plavi ili riđi 
ljudi sa plavim ili zelenim očima. Oni su u planovima Iluminata predviđeni za 
programirane i čipovane robove, dok je ostalim rasama, koje je teško programirati, 
namenjena gora sudbina. 
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Rituali Iluminata 

 Da li neka religija potiče od reptoida, odnosno da je demonska, vidi se po 

i su imali veći procenat Drako genetike su bili skloni 
mos

em i njihovih hibrida 
umin

z reptilsku fazu. Najstariji sloj mozga 

 

ritualizmu i elementu žrtvovanja. Svaki ritual potiče iz našeg reptilskog dela mozga i 
odraz je mehaničnosti kojoj robujemo i u svakodnevnom životu. Svako nasilje i 
ubistvo je proizvod reptoidne genetike ili je navođeno od strane reptoida iz astrala, 
odnosno demona. Zlo nije suštinsko svojstvo ljudskog duha. Ono mu je nametnuto. 
Svaki čin prinošenja žrtve, bilo fizičke u krvi, bilo simbolične, direktno ukazuje na 
reptoidno poreklo, jer to je u suštini ’davanje hrane bogovima’. Oni se hrane 
životnom energijom ljudi, i nekih životinja, pa je stoga logično da su napravili religije 
u kojima im sami ljudi nude hranu kao ’svetu dužnost’, da ih umilostive. Počevši od 
eterične energije prosute krvi prvorođene dece kod starih Jevreja, ili žrtvovanje 
goveda starih brahmana i još nekih paganskih kultura Istoka, ili u Islamu gde se 
žrtvuju životi samih vernika i nevernika u ime zaštite vere i njenog širenja. Praktično 
rešenje. Tako muslimani prinose najviše žrtvi tj. hrane, a tvrde da to uopšte ne rade. 
Savršeno programiranje. Hrišćanska crkva je Drako obred pretvorila u svoj glavni 
obred: pričest - simbolično proždiranje tela božijeg i ispijanje krvi. Vino je oduvek 
bilo njihov simbol za krv.  
 Hibridni vladari koj
ho eksualnosti, jer je njihova genetika izvorno dvospolna. Zapravo, oni su skoro 
svi homoseksualni, ženili su se samo radi potomstva. U ovome je i razlog zašto oni 
danas nameću homoseksualnost kao normalnu pa čak i poželjnu pojavu, ta se 
perverzija svrstava u 'ljudska prava'. Dozvoljavanje homoseksualnih brakova je čak 
postalo deo političkog uslovljavanja, pored toga što je sastavni deo uništenja porodice 
kao najvažnije psihološke osnove čovekove i ljudskog društva. 
 Svi ratovi u ljudskoj istoriji nastali su pod Drako uticaj
Il ata. To je njihova masovna ishrana. To se radi i na lokalnom nivou, kada 
nekog pojedinca navedu da im pribavi hranu ubistvom. Gotovo svi koji su počinili 
krvne delikte a nisu bili kriminalci već prosečni ljudi, bez ikakvog objektivnog 
razloga i povoda, svedoče da su čuli glasove koji su ih na to naveli. Glasovi se čuju ili 
zbog uticaja demona ili zbog audio čipa koji ih proizvodi. Postoji i tehnologija da se 
određenim frekvencijama (ELF) spolja projektuju misli u um pojedinca koje on 
doživljava kao svoje ili kao bogom dane misli. 
 Ljudski fetus u svom razvoju prolazi kro
je R-kompleks što je skraćenica za 'reptilski mozak', svi ostali delovi dograđeni su na 
njega. Upravo taj deo našeg mozga je odgovoran za agresivno ponašanje (kaže se za 
zločinca da je 'hladnokrvni ubica', što je asocijacija na reptile koji nemaju svoj izvor 
toplote), teritorijalnu isključivost ('nacionalizam' i 'patriotizam'), ritualizam u koji 
pored rituala svih vrsta spada i sva mehaničnost kojoj svakodnevno robuje svaka 
individua, i hijerarhijsko ponašanje, sklonost ropskom i podaničkom odnosu prema 
onima koji su sebe proglasili vladarima. Svaki ritualizam je izraz mehaničnosti, koja 
opet nije ništa drugo do nesposobnost za kreativnost, izraz nedostatka duha.  
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 Najčešća ceremonija koju hibridi izvode je ona sa konzumiranjem ljudske krvi 

a je preko krvi. Ljudska sperma se 

ituala Iluminata koji se obavljaju u dobro čuvanim zamkovima i 
dvorci

novi 
svih a

i hormona da bi održali ljudski oblik. Bez ovih supstanci, mentalni obrazac reptila bi 
aktivirao njihov DNK i oni bi izgledali kao Reptoidi. U zavisnosti od potrebe osobe, 
ovo može biti neophodno svakih par dana, ili samo svakih par meseci. Dva glavna 
faktora su starost individue, i procenat reptilsko/ljudskog DNK. Stariji hibridi, kao i 
oni sa većim procentom reptilske genetike zahtevaju ljudske hormone češće. 
Napominjemo da je ovde reč o hibridima sa 5O-60% reptilskog DNK, njih je 
mali broj, a ne onima sa manjim procentom. (Svi ljudi imaju do 20% Drako 
genetike, hibridi su oni koji imaju preko 40%.) 
 Najčešći način da se primi ova energij
smatra najjačim energetikom, zato što sadrži hormone, genetski materijal i pomešana 
sa krvlju predstavlja kompletan tonik. Procedura može biti jednostavna kao što je 
oralni seks, ili može biti komplikovana kao što je puštanje krvi i stvarno 
konzumiranje unutrašnjih organa i/ili genitalija. Ovo drugo podrazumeva ubistvo. 
Mnoga nestala deca i mladi ljudi završe svoj život na ovaj način. Hibridi naročito 
vole mlade, jer njihova krv i hormoni sadrže više aktivnih supstanci. Žene koje 
menstruiraju se takođe smatraju "nagradom" dok se ta krv smatra posebno snažnom, 
kao i hormoni trudnih žena. Proizvedene za vreme visokog seksualnog uzbuđenja, 
ove tečnosti su posebno jake, pojačavaju ljudsku energiju hibrida na duže vreme. 
Smrt "snabdevača" nije neophodna za ovu vrstu "razmene". Ali ako je "snabdevač" 
nevoljni učesnik, smrt može biti neophodna da bi se događaj sačuvao u tajnosti. 
Postoje mesta gde se ljudi čuvaju samo radi proizvodnje hormona. Ovo su 
prevashodno žene čuvane u cilju čistog razmnožavanja da se obezbede neophodne 
životne supstance i rađanja neprijavljene dece za ritualna žrtvovanja, dece koja su 
najčešće i začeta na nekim ritualima (čuvaju se u tajnim zatvorima državnih agencija, 
ali i nekih sekti kao što je Mormonska crkva, Adventistička crkva, Jehovini svedoci i 
druge koje ne skrivaju svoju satanističku orijentaciju). Obično je krv ili telesna 
tečnost pomešana sa pojačivačima kao što su crveno vino, trave, ili mleko da se 
pojača biološka energija. Droga i seksualna aktivnost oboje pojačavaju ritualnu 
energiju Iluminata. 

Sledi spisak r
ma Evrope i njihovim imanjima u SAD. Jedno od tih mesta gde se 

svakodnevno vrše rituali sa dečijim žrtvama je Dvorac tame, Chateau des Amerois 
odnosno Dvorac kraljeva smešten u Belgiji, u selu prikladnog imena Muno Bel.  

Pored Iluminata, najvišeg vrha vladara, na ovim ritualima učestvuju i čla
ristokratskih familija (ali ne i svi članovi), masoni višeg ranga (oni sa nižih 

stepena najčešće i ne znaju ništa o ovome), najmoćniji političari i vodeći ljudi iz 
poslovnog sveta. Kao gosti i posmatrači prisustvuju vodeći ljudi iz medija i šou 
biznisa, a poneki i učestvuju u ritualima. Njihova imena nećemo navoditi iako su nam 
poznata, ali lako ih je prepoznati po tome što su najpopularniji, a uopšte nemaju 
talenta za umetnost kojom se bave. Neki su hibridi, neki nisu, ali su tu jer da bi imali 
jako uspešne karijere moraju igrati ulogu produžene ruke Iluminata. Zapravo, svi do 
jednog su programirani da rade za njih. 
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1. Jan - Druid Feast Day, veliko slavlje, žrtvovanje putem vatre, žensko ili 
muško od 15-33 godina 

5. Jan - nazvan: noćno slavlje kreatora/uništača, žrtvuje se dete 
6. Jan - Epiphany - inicijacija, kršetenje, žrtvovanje, inicijacija u neki viši nivo 

(dete se žrtvuje) 
7. Jan - Dan svetog Winebalda (St. Winebald Day) krvni ritual (životinja ili 

muškarac se žrtvuju i iseku u komade. Muškarac se siluje, 7-17 god. 
17. Jan - Satan Revels, seksualni ritual, ženska žrtva od 7-17 god, oralno, 

analno i vaginalno silovanje 
18-21. Jan - stari Epiphany (Sveta tri kralja) 
20 - 27. Jan - kidnapovanje i ceremonijalna priprema žrtve za Candlemas, 

podrazumeva oralno, analno, vaginalno silovanje ženske žrtve od 7-17 god. 
29. Jan - St. Agnes Eve, korišćenje magijskih rituala za bacanje čini na nekoga 
1-3. Feb - Misterije Persephone - seksualni rituali (Persephone je po mitologiji 

bila prinuđena da živi pola godine u podzemnom svetu) 
2. Feb - Candlemas (sabbat festival) mnogi seksualni rituali, postizanje višeg 

nivoa, vaginalni seks sa osobom koja treba da zatrudni, ali da ne bude žrtvovana, 
krvni ritual, žrtvovanje deteta putem vatre 

2. Feb - Satan Revels, seksualni ritual, oralno, analno, vaginalno silovanje 
ženske zrtve od 7-17 godina 

14. Feb - sveti Valentino, krvni ritual, žrtvuje se beba 
15. Feb - Luperkalia - shapeshiftovanje (pretvaranje) u vukodlaka, ceremonija 

pročišćavanja, seksualno opštenje sa vukodlacima 
21 - 22. Feb - Tenninalia, slavlje povezano sa Ovid 
25. Feb - St. Walpurgis Day, krvni ritual, prolivanje krvi i raskomadanje žrtve 

neodređenih godina 
1. Mart - St. Eichatadt, krvni ritual, pije se ljudska krv za snagu, prizivaju se i 

obožavaju razni demoni, žrtvovanje muško ili žensko bilo kojih godina 
9. Mart - Festival Astarte - seksualni rituali, ženska osoba unutar iluminatske 

hijerarhije zatrudni, 13 godina treba da ima 
15. i 17. Mart - Eides, rituali smrti i ponovnog rađanja, koristi se muška ili 

ženska žrtva 
16. Mart - Montsegur dan, zaveže sa za drvo i zapali muška ili ženska žrtva 
18. Mart - Jacques DeMolay dan, nema informacija 
20-22. Mart - datumi variraju Spring Equinox, rituali oplodnje, orgije, oralno, 

analno, vaginalno silovanje ženske ili muške osobe bilo kojih godina i opštenje sa 
životinjama 

24. Mart - The Bride Of Satan Ritual, Dan mlade Satanine - izigravanje svadbe 
Satane, seksualno terorisanje ženske osobe 

Shrovetide - varira nedelja, ponedeljak i utorak pre pepelne srede - inicijacija, 
kažnjavanje i gladovanje osobe koja se kazni 

Pepelna Sreda - 7 sreda pre uskrsa - ženska ili muška osoba se žrtvuje putem 
vatre (uskršnji praznici su povezani sa kanibalizmom, ritualnim predstavljanjem dece 
visokom svešteniku) 

1. April - All Fools Day - nema informacija 
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8. April - Dan vladara, nema informacija 
Veliki Petak, (datum varira) krvni ritual, ljudska žrtva, odrasli muškarac 
Dan uoči Uskrsa, (datum varira) krvni ritual, ljudska žrtva, odrasla muška ili 

ženska osoba 
19-26. April - kidnapovanje, ceremonijalna priprema i držanje žrtve za De 

Meur Corpus de Bahl festival 
23. April - dan svetog Đordja, nema informacija 
24. April - Noć Svetog Marka, obožavanje i korišćenje biljaka 
30. April - Walpurgis/Beltaine noć - žrtvovanje muške ili ženske osobe bilo 

kojih godina putem spaljivanja, rituali sa ženskim osobama u iluminatskoj hijerarhiji 
da zatrudne;28 svečani lov i ritualno žrtvovanje ljudi sa prizivanjem Drako bića 

1. Maj - Druidski festival vatre, takođe ritualno zatrudne određene osobe u 
iluminatskoj hijerarhiji 

8. Maj - Dan svetog Mihajla 
9, 11, 13. Maj - Lumeria 
12. Jun - rođendan kraljice, seksualni rituali, žrtvovanje životinje ili ženske 

osobe bilo kojih godina 
21. Jun - Letnji solsticij, orgije, masovna seksualna aktivnost, životinjsko ili 

ljudsko žrtvovanje bilo kojih godina, oralno, analno i vaginalno silovanje 
23. Jun - festival vatre, slavi se velika spiritualna moć 
24. Jun - Dan Svetog Jovana, festival vatre 
1. Juli - Demons Revel, Druidska seksualna veza sa demonima, aktivnost sa 

incubusom (zlim duhom), određene ženske osobe u iluminatskoj hijerarhiji zatrudne, 
krvni ritual, žrtvuje se ženska osoba bilo kojih godina 

20-26. Juli - kidnapovanje, ceremonijalna priprema i zadržavanje ženske osobe 
koja će biti žrtvovana u Grand Climax ritualu, može biti bilo kojih godina 

22. Juli - Dan Marije Magdalene, seksualni rituali, ženska osoba se spali 
25. Juli - Festival svetog Jovana 
27. Juli - Grand Climax, oralno, analno i vaginalno silovanje ženske osobe i na 

kraju žrtvovanje, bilo kojih godina  
31. Juli - Lammas Veče, priprema žrtve za Lammas Dan 
1. Avgust - Lammas Dan, zvano Lugnasadh, žrtvovanje životinje ili muškarca 

ili žene bilo kojih godina 
3. Avgust - Satan Revels, oralno, analno, vaginalno silovanje ženske osobe od 

7-17. godina 
6. Avgust - dan transfiguracije kad se astralno putuje 
7. Avgust - Festival prve svetlosti 
24. Avgust - Dan svetog Bartolomeja, festival vatre i spajanje sa demonima 
28. Avgust - Feast of Nepthys, žrtvovanje muško ili žensko, bilo kojih godina 
6. Septembar - svadba sa Satanom, seksualni rituali, žrtvovanje ženske osobe 

od 2-21. godina putem kasapljenja na komade 
7. Septembar - Feast of the Beast, isto se dešava kao prethodni dan 
8. Septembar - pad Sofije, bondage rituals 

                                                 
28 Za taj dan je zakazana prva bračna noć princa Vilijama i Kejt Midlton. 
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20-21. Septembar - Midnight Host, raskomadanje ženske osobe do 21. godina 
gde se ostave njene ruke da se koriste kao Hand of Glory (ukucajte hand of glory na 
google za informacije) 

18-22. Sept - razlikuje se datum praznika svake godine, Fall Equinox, orgije, 
oralno, analno, vaginalno silovanje ženske osobe bilo kojih godina 

23. Sept - Mystery of Eleusis, rituali povezani sa uspehom koji je postignut 
29. Sept - festival svetog Mihajla 
2. Okt - Mysteries of Eleusis, inicijacija 
4. Okt - St. Francis of Assisi dan, žrtvovanje životinja 
5. Okt - otvaranje neba, spiritualni ritual 
10. Okt - ratovanje na nebu 
13. Okt - Martyrs of the holy templars, oblačenje u crno i crveno, odrasla 

muška osoba se koristi 
13-30. Okt - priprema za All Hallows Eve ritual sa kidnapovanjem, 

zadržavanjem i ceremonijalnim pripremanjem muške i ženske žrtve 
28. Okt - Grand Climax, dan prve ljudske žrtve za period Samhain 
29. Okt - seksualno mučenje i žrtvovanje drugih žrtava 
30. Okt - prizivanje demona sa žrtvovanje ili muške ili ženske osobe i 

životinja, seksualni rituali takođe 
31. Okt - Samhain, All Hallows Eve, povratak mrtvih Zemlji, seksualni i krvni 

rituali sa musko, žensko i sa životinjom, nekromantija (prizivanje duhova umrlih). 
1. Nov - All Saints Day, incubus, tortura, ljudsko žrtvovanje muško ili žensko 

bilo kojih godina. 
2. Nov - All Souls Day, krvno spajanje životinja i ljudi 
4. Nov - Satan revels, seksualni rituali, oralno, analno vaginalno silovanje 

ženske osobe od 7-17. godina 
5. Nov - Guy Fawkes Day, ritual sa vatrom 
7. Nov - ponovo rađanje Ozirisa 
20. Nov - Day of All Saints, rituali na kojima se simulira smrt 
6. Dec - (pomeren za 19. Dec. u pravoslavnom kalendaru) dan svetog Nikole, 

grupno silovanje dece, muške i ženske, od 2-13. godina 
13. Dec - dan svete Lucije ili Lucifera 
18. Dec - dan svetog Tome, ritual vatre 
18-22. Dec - Winter Solstice, datum varira, vatre, orgije, svakakva silovanja 

muško ili žensko, sa životinjama. 
24. Dec - Demon Revels, Da Meur ritual, muška beba se žrtvuje, torture, 

muško ili žensko 
25. Dec - Božić, krvni ritual, muška beba se raskomada i daju se delovi kao 

božićni pokloni 
26. Dec - pomeren za 9. januar za pravoslavne - dan svetog Stevana 
31. Dec - krvni rituali, izjavljivanje lojalnosti određenim familijama 
 
Ostali rituali: 

1 - Assembling the quarter Rites  
2 - Beltaine (svečani lov i ritualno žrtvovanje ljudi sa prizivanjem Drako bića)  
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3 - Drawing Down The Moon (svakog punog meseca, takođe se tada radi Moon Child 
Ceremonija, kada se demonizuje dete, ili stvaranje demonskog deteta. 
4 - Duels To The Death (bitka do smrti) ovde se tuku kao gladijatori, onaj ko pobedi 
mora da izvadi žrtvi srce i da odstrani testise i da ih pojede.  
5 - Grail Mass (svečanost Saturnalia, dan zahvalnosti Satani) Decembar 25.  
6 - Invocation of the Crone - proslava Velike majke (Grande Mother) - slavlje kad 
žene dostignu ovaj stepen 
7 - Lammas Sabbat - ženska osoba se žrtvuje, pije se njena krv i unutrašnji organi se 
jedu, dok ima menstrualni ciklus  
8 - Pathworking Ceremony - takođe se zove ceremonija Drveta Života. Za ženske 
osobe pre njihove 16 godine. Tada se odluči koju poziciju će ona imati u životu.  
9 - Rite Of Diefication - inicijacija za Vessel-a tj. medijuma kroz Invokaciju. Ukoliko 
umre u toku rituala kojim prizivaju bića koji predstavljaju njihove bogove, onda biva 
ubijen ili žrtvovan.  
10 - Rod Of Light - korišćenje rogova u ceremoniji, silovanje s njima.  
11 - Sealing Ceremony - noć kada napune 19 godina, za poziciju Majka Tame kao 
ženski Barmitzvah.  
12 - Two Faces Ceremony - ofarbaju jednu stranu lica u belo, drugu u crno. Dosta 
shapeshiftovanja u ceremoniji.  
13 - Sister Of Light - za žene kada dostignu Princess stepen  
14 - Re-Birthing water ceremony - slično krštenju  
15 - svaki petak 13  
16 - 1000 points of light ceremony - u ovoj ceremoniji skupe se u zamku u Belgiji 
gde su dovedene sve devojke koje su Princess stepen. Sve su nevine. Postave jednog 
muškarca koji samo izvodi penetraciju svakoj i onda na kraju biva ubijen jer je to čast 
u ovom ritualu. 
 
 Rituale vode sveštenici i sveštenice.  

Ženske pozicije (na vrhu je najviša): 
1 - Goddess (Boginja)  
2 - Grande Dames  
3 - Grande Mother (Crone)  
4 - Mother Of Darkness (Priestess) Majka Tame ili Sveštenica  
5 - Princess (Debutante)  
6 - Daughter of Job  
  

Muške pozicije: 
1 - God (Bog)  
2 - Grand Master  
3 - Grand Wizard (Duke)  
4 - Program Director (Priest) (Sveštenik)  
5 - Presenter (Knight) (Vitez)  
6 - Vessel (Prince) (Princ)  
7 - DeMolay  
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Pindar - glavni vođa svih Iluminatskih hibrida, iz familije Rothschild drže ovu 
poziciju već 800. god. 

Council of 13 - 13 najbližih ljudi koji su odmah ispod njega. 
Council of 9 - 9 ljudi koji su odmah ispod ovih.  
 

 Rituali se obavljaju na posebnim mestima. Ne samo da su to njihova imanja 
dobro zaštićena, nego su sazidana na posebnim mestima, na mestima gde se ukrštaju 
energetski meridijani Zemlje. Ta mesta imaju znatno veću energetsku vrednost. Kada 
se na takvim mestima izvede ritual onda on takođe ima veću energetsku vrednost i 
učinak koji se prostire duž tih meridijana na širi prostor. 
 
 

Svrha prinude i pritisaka na ljude 
 
 Kao što smo videli i videćemo dalje, kosmos je naša sopstvena unutrašnjost, ili 
naše Sopstvo, ceo univerzum nastaje iz svesti, ili iz suštine svesnog subjekta, 
bukvalno svi materijalni oblici i događaji u prirodi postoje kao takvi jer ih svesni 
subjekt omogućava samim svojim postojanjem. Pre čoveka svesni subjekt su bile 
zvezde, a pre zvezda, sama energija je bila svestan subjekt kao Božansko. Ona se 
uobličila u ljudsko biće da bi se doživela na najfiniji način, kao 'Ja jesam' iskustvo u 
svakom mogućem zbivanju. Ali čovek je nesvestan, ne koristi svoju moć stvaranja 
svesno jer nije sazreo da to čini lično i svojom voljom u skladu sa voljom Duha koji 
sve omogućava, nego nesvesno i u skladu sa svojim egom koji je jezgro nesvesnosti. 
Sve životne okolnosti i događaje on je privukao nesvesno. Zato deluje Zakon 
privlačenja. Zato neljudske sile čine sve da bi čoveka održale nesvesnim kako bi 
iskoristile njegovu božansku moć stvaranja u svoje svrhe. To je suština 
manipulacije ljudima i čovekove patnje. 
 Upravo zbog Božanskog potencijala u nama privlačni smo bićima koja nisu 
oličenje Božanskog, Koja nemaju Božansku moć stvaranja kao mi i ona koriste naš 
stvaralački potencijal u svoje svrhe. Kao dobrog konja. Tako i treba da bude. Uvek 
kada ne koristimo svoj Božanski potencijal, ili ga koristimo za svoje individualne i 
kolektivne iluzije, a ne zbog njega samog - kao oličenje dobrote i svesti koja sve 
omogućava, koristiće ga neko drugi, često i protiv nas, jer smo to zaslužili.  

Drako bića i njihovi hibridi, Iluminati, zaduženi su za izazivanje pritiska i 
iskušenja kod ljudi kako bi se u ljudima kristalisala svest o sebi i odgovornosti za 
svoju volju - jer svest o sebi ne mogu dobiti spolja zato što osnova sveg postojanja je 
svest, čovek već jeste sama svest i ne može mu biti dato ono što već ima – zato ljudi 
moraju biti spolja naterani da je ostvare i aktuelizuju iznutra kroz svoju volju. Iako 
jeste svest, on je ne aktuelizuje, i u tom smislu je nesvestan. Upravo zato što čovek 
već jeste sama svest i oličenje Duha, on je instinktivno inertan i samozadovoljan u 
onome što već jeste. Ali nije potpuno svestan onoga što jeste, nije to aktuelizovao u 
potpunosti. Zato mora spolja biti nateran na tu aktuelizaciju.  

Istu ulogu imaju i demoni. Oni su neka vrsta ogledala ljudima, manifestuju i 
odrađuju sve ono čega ljudi nisu svesni, suočavaju ih sa posledicama svega onoga što 
čine i svega onoga što ne čine a trebalo bi. Oni aktuelizuju čovekovu nesvesnost. 
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Zato ljudima izgledaju zli. Oni su neophodni ljudima jer bez njihovog rada nikada 
čovek ne bi bio svestan sebe niti odgovoran za svoje postupke i za samo postojanje. 
Čovek mora da ima suprotnost i silu koja ga tera da iskušava posledice svega što čini 
ili propušta da učini. Zato su demoni jaki onoliko koliko smo mi slabi. Oni žive od 
naše slabosti, napadaju slabe i one koji rade pogrešno ('grešnike'). Dovode nas u 
iskušenje da počinimo nedela, ali iskušavaju i sva naša dela. Iluminati rade na 
globalnom materijalnom planu ono što demoni rade na individualnom i psihološkom: 
stvaraju situacije i daju sredstva čoveku da slobodno izabere, teraju ga raznim 
prinudama da 'radi u znoju lica svog' kako bi postao kreativan, da sam kroz svoju 
svesnu volju 'bude kao bogovi' jer je zato i stvoren. Oni stvaraju mogućnosti i 
iskušenja, otvaraju vrata; na čovekovoj slobodnoj volji je da izabere kroz koja će 
vrata proći i da li će uopšte proći kroz njih. 
 Svi su oni ovde zbog nas, a ne mi zbog njih. 
 Kada ovde kažemo da je čovek nesvestan, ne mislimo na pûku nesvesnost, kao 
u snu ili komi, već na nedostatak svesnosti koja bi bila potpun kreativan odgovor na 
zbivanja, na moć ispravnog stvaranja zbivanja, a ne samo reagovanje. Sva bića u 
prirodi mogu uspešno da žive spontano reagujući na zbivanja, priroda im je za to dala 
sve sposobnosti, čovek te prirodne sposobnosti koristi u obliku ega i uma. Na tom 
prirodnom nivou čovek ima svesno delovanje, ali samo poslovičnih 5%, na nivou 
intelekta. Ostalih 95% njegovog bića deluje spontano i nesvesno. Tih 5% je dovoljno 
da može da primi i usvoji informacije o pravom stanju stvari i nauči nešto novo i 
primeni znanje radeći na sebi, na ostalih 95% bića. Čovek nije samo od prirode, on je 
oličenje transcendentalnog Duha koji omogućava prirodu, koji je izvor stvaranja. Ako 
ne deluje iz njega, već samo na nivou prirodno uslovljenih reakcija, uključujući i 
mentalne, onda s pravom kažemo da živi nesvesno. Zato i doživljava svu patnju. Do 
svoje transcendentalne duhovne suštine čovek dolazi disciplinom meditacije kakvu su 
detaljno izneli Patanjđali u delu Yoga sutre, i Buddha u svojim govorima. U novije 
vreme praksu dostizanja duhovne suštine ili buđenja oživeli su G. I. Gurđijev i P. D. 
Uspenski u svojim delima. 
 Bitno je razumeti da u kristalisanju čovekove svesti nema pomoći spolja, 
priroda je spolja obezbedila sve potrebne uslove, osvešćenje mora sam čovek da 
odradi jer su individualnost i slobodna volja bitno svojstvo svesti i celovite ličnosti 
kao jedinog pogodnog mesta za prisustvo svesti. 
 Zašto nema pomoći spolja? Opet zato što sámo postojanje proishodi iz svesti, 
sve je svest i čovek je najbitnije oličenje svesti. On je već sama svest i zato mu ne 
može biti data svesnost, on je samo mora aktuelizovati u svom delatnom iskustvu. 
Dok je ne aktuelizuje on je u suštini nesvestan. Problem je u tome što smo najmanje 
svesni onoga što nam je najbliže, što jesmo. Na tome treba da se radi. Jer mi nismo 
samo prirodna svest koja spontano reaguje na spoljne uticaje, kao kod svih ostalih 
živih bića manje-više. Naša prava svest je transcendentalna svest Duha koji sve 
omogućava. 
 Zato se spolja jedino može izvršiti pritisak i prinuda. 
 Zato je život patnja svakome ko ne teži sopstvenom ostvarenju. Cela priroda 
traži svoj ishod u probuđenom čoveku, zato je i oblikovala njegovo biće da bi se kroz 
njega ispoljio Duh, u tom telu, kao jedinom pogodnom mestu u prirodi. Probuđen 
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čovek spasava celu prirodu. Ako on ide u suprotnom smeru, tražeći utočište u prirodi 
i zaboravljajući svoju transcendentalnu duhovnu suštinu i moć delanja, tada pati. Pati 
zato što gubi sebe, svoj pravi ishod, i zato što se tada cela priroda okreće protiv njega, 
u sukobu je s njom. Taj sukob se ispoljava i tako što bića koja su oličenje čiste 
prirode, njenih nagona za golim opstankom po svaku cenu, bez Duhovne suštine u 
sebi, a to su reptoidi i demoni, napadaju čoveka i tako mu ispoljavaju i 
materijalizuju njegovo naopako stanje. 
 Nije moguće da čovek bude nesvestan sebe, svoje prave duhovne suštine, i da 
ostane u tom stanju bez posledica. To je moguće samo u iluziji uma. Priroda je 
surovo realna i iskrena. Univerzum je takav da se automatski ispoljava suprotno 
stanje. Ili smo slobodni, ili smo robovi. Sve što je u nama, manifestuje se spolja. 
Koliko smo nesvesni sebe, toliko nas spoljašnjost udara kako bi nam skrenula pažnju 
na ono čega smo nesvesni. Sve negativnosti koje doživljavamo samo su automatski 
odgovor prirode na našu nesvesnost svoje duhovne suštine. Sva naša nesvesnost se 
automatski materijalizuje kao predmetni svet objekata u kojima (imamo iluziju da) 
živimo.  
 Sam ovaj fizički univerzum je zatvor za našu božansku dušu, a reptoidi su 
čuvari koji prirodno rade u njemu. Zato svi istinski posvećenici, od Bude preko 
Gnostičara do Šankare, govore da je čovekova istinska sloboda i autentičnost u 
oslobađanju od ciklusa rađanja-i-umiranja. Takođe govore da je rađanje–i-
umiranje samo iluzija uma, a ne realno stanje. Da je realno, oslobođenje nikada ne 
bi bilo moguće. Samo zato što nije realno, buđenje iz tog sna je moguće. I samo 
buđenje je jedno što treba da se dogodi čoveku. To je jedino što se uopšte i događa.  
 Ovim opet dolazimo do karme. Pritisak i prinuda spolja teraju čoveka da 
prihvati svoju karmu, da je odradi i nadiđe kroz rad. Karma označava delovanje koje 
obuhvata i uzrok sadašnjeg stanja i buduću posledicu – ali delovanje pre svega, što 
znači konkretno i temeljno suočavanje sa bivstvovanjem, učestvovanje u njemu. To je 
put kojim čovek mora proći do Božanskog, do sebe samoga. To je put kojim mora da 
spozna uzroke svih delanja, ceo proces delovanja i rada (materijalne proizvodnje, 
sredstava za rad) i time postane gospodar rezultata rada i samog delovanja uopšte.29 
Drugim rečima, da dođe do svoje volje i moći da dela na svim planovima, a ne samo 
subjektivno. 
 Druga bitna stvar koja se mora razumeti je da čovekovo bivstvovanje nije isto 
kao bivstvovanje ostalih bića, ono ima duhovni a to znači transcendentni smisao. 
Prirodnim rođenjem čovek još uvek nije počeo da postoji, on tek treba da postane, ali 
za razliku od svega ostalog što nastaje od nečeg drugog, on treba na postane od 
samog sebe svojom voljom. Zato je Drako-demonima i Iluminatima dozvoljeno da 
uzimaju ljudske živote jer biološki čovek još nije rođen kao pravi čovek. Pravog 
čoveka oni ne diraju. Njima je to dozvoljeno po istom prirodnom zakonu po kojem se 
odvija celokupan lanac ishrane i razmene energije u kosmosu. 
 Oni se hrane ljudskom energijom i svešću. Bitno svojstvo svesti je slobodna 
volja. Takva svest im je najukusnija hrana, ona koja im dolazi svojom voljom. 
                                                 
29 O materijalnom i kolektivnom aspektu karme ili rada koji je namenjen čoveku na ovoj planeti videti u poznatom delu 
Karla Marksa Kapital. Marks je bio sluga Iluminata kome je zadatak bio da svojim delom iznese neke bitne odrednice 
njihovih planova. 
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Pasivna i bezvoljna im je bljutava. Zato se svo njihovo delanje svodi na to da 
namame čoveka da im dobrovoljno služi. Oni ga ne teraju da počini zlo; oni ga 
mame da ga sam počini. Oni ne zarobljavaju čoveka; oni ga navode da se sam 
zarobi iskušavajući ga na sklonost ka nepažnji i zaboravu sebe i svoje prave 
prirode. 
 Treća bitna stvar za razumevanje je da se samo u patnji rađa ona vrsta energije 
koja čoveka budi. Kada je čovekov život ispunjen lagodnostima svetovnog 
samozadovoljstva, nema nikakve šanse da se probudi.  
 Možda ovo nekome izgleda grubo rečeno, ali ulog i značaj ljudske vrste u 
kosmosu je tako velik da su ovakve mere prinude nužne; veličina duhovnog rođenja 
je tako značajna i teška za postizanje da su ovakve mere i pritisci opravdano potrebni. 
Oni su onoliko drastični i grubi koliko sam čovek propušta svoju svrhu. Drako-
demonsko-Iluminatsko delanje je tačno onoliko neljudsko koliko je čovekovo 
nedelanje u pogledu svoje ljudske svrhe. Zato što je ta svrha tako važna i posledice 
njenog neispunjavanja su tako drastične. Čovek jednostavno nije stvoren da 
vegetira kao ostala živa bića i da se iživljava.  
 Da ne bude zabune oko iskaza da čovek tek treba da počne da postoji i da se 
rodi, što bi bilo u suprotnosti sa tvrdnjom o večnom Duhu kao suštini čovekovoj, 
naglasićemo ovde još jednom jer to nikada nije suvišno, da čovekova duhovna suština 
ili duša postoji od iskona i izraz je samoga Duha koji sve omogućava, ali čovek to u 
svome individualnom iskustvu i delanju nije aktuelizovao. Početak čovekovog 
postojanja jeste zapravo aktuelizacija Duha u njemu koji oduvek jeste – aktuelizacija 
svesnom voljom individualnog čoveka. Ako nema svesnog učestvovanja u onome što 
Jeste, onda je to jednako nepostojanju. Nepostojanje u bukvalnom smislu ne postoji, 
samo postojanje postoji. U pitanju je jedino to da li svesni subjekat učestvuje u njemu 
ili spava i sanja neke iluzije o učestvovanju. Takođe buđenje čovekovo nije ništa 
drugo do dolaženje do svoje volje, on tada učestvuje u bivanju, on aktuelizuje moći 
Duha koji sve omogućava, njegovo je oličenje, zato može da dela. Svako delanje 
zasnovano na individualnom egu je nalik delanju u snu; postoji utisak delanja ali ne 
čini se ništa bitno. 
 Zato se suština svih uticaja Drako-demona-Iluminata na čoveka svodi na to da 
bude programirana, višestruka ličnost, da nema jedno Ja već mnoštvo Ja koji se 
neprimetno smenjuju i stvaraju iluziju nekakvog kontinuiteta i delanja kao u snu. 
Suština iluzije je u mnoštvu Ja. Jedno Ja ne bi moglo dugo da bude pod iluzijom, u 
trenutku kada se približi granici da prepozna iluziju, smenjuje ga drugo Ja koje 
nastavlja igru iz početka. Tako uvek ista iluzija može da se održava. Ova smena Ja se 
događa neprimetno jer je čovek genetski doteran tako da je ne primećuje, da bude tup 
na te promene, da ih falsifikuje sam sebi lažnim tumačenjima. Čovek se navodi da 
projektuje spolja ono što treba da nađe u sebi, na zaborav sebe, na neprepoznavanje 
svoje vrednosti i moći kroz osećaj krivice i žrtve – tako da nema svoju volju; na 
pasivnost prema autoritetu lažnih vladara i na sva moguća iskušenja kako se ne bi 
odabrao pravi put. Jer bez spoznaje lažnih puteva nikada se ne može prepoznati pravi. 
Čak i da se nalazimo na njemu ne bismo znali da je on pravi bez iskustva šta je pravo, 
a šta nije. 
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 Iz svega ovoga trebalo bi da je jasno zašto su Iluminatske familije, koje su 
hibridi sa Drako bićima, ujedno i nosioci celokupne ljudske civilizacije. Njihov posao 
nije jednostran, već vrlo složen i važan. Naposletku, čovek jeste pretežno nesvestan, i 
jedino zlo koje je veće od ropstva jeste da nesvestan čovek bude pušten da radi šta 
hoće. Njemu je prinuda potrebna, a ona je ovakva kakva je zato što je odraz njegove 
prirode.  

 
* * * 

 
 Kako su Drako uspeli u kontroli nad ljudima i kako i danas uspevaju?  
 Tako što su čoveku usadili svoj um. Usadili su mu način razmišljanja koji 
njima odgovara, mentalitet roba.  
 Glavni i najopštiji način porobljavanja čovekovog je da mu se životna energija 
(kundalini) drži aktivna samo na nižim čakrama (prve tri čakre) koje se odnose na 
osnovne instinkte opstanka, seksualnost i volju za moć. Celokupna savremena kultura 
življenja se okreće oko ovih načela i sva propaganda vladara iz senke, koju sprovode 
političari, to forsira. Oko buđenja kundalini se vodi glavna bitka između Drako-
Iluminata i ljudi. Kada je probuđena u višim centrima ona aktivira objektivnu svet o 
jedinstvu, ili budnost, i moć volje, tj. činjenja. Kada je zarobljena u nižim centrima 
čovek je animalan i nema moć delovanja, uslovljen je spoljašnjim uticajima i svest 
mu je podeljena na dualizam svih oblika (subjekt-objekt, dobro-zlo itd.). Koliko je 
čovek mehanizovan i uslovljen toliko, kao kompenzaciju, ima fantaziju da je 
slobodan i da dela svojom voljom. Ovu fantaziju Iluminati svim silama podstiču 
preko ’kulture’, ’nauke’ i medija. Ona je njihovo glavno oruđe čovekovog 
porobljavanja. 
 Jedini put čovekovog oslobođenja i dovršenja emanacije Duha je da svoju 
životnu energiju transformiše i aktivira u više oblike bivstvovanja, tj. u više čakre. 
Dok to svesno i svojevoljno ne učini ostaje u nižim oblicima bivstvovanja, a to znači 
uslovljen na sve načine. Da bi ga održali na tim nižim nivoima i uzimali mu životnu 
energiju Drako-Iluminati su sve informacije vezane za metode buđenja kundalini 
lažirali i krivotvorili. Sva literatura o tome je lažna. Religije, koje su sve pod 
njihovom kontrolom, osuđuju i zabranjuju seks da ljudi ne bi otkrili da je buđenje 
kundalini najjednostavnije pomoću seksualnih metoda. Tamo gde nisu mogli da ga 
zabrane oni su ga pretvorili u perverzije i preterivanja u svim oblicima tako da se ne 
mogu otkriti prave vrednosti i metode za buđenje kundalini putem seksualnosti. 
Zapravo, putem perverzija i promiskuitetom ljudi gube svoju životnu energiju i 
integritet. 
 Najopštiji oblik kontrole je bio kroz religiju s ciljem da ljudi slušaju autoritet i 
da ne bi bilo haosa. Tako je bilo u Atlantidi i  prvobitnom Egiptu, gde je religija bila 
odraz objektivnog znanja i način da se ljudi obrazuju. Kasnije su Drako-Iluminati od 
toga napravili tehniku za sprovođenje svoje vlasti. 
 Moramo da naglasimo da rani, Theravada budizam ne spada u Drako kontrolu. 
On je nastao pod uticajima Sirius B i Nordijaca upravo kao odbrana od Drako oblika 
religioznosti. Zato se i naziva budizam, jer se odnosi na buđenje od svih iluzija koje 
su čoveku nametnute.  
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Druga priča je sa tibetanskim budizmom, lamaizmom,  koji je čist demonizam i 
šamanizam falsifikovan u budističko učenje. On je uveliko potpao pod uticaj Drako 
ideologije i Dalaj Lama danas služi interesima Iluminata. Njega finansira CIA. To je i 
razlog što uvek kada na Zapadu pojedinci i mediji Iluminata predstavljaju "budizam" 
oni podrazumevaju i prikazuju isključivo tibetanski budizam i Tibetance. Prikazuju se 
kao oličenje nenasilja, što nije tačno; oni su vrlo surov i primitivan narod. 
Teravadinski budizam, izvorno i jedino pravo Budino učenje, niko ne uzima za 
ozbiljno, osim naprednih intelektualaca koji ga poznaju. Popularno je da se 
predstavlja kao "mala škola" koja sebično brine samo o spasenju pojedinaca, dok se 
iskvarena, tibetanska verzija Mahajane bori za spas svih bića. Oni su dakle, katolici.  

Sa Zen budizmom je posebna priča. On je živi izraz meditativne prakse 
Theravada budizma i njega ne mogu da kontrolišu ni ljudi ni đavoli. 
 Danas je proradila tehnika i stari oblici religioznosti više nisu funkcionalni, 
zato ih Iluminati razaraju. 

Osnovni mehanizam kontrole uma je njegovo okretanje od sebe ka objektima, 
vezanost uma za objekte i nesvesnost sopstvenog izvora. Zato se sva kontrola Drako 
hibrida i Iluminata svodi na snažno vezivanje pažnje na neke objekte i zavisnost od 
njih, na ceremonije i rituale, verske i političke autoritete. Drako inače mnogo vole 
jake boje, crvenu, purpurnu i zlatnu. I obožavaju da nose krune na glavi. Zato krune 
nose svi kraljevi i crkveni poglavari. Svi rituali i ceremonije su način porobljavanja i 
kontrole uma. Dovoljno je videti smenu straže kod Bekingemske palate ili liturgiju u 
Vatikanu sa ove tačke gledišta koju upravo iznosimo, pa spoznati koliko je tu glume, 
laži i iluzija. To može da impresionira samo ljude detinjeg uma. Koliko su Iluminati 
skloni simbolici vidi se na primeru da je princ Čarls najavio venčanje sa Kamilom za 
8. april 2005. godine, što je 7. godina, 7. meseci i 7. dana od ubistva princeze Dajane. 
Broj 777. je značajan za zatvaranje ciklusa nekog važnog procesa. Inače Dajana je 
ubijena jer je nameravala da objavi istinu o tome da su Vindzori hibridna vrsta ljudi i 
reptoidnih vanzemaljaca. Zato ih je u privatnim razgovorima nazivala 'gušterima'. 
Nekoliko dana pred smrt je o tome telefonom razgovarala sa Kredo Mutvom, Zulu 
šamanom iz Južne Afrike, velikim poznavaocem uticaja reptila iz Afričkog predanja i 
ličnog iskustva, jer je s njim nameravala da se dogovori oko načina kako to da objavi. 
 Okretanje uma od sebe ka objektima nije autentično stanje ljudskog duha. 
Njegova suština je unutra, u njegovom Sopstvu, koje je izvor samog uma. 
Istovremeno sve više dimenzije su njegova unutrašnjost, čovek je subjekt sveg 
objektivnog sveta, realnost objekata samo je odraz njegove subjektivnosti, pa otuda 
Drako neguju zabludu da su više dimenzije izvan čoveka pod kontrolom nekog 
spoljašnjeg ’boga’ kome zato treba da se pokoravaju. Ceo objektivni svet postoji sa 
svrhom stvaranja svesnog subjekta. To je čovek i sva ljudska bića u kosmosu. Celo 
postojanje se ogleda u svesnom subjektu. Od te istine ga reptoidi svim silama 
odvraćaju, jer oni nisu cilj ove svrhe prirode. 
 Preko religije koju su nam nametnuli Drako-hibridi, naučeni smo da budemo 
’sluge Božije’ umesto njegovi svesni subjekti, njegova delotvorna oličenja. 
 Čovekovo središte, njegovo Sopstvo, je sam Duh koji sve omogućava, ili sam 
Bog. I sve što čovek treba da ostvari na ovom svetu je da postane njegovo 
individualno oličenje. Zato se sve čini da se čovek drži dalje od svog središta, 
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zaluđuje se svakojakim objektima i sadržajima, bilo materijalne ili ’duhovne’ prirode. 
Daju mu se oličenja izvan njega u vidu raznih čulnih želja ili bogova. Najekstremniji 
u tom pogledu je islam, tu je čovek potpuno potčinjen spoljašnjem bogu. Hrišćanska 
crkva, koju su osnovali reptoidi, uči da je čovekovo jedinstvo s Božanskim 
bogohulno i oličenje đavolje obmane, iako je sam Isus rekao ljudima da su bogovi 
(Jovan, 10:34). Koliko je čovek izvan svog središta, toliko je nesvestan, pasivan i 
toliko spoljašnji uticaji upravljaju njime. Koliko je integrisan u svome središtu toliko 
je svesniji i ima svoju volju i moć delanja. Kada je potpuno u svom Sopstvu tada se 
moć Duha koji sve omogućava potpuno ispoljava kroz njega, tom je čoveku tada sve 
moguće - upravo zato što on tada dobro zna da ništa nije njegovo, već Božije. On je 
samo njegovo oličenje, ništa više. 
 Jedino autentično ispoljavanje Duha kroz čoveka je bezuslovna ljubav koja 
sve daje i na sva bića jednako gleda. U prosečnom ljudskom iskustvu najbliža joj je 
majčinska ljubav. 
 Sva se bitka vodi oko toga i sav problem je u tome: u kojoj meri čovekom 
upravljaju spoljašnji uticaji, a u kojoj on sam dela iz svoje slobodne volje - volje 
usklađene s namerom Duha, a ne iz ega koji je marioneta nečistih sila. Do sebe 
samoga i svoje slobodne volje on tek treba da dođe radom na sebi. Svi koji mu 
govore da on već ima slobodnu volju pukim rođenjem lažu ga i rade za Drako-
Iluminate. Tu se uvek radi o jačanju ega, a ne o transcendenciji individualnog bića u 
Duhu koji sve omogućava kroz disciplinu. 
 
 Ideja crkve je da ljudima treba približiti prisustvo Boga i znanje o njemu, 
vaspitavati ljude da budu svesni nečeg što je više od njihovih ličnih potreba. Problem 
je u tome što je Bog bliži nama nego što smo mi sami sebi. Bez njegove volje ne 
bismo postojali nijednog trena, svaki dah koji udišemo, njegovom voljom udišemo. 
Apsolutno ništa nije naše. On drži celo naše biće kao malo vode na dlanu. On je uvek 
tu, kao osnovni uslov samog postojanja. Zato je besmisleno projektovati ga, tražiti i 
dostizati ga, kao što je besmisleno tražiti samo postojanje i obožavati ga izvan njega 
samog, jer ono je sve što jeste ovde i sada. Jedino što je potrebno jeste naše buđenje, 
svesno učestvovanje u postojanju i njegovom božanskom smislu. Njegovo prisustvo 
je jednostavno kao detinji osmeh. Subverzija Drako-Iluminata preko crkve je u tome 
da se upravo ta jednostavnost iskomplikuje, oteža i udalji od čoveka. Da se 
projektuje na bilo kakav način. Da se od toga napravi mrtva dogma. Otuda toliko 
ceremonijalne magije u crkvenim obredima. Svi rituali i sve ceremonije potiču od 
Drako mentaliteta. Takođe i sve okultne organizacije i grupe. 
 Svi ’bogovi’ svih panteona su Drako projekcije. Sama činjenica da ih ima 
toliko pokazuje da se tu ne radi o jednom bogu. Sve objave i ’svete knjige’ u kojima 
’bog’ diktira ljudima pravila ponašanja su Drako manifestacije. Tehniku za to su 
dobili od Siriusa i uz to i uslov da te objave sadrže i istine, da budu obrazac za 
kultivisanje nesvesnih i nezrelih ljudi, a ne samo način zavođenja. Zato mnogi ljudi 
kroz svoju religiju imaju i pozitivnih duhovnih iskustava. Besmisleno je i pomisliti 
da Bog, u kome je ceo ovaj univerzum kao njegova misao, brblja sa ljudima i diktira 
im knjige, i to različite o istoj temi. To rade mnogo niže sile. A na takvim ’svetim 
objavama’ je sadržano celo judeo-hrišćanstvo. 
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 Jedina tačna ali vrlo mistifikovana objava bila je ’Otkrivenje’ koje je jedva ušlo 
u zvaničnu verziju Biblije posle velikih izmena teksta tako da odgovara Iluminatima. 
Tu je na simboličan način izneto dosta istine o Drako kontroli nad čovečanstvom (oni 
su ta ’zver’ i ’antihrist’) i o borbi protiv njih. Nadajmo se da je i ishod te borbe tačno 
’otkriven’ u ovoj knjizi. Crkva je falsifikovala i izokrenula značenje ove objave zato 
da bi je prikazala kao da se ona odnosi na neprijatelje Crkve, a ne na nju samu. 
Potenciranjem Antihrista, naglašava se ispravnost crkvenog Hrista. Tako su dali 
značaj sami sebi. Iako neki istraživači otkrivaju da se kritika u tekstu odnosi na Rim, 
to se pripisuje Neronovoj vladavini Rimom. Ali tekst je nastao kasnije i nije ga 
napisao sv. Jovan Bogoslov. To je bio samo jedan od gnostičkih tekstova. 
 Drugi mehanizam je da se čovek i njegov um učine što više mehaničnim, 
robom navika i šablona. Osnovno sredstvo mehanizacije uma je takozvani ’normalan, 
društveni život’ ispunjen radom, seksom, hranom i zabavom, život dobro začinjen 
genetski modifikovanom hranom koja umrtvljuje svest i volju.  
 Ako neki pojedinac izmakne i ovoj kontroli sleduje napad sa astrala, tj. 
manipulacija njegove podsvesti. Ovo često dovodi do ludila, a svi oblici ludila imaju 
uzrok od astralnih uticaja demona (astralnih entiteta) koji služe Drako. Svi ’duševni 
bolesnici’ čuju glasove ili imaju vizije koji ih teraju u nenormalno ponašanje ili da 
počine neko zlo. Sve je to čoveku nametnuto spolja, iz astrala, a deluje direktno na 
njegovu podsvest pa to prihvata kao ’svoju volju’ jer astral je područje čovekovog 
nesvesnog, u njemu je kada spava i sanja. Svi duševni bolesnici su najočigledniji 
primer kako izgleda čovek koji je u potpunosti postao baterija za snabdevanje 
energijom astralnih entiteta, reptoida i demona. Iako svi svedoče o tome da glasovi 
koje čuju nisu njihovi, da su ih na nedela naveli strani podsticaji, zvanična nauka i 
medicina ne priznaju postojanje takvih uticaja izvan čoveka već sve to tumače kao 
delovanja čovekove podsvesti. Razlog je u tome da je zvanična medicina, kao i ostala 
nauka, strogo kontrolisana od strane Drako-Iluminata, i u tome da bi tada morali da 
priznaju realnost postojanja drugih dimenzija pored fizičke, dimenzija u kojima žive 
svesni entiteti isto kao i na fizičkom planu. To bi značilo otkrivanje mehanizma 
kojim se ljudi drže nesvesni i pod kontrolom. Psihijatrija je posebno kontrolisana od 
strane Drako-Iluminata i tu su njihovi Jevreji imali značajnu ulogu (Sigmund Frojd) u 
lažiranju i skrivanju svega što je objektivno izvan čoveka i predstavljanje toga kao 
’sadržajima njegove podsvesti’. Time se samo pojačavao osećaj krivice i mogućnost 
za kontrolu nad ljudima.  
 Umesto ludila čovek može da postane još strožije kontrolisan nesvesno 
usađenim programom delovanja, pravi fanatik s određenim zadatkom. Društvena 
mehaničnost u vidu ’tradicije’ koristi se za pokretanje sukoba među ljudima i za 
ratove, omiljene trpeze Drakoa. Individualna mehaničnost kulminira u mentalnim 
poremećajima i obrađivanju pojedinačnih slučajeva. 
 Duševna bolest nije bitno svojstvo čovekovo, to mu je nametnuto. Čovek nema 
nijednu tradiciju - sloboda Duha koji sve omogućava njegovo je jedino utočište. 
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RELATIVNOST VREMENA 
 
 
 
 Dodatnu teškoću predstavlja to što kosmos sa svekolikim bivstvovanjem ne 
postoji u jednoj već u sedam prostorno-vremenskih dimenzija. Kosmos se razgranava 
kao drvo koje raste u svim mogućim pravcima. A kosmos nije predmet već energija, 
a energija je DOGAĐAJ, biće-u-pokretu, samo biće je bivstvujući događaj, a ne stvar 
po sebi ili pojava.  
 Takođe sama reč univerzum označava polje ispoljavanja svih mogućnosti. Sve 
što uopšte može da postoji to već i postoji, samo se negde u odgovarajućim 
okolnostima ispoljava. Sve što se ikada ispoljilo u univerzumu, to je već postojalo u 
skrivenom ili implicitnom poretku univerzuma, u tkz. Polju ili Kvantnom matriksu. 
Ne postoji niti se javlja ništa suštinski novo, već se sve samo ispoljava iz implicitnog 
u eksplicitno stanje, iz skrivenog u neskriveno, iz apsolutnog u relativno, iz natčulnog 
u naše čulno iskustvo, iz "viših dimenzija" u "niže dimenzije", iz Kvantnog Polja u 
svet našeg relativnog iskustva. 
 Pošto je suština univerzuma energija i svest, a ne tvar, to znači da svaki 
događaj u kosmosu, od najsitnijeg do samog kosmosa kao takvog, ne može da ima 
jednu, već mora da ima sedam dimenzija, sve varijante ili mogućnosti. Sve i svako od 
nas postoji na svih sedam vremensko-prostornih dimenzija. Naši životi i svaka naša 
akcija posebno takođe se zbivaju na svih sedam dimenzija. 
 Kako izgledaju te dimenzije? 
 Vrlo jednostavno, to su sve moguće logičke varijante svega što se zbiva za 
svako biće i svaku pojavu: 
 
 1. U prvoj vremenskoj dimenziji: nešto se jeste dogodilo. 
 2. U drugoj: nije se dogodilo. 
 3. U trećoj: i jeste i nije se dogodilo. 
 4. U četvrtoj: nije se ništa od prvih tri dogodilo i postalo je nešto sasvim 
različito. 
 5. U petoj: dogodilo se, ali postalo je nešto različito. 
 6. U šestoj: nije se dogodilo, ali postalo je nešto različito. 
 7. U sedmoj vremenskoj dimenziji: i jeste i nije se dogodilo, i postalo je nešto 
različito. 
 
 Ima još jedna sitnica: sve ove prostorno-vremenske dimenzije postoje 
istovremeno ili ujedno. A takođe i potpuno nezavisno jedna od druge. Ko 
transcendira um, razumeće. 
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ZAŠTO NAM SE SVE OVO DOGAĐA 
 
 

 
"U ovom telu, ne većem od rukohvata, 

sadržan je svet, početak sveta i kraj sveta." 
                Buddha (Anguttara-nikayo, 4,45) 

 
 
 Čovek je mikrokosmos. Svi kosmički zakoni sažeti su u čovekovom biću. 
 Univerzum je hologram, svaki njegov delić sadrži i odražava celinu. 
 Kvantna fizika je ustanovila da je sva priroda zapravo energija, ali da se samo 
u prisustvu svesnog posmatrača ponaša kao materija. Zato kada posmatrač nije 
svestan, fizički svet nestaje kao što se događa u dubokom snu bez snova. 
 Apsolut je sve što postoji. Ništa nije moguće izvan njega. Apsolut je Božanska 
celina. Čovekova duša je svesni subjekat objektivnog postojanja. Individualna 
emanacija Božanske celine. Suština Božanskog Apsoluta je svest, a suština svesti je 
iskustvo. Tako se sav Božanski apsolut ispoljava kroz sticanje iskustva o postojanju. 
Sredstva pomoću kojih Božansko spoznaje sebe su njegove individualne monade, 
duše. On ih projektuje iz sebe kao individualne svesti koje stiču sva moguća iskustva 
bivstvovanja. To su naše duše koje doživljavaju sva iskustva života i sve životne 
drame. Kroz ta svesna iskustva individualne duše vraćaju svest o sebi samom 
Božanskom. Sve se zbiva zbog percepcije, sva svesna bića svojom percepcijom 
života i postojanja obogaćuju i vraćaju svest samom Božanskom Apsolutu, koji sve 
omogućava. Time se upotpunjava krug.  
 Percepcija Božanskog o sebi samog odvija se u više nivoa:  
 - Prvi je preko samog oblikovanja energije u atomske i molekularne strukture, 
to je svet minerala. Tu se iskušava sam sastav materije u svim oblicima. 
 - Drugi je oblikovanje tog sastava, atoma i molekula, u simbiozu složenijih 
struktura, u živi oblik koji opaža postojanje kroz svoje oblikovanje i prilagođavanju 
za opstanak putem oblikovanja. To je svet biljaka. 
 - Treći je svet životinja koji pored svih ovih opažanja sadrži i iskustvo 
slobodnog kretanja kroz prostor i snalaženje za opstanak na mnogo sadržajniji način 
od biljaka. 
 - Četvrta i najsadržajnija percepcija bivstvovanja događa se kroz čoveka. Pored 
svih dosadašnjih, prostog kretanja i snalaženja za opstanak, on poseduje i sposobnost 
za izazivanje i iskušavanje drame života, za rad i stvaranje novih sadržaja. Životna 
drama je uzrok sve kulture ljudskog života i stvaralaštva, nauke i tehnike. Ona je 
poznata i kako karma. Putem drame života sažima se svo iskustvo bivstvovanja do 
najfinijeg nivoa, do smisla i svesti o zbivanju. Zato se sva drama ljudskog iskustva, ili 
karma, okončava čovekovom samospoznajom ili svešću o Sebi, svojoj duši. Time se 
okončava i božanski proces stvaranja ili emanacije: čovekovim prosvetljenjem. 
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 Zbog samog prisustva čovekove duše priroda se oblikuje ovakva kakva jeste, u 
sav život i postojanje. Duša kao magnet, samim svojim postojanjem, privlači 
svekoliko oblikovanje energije prirode. Eksperimentalno je dokazano da je priroda u 
suštini čista energija, ali samo u prisustvu svesnog posmatrača, ljudi, postaje čestica, 
materija koju opažamo čulima. Priroda se ponaša kao materijalna i objektivna samo 
zbog našeg opažanja, dok je u svojoj suštini ona polje čiste energije. 
 Istu stvar govore i Gnostici, da je čovekova duša samo produžena ruka 
božanskog stvaranja, to potvrđuju i sve prave duhovne baštine.  
 Zato je čovek tako važan i interesantan svim ostalim bićima, jer, ako čovek nije 
svestan svoje stvaralačke moći, i ne koristi je, onda će neko drugi da ga uslovi i 
programira da je koristi po njegovim planovima. 
 U svojim višim dimenzijama, pre inkarnacije u telo, duša je svesna sebe i svoje 
Božanske suštine. Smisao čovekovog postojanja je da se ovde za života probudi i 
postane svestan svoje duše koja je emanacija Božanske celine. Tada Božanska celina 
postaje potpuna u čoveku, ispoljava se kroz njega. Tada Bog postaje čovek i čovek 
ostvaruje Boga na ovom svetu koji tako postaje ispunjen Božanskim prisustvom. 
 Da bi se duša ovde probudila mora da spozna sve mogućnosti postojanja, sve 
njegove suprotnosti. Ona to ne može sama, jer potiče od čistog Dobra i Savršenstva, 
ne može sama da iskusi suprotnost Dobra, a suprotnost Dobra je takođe sastavni deo 
Božanskog Apsoluta. U iskušavanju svoje suprotnosti koju sama ne može da iskusi, 
ljudskim dušama pomažu neorganska bića, koja nisu duše kao emanacije Božanskog, 
koja nemaju ljudsku dušu. Ona kao duhovi i demoni postoje u višim dimenzijama, ali 
imaju i svoje inkarnacije u fizičkom svetu, u obliku ljudskih bića kojima manipulišu 
opsedanjem. Ti demonizovani i opsednuti su vladari ovoga sveta, najuticajniji "ljudi", 
aristokratija, elita, Iluminati. Oni rukovođenjem istorije i svetskim zbivanjima 
obezbeđuju sva negativna iskustva koja ljudi treba da iskuse, a ne mogu sami, da bi 
spoznali celinu i smisao Dobra i sproveli ga na ovom svetu.   
 
 U toj borbi postoji sledeći problem: Samo kriminalci i zločinci (Iluminati) 
imaju dobru organizaciju i dugoročne planove za svoj opstanak, to im je nužno da bi 
se sačuvali jer oni žive od krađe tuđe životne energije. Njihov um je kolektivan. 
Takvi su jer su u iluziji da su odvojeni od Božanske celine, zato osećaju iluziju straha 
koji ih tera na iluzornu samozaštitu u vidu kontrole okoline i svih "drugih" (ljudskih 
bića), i ponavljanje straha izazivajući ga u drugima, i tako se taj njihov začarani krug 
sam održava i hrani energijom.  
 Dobri ljudi, sa ljudskom dušom, uopšte nisu sposobni za organizovanje i 
planiranje dugoročnih sistema samozaštite, jednostavno zato što osećaju svoju 
božansku prirodu, svoje jedinstvo sa njom, i misle da im druga zaštita nije ni 
potrebna, oni kroz sebe daju božansku životnu energiju, žele i rade samo dobro i zato 
ne osećaju potrebu da se štite. Oni su po svojoj suštini individualci. 
 Oni tek kada dovoljno iskuse zlo počinju da se bude za stvarnost u kojoj žive i 
polako počinju da se organizuju. I tada su dvostruko jači: ne samo da imaju 
samozaštitu (kakvu jedinu imaju zločinci) nego i božansku snagu dobra. 
 I zaista: nikada u istoriji ljudi nisu bili svesniji svoje prave prirode, svoje duše, 
niti je više brane kao sada, kada su pritisak neljudi i tiranija neljudskosti najveći. Što 
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je taj pritisak jači, svest o duši je kristalnija i čistija. 
 Svest o sebi, o duši, na ovom fizičkom svetu ponaša se kao ugljenik koji može 
da stoji milionima godina kao običan ugalj, ali pod pritiskom i temperaturom 
kristališe se u dijamant. 
 Celokupno postojanje je ono što mi radimo sami sebi. Jedino što se po malo 
zaboravimo i tim samozaboravom stvaramo male tumorčiće - demončiće - masončiće 
koji nam kradu energiju jer misle da su odvojeni od nas, od Božanske Celine. 
 Sve nam se na ovom svetu događa da bi nam se praktično pokazalo kako smo i 
koliko nesvesni, i da treba da se probudimo.  
 Ovakvi kakvi smo prirodno rođeni nismo dovršili posao, to je samo prirodno 
oblikovanje tela. Mi tek treba da se probudimo za ono što zaista jesmo i da budemo to 
na delu, a mi smo nešto mnogo više od tela i uma koji se prirodno rađaju i umiru. 
 Pošto smo prirodno rođeni nesvesni, ne možemo sami da se probudimo, za to 
nam treba pomoć spolja, i ta pomoć stiže ne samo u vidu spoljnih učitelja, već i 
mučitelja i događaja kakvi jesu i kakvi su opisani u ovoj knjizi.  
 Ako nemamo svoju volju, onda će oni da nam nametnu svoju kako bi nam tako 
praktično i na delu postalo jasno da nismo svoji gospodari. Ako nismo svesni istine o 
svetu i sebi, onda će oni da nam nametnu sve laži o svetu i nama. Tako nam kao u 
ogledalu pokazuju posledice našeg činjenja i - još više - nečinjenja. 
 Oni nam obelodanjuju naše nesvesno, naše neznanje i našu neodgovornost - 
zato da postanemo svesni naše nesvesnosti, onoga što ne znamo i odgovorni za svest. 
A naša odgovornost je ogromna jer mi smo nešto mnogo više od ovog tela i uma: mi 
smo ono što ih omogućava. 
 Svest o našoj duši je ekvivalentna prostoru: kao što prostor sadrži sve ostalo, 
sve pojave i događaje, tako je i naša duša zapravo Božanska svest koja sadrži sam 
univerzum. Ali pošto je univerzum polje ispoljavanja svih mogućnosti, možemo da 
budemo i nesvesni sebe i svoje duše. 
 Ovde nema neutralnosti: ili mi odlučujemo o sebi i svojim životima, ili će to da 
nam radi neko drugi.  
 Zato Iluminati vladaju svetom: jer mi još uvek ne vladamo. Njihova uloga je 
vrlo važna, iako negativna. Ona je negativna samo zato jer smo mi nesvesni sebe i 
svoje Božanske prirode. Zato da bismo se probudili na pravi način. 
 Lažno buđenje je ono koje bismo najpre želeli, putem pomoći spolja: raj, 
komunizam, liberalni kapitalizam, New Age utopije, NWO, projekat Venus itd. To su 
sve lažna buđenja koja se uvek urušavaju u našoj krvi. To su zapravo samo olakšanja 
koja želimo da dobijemo spolja, nekim kolektivnim pokretom, a sami da ostanemo 
isti - ma koliko pričali o 'promeni svesti'. 
 Problem je u tome što smo mi svesni subjekt objektivnog sveta. Svet se ogleda 
u nama. Mi ga ustanovljavamo. Zato svaka pozitivna promena u svetu počinje od nas. 
Nikada od sveta. Sve što je negativno nastaje nesvesnošću - nedostatkom svesti o 
sebi. 
 Pravo buđenje je ono koje uopšte ne želimo, jer ono nastaje tek s nestankom 
nas kakvi smo sada. 
 Samo tada ono Božansko koje sve omogućava može da deluje kroz nas. Mi, 
kakvi smo sada, jedina smo mu prepreka. 
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 Samo s takvim probuđenjem, koje znači naše utrnuće, postajemo njegovo 
individualno oličenje ili bogočovek. 
 Upravo zbog tog Božanskog potencijala u nama privlačni smo bićima koja nisu 
oličenje Božanskog, koja nemaju Božansku moć stvaranja kao mi i ona koriste naš 
stvaralački potencijal u svoje svrhe kao dobrog konja. 
 Tako i treba da bude. 
 Uvek kada ne koristimo svoj Božanski potencijal, ili ga koristimo za svoje 
individualne i kolektivne iluzije, a ne zbog njega samog - kao oličenje dobrote i svesti 
koja sve omogućava - koristiće ga neko drugi, često i protiv nas, jer ga ne 
zaslužujemo.  
 Pošto smo mi individualno oličenje Božanske svesti koja sve omogućava, sve 
tvorevine i situacije su naše projekcije, sve nastaje našim zaboravom naše Božanske 
suštine. Sve pojave su materijalizacija i ostvarenje naše nesvesnosti i neodgovornosti. 
Stoga su i sve negativne sile, o kojima je ovde bilo reči, naši demoni, ostvarenja naše 
nesvesnosti i neodgovornosti. 
 Ako ne učinimo ono što treba da učinimo u pogledu svoje samospoznaje i 
slobode - Iluminati će nam to obiti o glavu: pojačaće naše iluzije i ropstvo. To je 
njihov posao. Oni samo materijalizuju našu nesvesnost, vraćaju nam našu 
neodgovornost, ostvaruju naše iluzije, ispunjavaju naše želje. 
 Tako nam daju objektivno iskustvo i pomažu da nesvesno postane svesno. 
 Život na ovoj planeti dizajniran je tako da služi našim dušama da u takvim 
ograničenim, relativnim uslovima spoznaju ko su u apsolutnom smislu. To se naziva 
bogospoznaja, prosvetljenje ili probuđenje. 
 Izvan tela, između inkarnacija, duše dobro znaju ko su, emanacije apsoluta ili 
Boga, ali to znanje je potrebno da ostvare i u svim uslovima, i onim najtežim. To im 
pruža život na Zemlji. U tome pomažu i "zli vanzemaljci" i njihovi hibridi Iluminati, 
obezbeđuju prinudu, pritisak i zaborav jer sama duša ne bi nikada sama od sebe 
mogla da se dovoljno zaboravi i u ovoj drami života učestvuje kao da se prvi put i 
stvarno dešava; potrebna joj je pomoć u tome.  
 Zato je tu Lucifer, prvi anđeo gospodnji, donosilac svetlosti. 
 Zato pored svih zavera i porobljavanja čovekovog imamo i svo znanje za 
oslobođenje na dohvat ruke. 
 Drugim rečima, sve je savršeno. Oni su tu zbog nas, a ne mi zbog njih. 
 Sve to mi radimo sami sebi zato što nismo svesni sebe. 
 Na taj način svo zbivanje je ogledalo pomoću koga spoznajemo sebe. 
 Celokupno postojanje je ono što činimo sami sebi. 
 Zato se ništa se drugo u svemu ovome i ne dešava osim velikog buđenja 
 Samo budni vidimo prirodu stvarnosti. 
 Ali ono nam se neće dogoditi samo od sebe, jer svest počiva na slobodnoj volji, 
a to znači da možemo živeti i nesvesni. 
 Mi smo ti koji treba da se probudimo - kao Božanski Apsolut koje jedini jeste u 
svemu i kao sve. On se budi kroz nas. 
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POČETAK KRAJA 
 
 
 
 U toku su završne pripreme za uvođenje Novog Svetskog Poretka (NWO) a to 
je poredak centralizovane vlasti u celom svetu i potpune kontrole nad ljudima. Biće 
to zamaskirano većim ljudskim slobodama, ekonomskim napretkom, novim oblicima 
zabave, ali iza toga će stajati čipovani i programirani ljudi. Za razliku od Starog 
poretka koji se zasnivao na više religijskih obrazaca koje su imale za cilj da zavade 
ljude kako bi se njima lakše vladalo, Novi poredak će imati jednu religiju koja sadrži 
spoljašnja obeležja svih postojećih većih religija. Rade se poslednje provere i otkri-
vaju se ljudi koji imaju više Liranske i Drako genetike. To se radi vakcinisanjem, pa i 
zaprašivanjem gradova posebnim hemikalijama iz vazduha (chemtrails). Po 
zdravstvenim reakcijama otkrivaju se ljudi koji imaju više genetike koja njima 
odgovara, odnosno ne odgovara, a koji nisu do sada bili pod njihovom kontrolom. 
 Oprobani mehanizam Iluminata za ostvarivanje njihovih ciljeva je formula 
problem-reakcija-rešenje. Prvo sami izazovu problem, i s njim željenu reakciju 
javnosti koja sama prihvata jedino logično rešenje, a to je ono rešenje koje su 
Iluminati želeli da postignu. Tako dobijaju narodnu (demokratsku) podršku za svoje 
ciljeve. Njihov cilj je da imaju jednu svetsku vladu, jednu svetsku valutu i jednu 
svetsku religiju, pod njihovom kontrolom. Da bi to postigli nameravaju da izazovu 
katastrofu svetskih razmera (’prirodnu’: zemljotresi, vulkani, cunami, promena klime 
- imaju tehnologiju za sve to) koja će srušiti dosadašnji ekonomski poredak i kao 
jedino idealno rešenje će se nametnuti jedna valuta i to elektronska, s jednom vladom. 
Da bi se ostvario plan s religijom rasplamsavaju se verski sukobi, koji bi mogli da 
aktiviraju i nuklearnu katastrofu u nekom delu sveta, što bi obesmislilo raznolikost 
vera zbog njihovih sukoba i kao najbolje rešenje nametnulo jednu religiju. 
 Pokrenut je ’rat protiv terorizma’ a to je zapravo rat protiv muslimana koji se 
ne uklapaju u program Novog Doba i ne mogu da mu se prilagode. Program zvani 
’Islam’ je tako napravljen da ne može da se deprogramira i menja. Zato je u planu 
njegovo uništenje. U rat je uvučena i Rusija masakrom u školi u Beslanu 01.09.2004 
koji su izvršili ljudi precizno programirani za takve akcije. Cilj ovog masakra je 
između ostalog bio i da se destabilizuje Ruska federacija, a to je stari cilj Rotšilda 
koji su u sukobu sa Romanovima. Uskoro će u ’rat protiv terorizma’ biti uvučena i 
Kina. 
 U toku je bitka za Pindar. To je titula koja pripada najmoćnijoj Iluminatskoj 
porodici, inače skraćenica od Pinnacle of the Drako ili vrh Drako. Vekovima tu titulu 
drži Rotšild familija, koja se ranije drugačije prezivala. Sada se vodi bitka između 
Rotšild, Vindzor i Romanov familije ko će da bude Pindar. Familija koja drži ovu 
titulu je jedina koja se sastaje sa pravim Drako bićima, koji nisu polu-ljudska bića, tj. 
hibridi.  
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 AIDS je već ranije pokrenut za smanjenje i uništenje crne rase jer nije stvorena 
na Drako genetskoj osnovi. Biće pokrenute i nove zarazne bolesti. 
 Vakcinacija dece je osnovni način hemijske kontrole i uništenja ljudi. 
(http://www.vaccine-info.com/) Zato je uvedena kao zakonska obaveza iako se njome 
ne postiže nikakva imunizacija, naprotiv, njome se samo uništava imuni sistem. Da 
nije tako, čovečanstvo bi izumrlo od zaraza davno pre otkrića vakcina. Bolesti zbog 
kojih se vakcina navodno prima ne postoje, ili postoje samo u rizičnim grupama 
odraslih (hepatitis B). Putem vakcine deci se ograničava percepcija, slabi imunološki 
sistem i volja. Bez nje bi mnogi ljudi bili otporniji na genetske manipulacije kroz 
hranu, percepcija bi mnogima bila jača tako da bi videli da aura mnogih moćnih i 
uglednih ljudi nije baš ljudska. Mnoge bolesti su se javile tek posle uvođenja 
obavezne vakcinacije, dijabetes, astma i autizam su u poslednjoj deceniji deset puta 
češći nego ranije. Autizam nastaje zbog žive u vakcinama (iako je zabranjena i dalje 
se koristi pod drugim nazivima.) Takođe sve autoimune bolesti nastaju pre svega od 
vakcina. 
 U planu je i predstava povratka lažnog Isusa koji je zapravo njihov klon od krvi 
koju su, navodno, sačuvali sa raspeća, tako će predstaviti njegovu pojavu, iako to nije 
njegova krv. Biće to velika i lepa predstava. Kao i lažna invazija vanzemaljaca od 
kojih će nas tobože spasti Drako, kako bismo ih prihvatili kao spasioce. Planira se i 
da SAD budu podeljene na dve zone sa vojnom diktaturom, posle neke ’prirodne 
katastrofe’ veštački izazvane, a možda i nuklearnog napada ’terorista’, sa potpunom 
kontrolom nad ljudima, uz pomoć vojske UN gde će Kinezi igrati važnu ulogu. 
Javnost se uveliko priprema na takav scenario brojnim filmovima katastrofa u SAD i 
u svakom takvom filmu predsednik je crnac. Da li to znači da će se takva katastrofa 
odigrati za vreme Obaminog mandata? U planu je da Jupiter postane zvezda posle 
2010. godine, već sada se sve više zagreva jer su mu ubacili neke elemente koji 
ubrzavaju njegov proces pretvaranja u zvezdu. Tada će se njegov satelit Evropa 
odlediti i postaće pogodan za ljudsko naseljavanje. Sve su to planovi. Neizvesno je 
šta će od toga biti ostvareno. 
 Neizvesnost potiče i stoga što sami Iluminati nisu složni, već ih ima nekoliko 
vrsta. Prvi su oni koji su potpuno pod kontrolom Drakona i slepo im služe. Oni su 
manjina. Zatim oni koji koriste stečenu moć i žele da je zadrže, a da se postepeno 
oslobode Drakona tako što će da dostignu tehnologiju s kojom će moći da im se 
odupru. Ovi se najviše prave dobri i glume da su spasioci čovečanstva. Oni su većina 
i trenutno su najmoćniji u svetu. Treći su oni koji pokušavaju da se okrenu ljudima. 
Oni su najslabiji i ima ih najmanje. Prvi i drugi ih ubijaju ratovima. Svi ratovi su do 
sada i nastajali zbog njihovih prepiranja i borbe za prevlast. Zato se mnogi njihovi 
planovi ne izvršavaju i moraju da se menjaju. 
 Zapravo, njihov je problem što su se vremenom osilili i zloupotrebili vlast koja 
im je data na ovoj planeti, što misle da su veći i da su nešto dugo nego što jesu. Zato 
su malo zastranili sa planovima i preterali u nasilju i pritisku nad ljudima. Postoje 
indicije da originalni planeri života na ovoj planeti to dobro znaju i da imaju nameru 
da se umešaju, da stvari dovedu u red i normalu. Ogromni i mnogobrojni objekti su se 
pojavili u Kuiperovom pojasu, i polako se približavaju Zemlji. Smatra se da su to 
snage Galaktičke federacije koje su došle da završe posao. Problem je samo što ne 
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žele da se time mešaju u samostalan razvoj ljudske svesti, da ne ispadne da ljudi 
dobijaju nebesku pomoć, umesto da se sami probude, sazru i reše probleme. Tada bi 
ljudski razvoj svesti stao i propao. Zato se stvari ubrzavaju velikim tempom. Zemlja 
se sve više trese od tog ubrzanja. Do ostvarenja nekih njihovih planova 2012. godine 
biće puno zanimljivih događaja i promena. Koliko je meni poznato, oni čekaju da 
Iluminati ovde dovrše posao oko stvaranja Novog svetskog poretka, jedne svetske 
vlade i globalne države, jer je ona zaista i potrebna ljudima, svet treba da bude 
ujedinjen i slobodan od svih podela i predrasuda, ali nemaju nameru da im dopuste da 
njome i vladaju na stari način, da to pretvore u najveću diktaturu. Tada će 
intervenisati i više ništa neće biti isto. Svet će biti zaista slobodan po prvi put. Uslov 
za tu intervenciju je globalna svest ljudi, nadilaženje svih starih podela na osnovu 
verskih i drugih programa. Čak i ta intervencija neće biti sasvim spoljašnja, već 
koliko je to moguće, kroz same ljude, podsticanjem njih samih da delaju u tom 
pravcu, da postanu svesni duhovne i Božanske suštine samog čoveka kao takvog, a ne 
na osnovu tradicija i ideologija. U svakom slučaju, više nego ikada u istoriji bićemo 
suočeni sa izazovom da se probudimo od infantilnih snova u kojima živimo, od 
iluzija u kojima se samozadovoljno valjamo kao svinje u blatu. 
 Velika proba stepena hipnotisanosti naroda je već obavljena 9/11 napadom na 
WTC i Pentagon koji je izveo Mossad u saradnji sa CIA i vladom SAD sa ljudima 
specijalno programiranim za to. Proba je uspela jer narod još nije prihvatio ono što je 
bilo očigledno: da nikakav avion nije pao na Pentagon. Ispaljena je krstareća raketa u 
prizemlje koja je probušila tri zgrade u kompleksu Pentagona, nije odmah ni 
eksplodirala, a fasada se srušila posle 20 minuta i dodatne eksplozije. Nigde nije bilo 
ni traga od palog aviona. Tornjevi u Njujorku su bili minirani (zajedno sa trećom 
zgradom WTC7 koja se srušila zajedno sa tornjevima iako nije bila ničim pogođena). 
Zapravo zgrade WTC-a uopšte nisu srušene već su nestale u prah pre nego što su pale 
na tlo. Uopšte nema otpada i ruševina koje bi morale da ostanu od takvih zgrada u 
visini od desetak spratova. Tlo ruševina WTC-a je bilo ravno posle rušenja. Da je sav 
materijal zgrada nestao u prah već prilikom urušavanja, vidi se i na snimcima. Sve je 
to urađeno naprednom tehnologijom. To zna većina stanovnika Njujorka i 
Vašingtona, ali ne i ostala populacija koja i pored svih očiglednih dokaza više veruje 
infantilnim vestima, jer želi da ostane nesvesna.30 
 Pripreme za totalnu kontrolu se privode kraju.  
 Da li ste spremni za početak? 
 Ako i početak totalne kontrole bude uspešno startovao - nećete ga ni primetiti. 
Mislićete da vam se događa nešto lepo i nastavićete da sanjate. 
 Jedino dobro u svemu ovome je što za oslobođenje nema drugog načina do 
potpunog iskušenja ropstva - niti drugog načina osvešćenja nego da postanemo svesni 
svoje nesvesnosti. 
 Buda je jednom rekao da se samo u teškim i neprijateljskim okolnostima javlja 
ona vrsta energije u čoveku koja ga budi. 

                                                 
30 O svemu tome najdetaljnije i najobjektivnije govori dokumentarni film "Zero, An Investigation Into 9/11" i knjiga 
Judy Wood: Where Did the Towers Go? Evidence of Directed Free-energy Technology on 9/11 
(http://wheredidthetowersgo.com/)  
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 Prelomna tačka celog ovog procesa je spoznaja da je čovek od svog nastanka 
bio kontrolisan spoljašnjim uticajima i da s pûkim fizičkim rođenjem još nije uistinu 
počeo da postoji. Čovek ne nastaje prostom biološkom reprodukcijom. Sredinu 
majčine utrobe samo je zamenio širom sredinom fizičkog sveta u kome nastavlja da 
raste i sazreva. Čovek tek treba da postane, da se rodi kroz vaskrsenje u Duhu, jer je 
oličenje Duha i sámo fizičko postojanje mu zato nije autentično. Kontrola nad njim 
je bila nužna zbog njegovog kultivisanja. Zato treba znati da sve vanzemaljske grupe 
i vrste manje-više rade zajedno na čoveku. Među njima ne treba očekivati spasioce, 
mada nisu svi ni tirani. Budući da čovek još nije počeo da postoji, već je nesvesni deo 
prirode, on opravdano mora da učestvuje u procesu razmene energije u prirodi, tj. u 
lancu ishrane. Kultivisanje u tim okvirima obavljali su Iluminati i sve religije i svo 
znanje koje je čovek dobio odozgo. U svim verovanjima i religijskim idejama stoji 
potčinjenost čoveka spoljnjem autoritetu: Bogu, tj. bogovima. Ili potčinjenost drugim 
ljudima, kao i praksa žrtvovanja. Celokupna čovekova kultura je do sada bila 
usmeravana i projektovana spolja. U Novom dobu će spoljni autoritet biti nauka 
(naučnici će igrati ulogu sveštenika), ekonomsko blagostanje i čulna zadovoljstva. 
Novi svetski poredak će biti vrhunac i završna faza spoljašnjeg kultivisanja i 
kontrolisanja. On će biti ’nov’ samo po tome što će biti globalan, što neće biti više 
lokalnih razlika u mentalnim obrascima ljudi, odnosno njihovoj kontroli. 
 Čovekovo spasenje će početi onda kada sâm shvati da mora da se kultiviše 
iznutra, da postane iz samoga sebe, nezavisan od spoljašnjih uticaja, osvešćavanjem 
svih funkcija svoga bića i uma, na javi i u snu, i tako dođe do onoga što je u osnovi 
njegovog bića i svega: do Božanskog Duha koji sve omogućava, a koji je njegova 
Sopstvenost, njegova suština, i postane individualno oličenje Božanskog za dobrobit 
svoju i svih svesnih bića.  

Tada će emanacija Božanskog Duha biti dovršena i ostvarena u čovekovoj 
autentičnoj ličnosti, jer će čovekova ličnost biti oličenje Božanskog. 
 Kao što rekosmo na početku, u svemu ovome ne dešava se ništa drugo do 
veliko buđenje. 
 Za kraj recimo još samo to, da se za budnoga san uopšte nije ni dogodio. 
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